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Introdução 
 

No presente ano letivo foram aplicados questionários a Docentes, Alunos, Pais/Encarregados de Educação e 

Pessoal Não Docente, cujos resultados são aqui apresentados, com diferentes dimensões de análise: no caso dos 

Docentes, Alunos e Pais/Encarregados de Educação a análise será feita por curso/ano e/ou curso/ano/disciplina e 

no caso do Pessoal Não Docente por categoria: Assistentes Técnicos, Assistentes Operacionais e Técnicos 

Superiores. 

Para cada indicador (versão global definida na base de dados de indicadores) apresentamos uma tabela com os 

dados organizados por grupo-alvo/dimensão, onde é possível ver a distribuição das respostas pelas opções 

apresentadas e, sempre que aplicável, a média e o desvio padrão (𝞼). 

As médias globais apresentadas são médias ponderadas, pois os grupos-alvo que possuem mais elementos terão 

um peso maior, dada a sua maior representatividade numérica. 

No final do relatório apresentamos uma tabela resumo, com todos os indicadores e respetiva análise. 

Para facilitar a leitura e interpretação dos dados utilizamos cores e tonalidades. As percentagens que dizem 

respeito à distribuição das respostas, são marcadas com tons de cinzento. Onde a percentagem é maior, a 

tonalidade será mais escura, de acordo com os seguintes intervalos: 

% [0,20[ [20,40[ [40,60[ [60,80[ [80,100] 

 

Quando queremos atribuir um significado aos valores, utilizamos o seguinte esquema de cores: 

Médias [0,7[ [7,8[ [8,10[ 10 

 

% [0,70[ [70,80[ [80,100[ 100 
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Utilizamos acrónimos ou siglas de modo a aproveitar melhor o espaço: 

AO – Assistentes Operacionais 

AT – Assistentes Técnicos 

ATE - Acompanhante de Turismo Equestre 

EPE – Educação Pré-Escolar 

GA – Grupo-Alvo 

IAA –  ? 

NA – Não Aplicável 

NS – Não Sei 

OJ - Operador de Jardinagem 

Pais/EE – Pais/Encarregados de Educação 

STD – Sem Turma/Disciplina 

TAC - Tratador de Animais em Cativeiro 

TDE - Tratador Desbastador de Equinos 

TGE - Técnico de Gestão Equina 

TJEV - Técnico/a de Jardinagem e Espaços Verdes 

TPA - Técnico de Produção Agropecuária 

TS – Técnicos Superiores 

 

 

Para além do presente relatório disponibilizamos ainda relatórios estatísticos, onde podem ser consultadas as 

observações/sugestões dos inquiridos. 

Todos os dados serão posteriormente analisados pela Equipa de Autoavaliação, sendo que os aspetos a 

melhorar ou a consolidar resultantes deste processo de autoavaliação serão identificados no PAM Final e no 

Anexo 6 (Relatório de Progresso Anual). 
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Taxa de adesão aos questionários 
 

Foi dada oportunidade a todos os membros da comunidade escolar de responderem, no entanto, nem todos 

participaram, sendo a taxa de adesão aos questionários, em muitos casos, baixa e houve uma diminuição da 

participação de todos os grupos-alvo relativamente ao ano letivo 2021/2022. 

Taxa de adesão aos questionários por grupo-alvo 

GA Taxa de Adesão ↑ Previstos Efetivos Diferença 
2021/2022 

Pais/EE 15% 273 41 -13,50% 

AO 40,9% 22 9 -5,30% 

Alunos 55,3% 273 151 -14,30% 

TS 75% 4 3 -25,00% 

Docentes 77,3% 44 34 -17,80% 

AT 83,3% 6 5 -16,70% 

 

Considerámos os respondentes dos vários grupos-alvo como amostras, para tentar perceber a margem de erro 

existente em cada caso, com um grau de confiança de 95%. Aqueles cuja margem de erro é igual ou superior a 

45% (assinalados a laranja escuro na tabela seguinte) não são considerados na nossa análise, no entanto, esses 

dados podem sempre ser consultados nos relatórios estatísticos. Essas situações podem ser identificadas na 

tabela seguinte. 
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Taxa de adesão aos questionários por grupo-alvo/dimensão de análise 

Dimensão GA Taxa de Adesão Previstos Efetivos Margem de Erro 

ATE 1.º Docentes 76,9% 13 10 15% 

ATE 2.º Docentes 54,5% 11 6 28% 

ATE 3.º Docentes 100% 8 8 0% 

IAA 2.º Docentes 77,8% 9 7 19% 

OJ 1.º Docentes 80% 10 8 16% 

OJ 2.º Docentes 66,7% 9 6 25% 

TAC 1.º Docentes 66,7% 12 8 21% 

TAC 2.º Docentes 66,7% 12 8 21% 

TAC 3.º Docentes 100% 10 10 0% 

TDE 1.º Docentes 60% 10 6 27% 

TDE 2.º Docentes 55,6% 9 5 31% 

TGE 1.º Docentes 83,3% 12 10 13% 

TGE 2.º Docentes 91,7% 12 11 9% 

TGE 3.º Docentes 87,5% 8 7 14% 

TJEV 1.º Docentes 84,6% 13 11 12% 

TPA 1.º Docentes 91,7% 12 11 9% 

TPA 2.º Docentes 92,3% 13 12 8% 

TPA 3.º Docentes 100% 11 11 0% 

STD Docentes 100% 3 3 0% 

ATE 1.º Alunos 42,9% 21 9 25% 

ATE 2.º Alunos 50% 6 3 44% 

ATE 3.º Alunos 40% 5 2 60% 

IAA 2.º Alunos 83,3% 6 5 20% 

OJ 1.º Alunos 23,1% 26 6 36% 

OJ 2.º Alunos 50% 8 4 37% 

TAC 1.º Alunos 20,8% 24 5 40% 

TAC 2.º Alunos 45% 20 9 25% 

TAC 3.º Alunos 56,5% 23 13 18% 

TDE 1.º Alunos 22,7% 22 5 39% 

TDE 2.º Alunos 60% 10 6 27% 

TGE 1.º Alunos 100% 8 8 0% 
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Dimensão GA Taxa de Adesão Previstos Efetivos Margem de Erro 

TGE 2.º Alunos 88,2% 17 15 9% 

TGE 3.º Alunos 66,7% 6 4 31% 

TJEV 1.º Alunos 55,6% 9 5 31% 

TPA 1.º Alunos 72,2% 18 13 15% 

TPA 2.º Alunos 87% 23 20 8% 

TPA 3.º Alunos 90,5% 21 19 7% 

ATE 1.º Pais/EE 19% 21 4 45% 

ATE 2.º Pais/EE 0% 6 0 - 

ATE 3.º Pais/EE 20% 5 1 98% 

IAA 2.º Pais/EE 0% 6 0 - 

OJ 1.º Pais/EE 0% 26 0 - 

OJ 2.º Pais/EE 0% 8 0 - 

TAC 1.º Pais/EE 4,2% 24 1 98% 

TAC 2.º Pais/EE 5% 20 1 98% 

TAC 3.º Pais/EE 8,7% 23 2 68% 

TDE 1.º Pais/EE 0% 22 0 - 

TDE 2.º Pais/EE 0% 10 0 - 

TGE 1.º Pais/EE 25% 8 2 64% 

TGE 2.º Pais/EE 35,3% 17 6 33% 

TGE 3.º Pais/EE 16,7% 6 1 98% 

TJEV 1.º Pais/EE 44,4% 9 4 39% 

TPA 1.º Pais/EE 11,1% 18 2 67% 

TPA 2.º Pais/EE 43,5% 23 10 24% 

TPA 3.º Pais/EE 33,3% 21 7 31% 

- AO 40,9% 22 9 26% 

- AT 83,3% 6 5 20% 

- TS 75% 4 3 33% 

Total - 47,4% 775 367 4% 
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Avaliação do questionário 
 

No sentido de nos assegurarmos que os inquiridos compreenderam os indicadores e de percebermos se há 

necessidade de os simplificar na próxima inquirição, perguntámos-lhes se tinham compreendido as questões do 

questionário. No geral, as respostas foram bastante positivas, embora existam duas médias abaixo de 7 valores 

no caso dos alunos, conforme se pode verificar nas tabelas seguintes 

Foi fácil compreender as questões do questionário. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Extremamente difícil / 10 = Extremamente fácil 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - - 50% 40% 10% 9,44 0,5 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - - 33,3% 50% 16,7% 9,6 0,5 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 25% 62,5% 12,5% 9,71 0,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 28,6% 57,1% - 9,43 0,8 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 50% 16,7% 16,7% 9 0,7 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - - 37,5% 50% 12,5% 9,57 0,5 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - - 50% 37,5% 12,5% 9,43 0,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - - 30% 70% - 9,7 0,5 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - - 60% 20% 20% 9,25 0,5 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - - 30% 30% 40% - 9,1 0,9 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 27,3% 18,2% 54,5% - 9,27 0,9 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 28,6% 42,9% - 9,14 0,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 27,3% 27,3% 45,5% - 9,18 0,9 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 27,3% 36,4% 36,4% - 9,09 0,8 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 0,9 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 18,2% 18,2% 63,6% - 9,45 0,8 

STD Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1 

ATE 1.º Alunos - - - - - 33,3% - - 11,1% 11,1% 44,4% - 8 2,3 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

OJ 1.º Alunos - - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% - 8,67 1,2 

OJ 2.º Alunos 25% - - - 25% - - 25% - - 25% - 5,25 4,3 

TAC 1.º Alunos - - - 20% - - - - - 40% 40% - 8,2 2,9 

TAC 2.º Alunos - - - - - 22,2% - - - 33,3% 44,4% - 8,56 2,1 

TAC 3.º Alunos - - - - - 15,4% 15,4% - 7,7% 15,4% 38,5% 7,7% 8,17 2,1 

TDE 1.º Alunos - - - - 20% - 20% - - - 60% - 8 2,8 

TDE 2.º Alunos - - - - 33,3% - 16,7% - 16,7% - 33,3% - 7 2,8 

TGE 1.º Alunos - - - - - 12,5% - - 25% - 37,5% 25% 8,5 2 

TGE 2.º Alunos - - - - - 6,7% - - 13,3% 13,3% 66,7% - 9,27 1,4 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - 20% - 20% 40% - - - 6,2 2,2 

TPA 1.º Alunos - - - - - 30,8% - 7,7% 23,1% 7,7% 23,1% 7,7% 7,5 2,1 

TPA 2.º Alunos - - - - - 5% 5% - 15% 20% 50% 5% 9 1,5 

TPA 3.º Alunos - - - - 5,3% - 5,3% 5,3% 5,3% 31,6% 42,1% 5,3% 8,83 1,7 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - - 16,7% - 16,7% - 66,7% - 9 1,7 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - - - - 10% 10% 80% - 9,7 0,7 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - - 14,3% - - 14,3% 71,4% - 9,29 1,5 

- AO - - - - - - - - 33,3% 11,1% 55,6% - 9,22 1 

- AT - - - - - 20% - 20% - 40% 20% - 8 2 

- TS - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2 

Total - 0,3% - - 0,6% 1,4% 4,6% 2,3% 2% 14,5% 23,4% 47,3% 3,7% 8,9 1,6 
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Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
TPA 

1.º 
TJEV 

1.º 
ATE 

1.º 
- 

TDE 

1.º 
TAC 

3.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
STD 

TPA 

3.º 
ATE 

2.º 
TGE 

2.º 
TPA 

2.º 
TGE 

3.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

AT - - - - - 8 - - - - - - - - - - - - - - 8 2 

Alunos 5,25 7 7,5 6,2 8 - 8 8,17 8,5 8,56 8,67 8,2 - 8,83 8,33 9,27 9 9,5 9,4 - 8,35 2,1 

TS - - - - - 8,67 - - - - - - - - - - - - - - 8,67 1,2 

AO - - - - - 9,22 - - - - - - - - - - - - - - 9,22 1 

Docentes 9 9,25 9,09 9,18 9,44 - 9,5 9,7 9,1 9,43 9,25 9,57 9 9,45 9,6 9,27 9,25 9,14 9,43 9,71 9,34 0,7 

Pais/EE - - - 10 - - - - - - - - - 9,29 - 9 9,7 - - - 9,48 1,2 

Média 

Dimensão 
7,33 7,9 8,26 8,6 8,72 8,76 8,82 8,86 8,88 8,94 9 9 9 9,11 9,12 9,22 9,24 9,27 9,42 9,71 8,9 1,6 

 

Resultados globais 
I1. A autoavaliação da escola (questionários, ações de melhoria, EQAVET…) tem sido um instrumento de 

melhoria das práticas pedagógicas e organizacionais, com impacto importante no planeamento da ação 

educativa. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% - 10% 10% 20% 40% 8 2,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% 16,7% 7,2 1,9 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% 25% 12,5% 12,5% - 12,5% 25% 7 1,8 

IAA 2.º Docentes - - 14,3% - - - 14,3% 42,9% - - 14,3% 14,3% 6,5 2,6 

OJ 1.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25% 7,17 2,3 

OJ 2.º Docentes - - - - 16,7% 33,3% - 16,7% 16,7% - 16,7% - 6,5 2,3 

TAC 1.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 25% 12,5% - 25% - 7,12 2,2 

TAC 2.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 25% 12,5% - 25% - 7,12 2,2 

TAC 3.º Docentes - - - - 10% - - 40% 10% - 30% 10% 7,78 2 

TDE 1.º Docentes - - - - 16,7% - - 16,7% 33,3% - 16,7% 16,7% 7,4 2,2 

TDE 2.º Docentes - - - - 20% 20% - 20% 20% - 20% - 6,8 2,4 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 1.º Docentes 10% - 10% - - - 20% 10% 10% - 10% 30% 5,57 3,5 

TGE 2.º Docentes 9,1% - 9,1% - - 9,1% 18,2% 18,2% 9,1% - 9,1% 18,2% 5,67 3 

TGE 3.º Docentes 14,3% - - - - - 28,6% 14,3% 14,3% - 14,3% 14,3% 6,17 3,4 

TJEV 1.º Docentes - - 9,1% - - 9,1% 9,1% 18,2% 9,1% - 9,1% 36,4% 6,43 2,5 

TPA 1.º Docentes - - 9,1% - - - 9,1% 18,2% 9,1% 9,1% 9,1% 36,4% 7 2,6 

TPA 2.º Docentes - - 8,3% - - 8,3% 8,3% 50% 8,3% - - 16,7% 6,3 1,7 

TPA 3.º Docentes - - - - - 18,2% 18,2% 36,4% - - 9,1% 18,2% 6,67 1,5 

STD Docentes - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - - 6,67 1,5 

- AO - - - 11,1% - 11,1% 22,2% 33,3% - - - 22,2% 5,86 1,5 

- AT - - - - - - - - - 20% - 80% 9 - 

- TS - - - 33,3% - - - 33,3% - - - 33,3% 5 2,8 

Total - 1,7% - 3,4% 1,1% 4% 9,1% 11,4% 22,9% 10,3% 2,3% 12,6% 21,1% 6,71 2,3 

 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

1.º 
TGE 

2.º 
- 

TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
OJ 

2.º 
TPA 

3.º 
STD 

TDE 

2.º 
ATE 

3.º 
TPA 

1.º 
TAC 

1.º 
TAC 

2.º 
OJ 

1.º 
ATE 

2.º 
TDE 

1.º 
TAC 

3.º 
ATE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - 5 - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 2,8 

AO - - 5,86 - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,86 1,5 

Docentes 5,57 5,67 - 6,17 6,3 6,43 6,5 6,5 6,67 6,67 6,8 7 7 7,12 7,12 7,17 7,2 7,4 7,78 8 6,77 2,3 

AT - - 9 - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 - 

Média 

Dimensão 
5,57 5,67 6 6,17 6,3 6,43 6,5 6,5 6,67 6,67 6,8 7 7 7,12 7,12 7,17 7,2 7,4 7,78 8 6,71 2,3 
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I2. Os documentos orientadores da escola definem as linhas de atuação para a criação de uma cultura de 

escola inclusiva e a consecução do Perfil dos Alunos à Saída da Escolaridade Obrigatória. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 20% 30% 40% 10% - 8,4 1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% - - 7,83 1,2 

ATE 3.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 50% 25% - - 7,88 1 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% - - 7,43 1,5 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 37,5% 12,5% 25% 12,5% - 7,75 1,6 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 50% 16,7% - - 7,5 1,4 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 50% 25% - - 7,75 1,3 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - - 62,5% 25% - - 7,88 1,2 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% 10% 10% 30% 40% - - 7,8 1,4 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - 33,3% 33,3% 16,7% - - 7,33 1,4 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 60% 20% - - 7,6 1,5 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% 10% 40% 30% - - 7,7 1,3 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% 18,2% - 27,3% 45,5% - - 7,82 1,5 

TGE 3.º Docentes - - - - - - 28,6% - 28,6% 42,9% - - 7,86 1,3 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 9,1% - 27,3% 27,3% 27,3% - 9,1% 7,7 1,3 

TPA 1.º Docentes - - - - - 9,1% - 9,1% 36,4% 27,3% 9,1% 9,1% 8,1 1,4 

TPA 2.º Docentes - - - - - 16,7% 8,3% 16,7% 33,3% 16,7% - 8,3% 7,27 1,4 

TPA 3.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 9,1% 36,4% 27,3% - 9,1% 7,7 1,3 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - 66,7% - - - 7,33 1,2 

Total - - - - - - 9,5% 7,6% 13,3% 36,7% 28,5% 1,9% 2,5% 7,75 1,3 

 

Médias ordenadas 

GA 
TPA 

2.º 
TDE 

1.º 
STD 

IAA 

2.º 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

3.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
TAC 

3.º 
TGE 

2.º 
ATE 

2.º 
TGE 

3.º 
ATE 

3.º 
TAC 

2.º 
TPA 

1.º 
ATE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 7,27 7,33 7,33 7,43 7,5 7,6 7,7 7,7 7,7 7,75 7,75 7,8 7,82 7,83 7,86 7,88 7,88 8,1 8,4 7,75 1,3 

 



   
 

15 
 

I3. Os professores e funcionários estão envolvidos no cumprimento dos objetivos do projeto educativo da 

escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - 10% 10% 10% 20% 50% - 8,9 1,4 

ATE 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 33,3% - 50% - 8,67 1,6 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% 37,5% - 50% - 8,88 1,2 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 14,3% 14,3% - 8,29 1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 25% 25% 25% - 8,38 1,4 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 66,7% 16,7% - - 7,83 1 

TAC 1.º Docentes - - - - - - 12,5% - 37,5% 12,5% 37,5% - 8,62 1,4 

TAC 2.º Docentes - - - - - - 12,5% - 50% 12,5% 25% - 8,38 1,3 

TAC 3.º Docentes - - - - - - 10% - 30% 10% 50% - 8,9 1,4 

TDE 1.º Docentes - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,83 1,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - - 20% - 60% 20% - - 7,8 1,1 

TGE 1.º Docentes - - - - - - 20% 20% 10% 30% 20% - 8,1 1,5 

TGE 2.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 27,3% 27,3% 27,3% - 8,55 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - - 14,3% - 28,6% 14,3% 42,9% - 8,71 1,5 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 18,2% 27,3% 18,2% 27,3% - 8,36 1,4 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 18,2% 27,3% 18,2% 27,3% - 8,36 1,4 

TPA 2.º Docentes - - - - - - 8,3% 16,7% 50% 8,3% 16,7% - 8,08 1,2 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 9,1% 36,4% 27,3% 27,3% - 8,73 1 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - 8,67 1,5 

- AO - - 11,1% - - 11,1% - 22,2% 22,2% - 22,2% 11,1% 7,12 2,6 

- AT 20% - - - - 20% 20% - - - - 40% 3,67 3,2 

- TS - - - - - - - 66,7% - - 33,3% - 8 1,7 

Total - 0,6% - 0,6% - - 1,1% 9,7% 12% 30,9% 15,4% 28% 1,7% 8,29 1,6 
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Médias ordenadas 

GA - 
TDE 

2.º 
OJ 

2.º 
TDE 

1.º 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
OJ 

1.º 
TAC 

2.º 
TGE 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

2.º 
STD 

TGE 

3.º 
TPA 

3.º 
ATE 

3.º 
ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

AT 3,67 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3,67 3,2 

AO 7,12 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7,12 2,6 

TS 8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8 1,7 

Docentes - 7,8 7,83 7,83 8,08 8,1 8,29 8,36 8,36 8,38 8,38 8,55 8,62 8,67 8,67 8,71 8,73 8,88 8,9 8,9 8,44 1,3 

Média 

Dimensão 
6,57 7,8 7,83 7,83 8,08 8,1 8,29 8,36 8,36 8,38 8,38 8,55 8,62 8,67 8,67 8,71 8,73 8,88 8,9 8,9 8,29 1,6 

 

I4. O diretor da escola está a fazer um bom trabalho. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 30% 50% 10% 9,44 0,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% - 16,7% 50% 16,7% 9,2 1,3 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% - 12,5% 62,5% 12,5% 9,43 1,1 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% - 8,29 1,5 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - 9,12 0,8 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 50% 33,3% - 9,17 0,8 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - - 37,5% 62,5% - 9,62 0,5 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% - 50% 40% - 9,2 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 50% - 9,33 0,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - - 60% 40% - 9,4 0,5 

TGE 1.º Docentes - - - - - - 10% - 40% 30% 20% - 8,5 1,2 

TGE 2.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 36,4% 18,2% 27,3% - 8,45 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% - 8,86 1,2 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 27,3% 27,3% 27,3% - 8,55 1,3 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 18,2% 36,4% 27,3% - 8,64 1,3 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - - - 8,3% 25% 25% 25% 16,7% - 8,17 1,3 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 27,3% 27,3% 18,2% 27,3% - 8,45 1,2 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - - 66,7% - - 8 1,7 

ATE 1.º Alunos - - 11,1% - - 11,1% 11,1% 22,2% - 11,1% 33,3% - 7,33 2,7 

ATE 2.º Alunos - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 40% - - 60% - 8,8 1,6 

OJ 1.º Alunos - 16,7% - - - - - - - 33,3% 33,3% 16,7% 7,8 3,8 

OJ 2.º Alunos - - - - 25% - 25% 25% - - 25% - 6,75 2,5 

TAC 1.º Alunos - - 20% - - - 20% 20% - - 40% - 7 3,3 

TAC 2.º Alunos - - - - - - 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 33,3% 11,1% 8,5 1,5 

TAC 3.º Alunos 7,7% - 7,7% 7,7% 7,7% - 15,4% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% 5,73 3,1 

TDE 1.º Alunos 40% - - - 20% - - 20% - - 20% - 4,2 4,4 

TDE 2.º Alunos - - - 16,7% - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 16,7% 7,6 2,8 

TGE 1.º Alunos - - - 25% 25% 12,5% - 25% - - 12,5% - 5,38 2,4 

TGE 2.º Alunos 6,7% 20% - 6,7% 20% 20% 6,7% - 13,3% 6,7% - - 4,27 2,8 

TGE 3.º Alunos - 25% - - - 50% - - - - 25% - 5,25 3,7 

TJEV 1.º Alunos - - 40% - - - - - 20% - 20% 20% 5,5 4,1 

TPA 1.º Alunos 7,7% - - 30,8% - - - 15,4% 23,1% - 15,4% 7,7% 5,83 3,3 

TPA 2.º Alunos - 5% - - - 15% 10% 10% 10% 5% 15% 30% 6,93 2,5 

TPA 3.º Alunos 5,3% 5,3% - 5,3% 15,8% 5,3% 5,3% 15,8% 21,1% - 15,8% 5,3% 6,11 3 

TGE 2.º Pais/EE 16,7% - - 16,7% - 33,3% - - - - - 33,3% 3,25 2,4 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - 25% 25% 25% 25% - 8,5 1,3 

TPA 2.º Pais/EE - - 10% - - 20% 10% 10% - 10% 20% 20% 6,75 2,8 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% 14,3% - 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 7,67 1,9 

- AO - - - - - 22,2% 11,1% - 11,1% 33,3% 22,2% - 7,89 2 

- AT - - - 20% 20% - - 20% 20% 20% - - 6,2 2,6 

- TS - - - - - - - 66,7% - - 33,3% - 8 1,7 

Total - 2% 2% 1,7% 3,4% 3,4% 5,1% 6% 11,1% 14,2% 18,5% 26,2% 6,3% 7,59 2,6 
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Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

1.º 
TPA 

3.º 
TPA 

1.º 
TPA 

2.º 
TAC 

3.º 
- 

TGE 

3.º 
TJEV 

1.º 
STD 

OJ 

2.º 
ATE 

2.º 
ATE 

1.º 
IAA 

2.º 
TDE 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
TAC 

2.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

AT - - - - - - - 6,2 - - - - - - - - - - - - 6,2 2,6 

Alunos 4,27 4,2 5,38 6,11 5,83 6,93 5,73 - 5,25 5,5 - 6,75 7 7,33 8,8 7,6 7,8 7 8,5 - 6,29 3 

Pais/EE 3,25 - - 7,67 - 6,75 - - - 8,5 - - - - - - - - - - 6,68 2,8 

AO - - - - - - - 7,89 - - - - - - - - - - - - 7,89 2 

TS - - - - - - - 8 - - - - - - - - - - - - 8 1,7 

Docentes 8,45 9,33 8,5 8,45 8,64 8,17 9,2 - 8,86 8,55 8 9,17 9,2 9,44 8,29 9,4 9,12 9,62 9,5 9,43 8,87 1,1 

Média 

Dimensão 
5,67 7 7,11 7,11 7,17 7,32 7,38 7,41 7,55 7,89 8 8,2 8,38 8,39 8,5 8,5 8,62 8,62 9 9,43 7,59 2,6 

 

I5. Avaliação do funcionamento dos serviços da escola. 

I5.1. Serviços administrativos 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 10% 30% 50% - 9,2 1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 16,7% 50% - 9,17 1 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - 9,12 0,8 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 71,4% - 28,6% - 8,57 1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 37,5% 12,5% 25% 25% - 8,38 1,3 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 50% 16,7% 16,7% 16,7% - 8 1,3 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - 25% 12,5% 25% 37,5% - 8,75 1,3 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 25% 37,5% 12,5% 25% - 8,38 1,2 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 20% 30% 30% 20% - 8,5 1,1 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 33,3% 16,7% 50% - - 8,17 1 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - 40% 20% 20% 20% - 8,2 1,3 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 50% 20% 20% - 8,5 1 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 72,7% 9,1% 18,2% - 8,45 0,8 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 71,4% 14,3% 14,3% - 8,43 0,8 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - 18,2% 36,4% 27,3% 18,2% - 8,45 1 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - 9,1% 45,5% 27,3% 18,2% - 8,55 0,9 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 66,7% 25% 8,3% - 8,42 0,7 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 63,6% 18,2% 18,2% - 8,55 0,8 

STD Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1 

ATE 1.º Alunos - - - 11,1% - 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 7,25 2,5 

ATE 2.º Alunos - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 

OJ 1.º Alunos - 16,7% - - - - - 33,3% - - 33,3% 16,7% 7 3,7 

OJ 2.º Alunos 25% - - - 50% 25% - - - - - - 3,25 2,2 

TAC 1.º Alunos - - 20% - 20% - - - 20% - 40% - 6,8 3,6 

TAC 2.º Alunos - - - - - 22,2% 11,1% - 44,4% - 22,2% - 7,56 1,9 

TAC 3.º Alunos 7,7% - - 7,7% 15,4% - 30,8% - 7,7% 15,4% - 15,4% 5,55 2,7 

TDE 1.º Alunos 20% - - - 20% - 20% - - - 20% 20% 5 4,2 

TDE 2.º Alunos - - - 33,3% - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% - - 6 2,5 

TGE 1.º Alunos - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% - - 37,5% 6 1,6 

TGE 2.º Alunos - 6,7% 13,3% - 6,7% 20% - - 26,7% - 26,7% - 6,4 3,2 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - 25% - 50% - 25% 8,33 1,2 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - 20% - 20% - 20% - 20% 6 2,6 

TPA 1.º Alunos - - 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 7,7% 7,7% - 6,15 2,3 

TPA 2.º Alunos - - - - - 5% 10% 15% 30% 10% 20% 10% 8 1,5 

TPA 3.º Alunos - 5,3% - 5,3% - - 10,5% 26,3% 36,8% 5,3% - 10,5% 6,82 2 

- AO - - - - - 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 22,2% 11,1% - 7,78 1,6 

- AT - - - - - - - - - 80% 20% - 9,2 0,4 

- TS - - - 33,3% - - - - 66,7% - - - 6,33 2,9 

Total - 0,9% 0,9% 1,2% 2,5% 2,8% 4% 5,2% 12,3% 31,2% 16,4% 18,2% 4,3% 7,72 2,1 
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Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TDE 

1.º 
TAC 

3.º 
TDE 

2.º 
TPA 

1.º 
TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
OJ 

1.º 
TAC 

2.º 
- 

TAC 

1.º 
TPA 

2.º 
ATE 

1.º 
TGE 

3.º 
ATE 

2.º 
IAA 

2.º 
STD 

ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - - - - - - - 6,33 - - - - - - - - 6,33 2,9 

Alunos 3,25 5 5,55 6 6,15 6,4 6,82 6 6 7 7,56 - 6,8 8 7,25 8,33 7 8,8 - - 6,7 2,5 

AO - - - - - - - - - - - 7,78 - - - - - - - - 7,78 1,6 

Docentes 8 8,17 8,5 8,2 8,55 8,45 8,55 8,5 8,45 8,38 8,38 - 8,75 8,42 9,2 8,43 9,17 8,57 9 9,12 8,56 1 

AT - - - - - - - - - - - 9,2 - - - - - - - - 9,2 0,4 

Média 

Dimensão 
6,1 6,9 6,95 7 7,25 7,27 7,5 7,67 7,8 7,85 7,94 7,94 8 8,17 8,33 8,4 8,44 8,67 9 9,12 7,72 2,1 

 

I5.2. Refeitório 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes 10% - - - - - - - 20% - 10% 60% 6,5 4,4 

ATE 2.º Docentes 16,7% - - - - - - - 16,7% - - 66,7% 4 5,7 

ATE 3.º Docentes 12,5% - - - - - 12,5% - 12,5% - - 62,5% 4,67 4,2 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% - - 57,1% 7 1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% - 12,5% 75% 9 1,4 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 16,7% - 66,7% 8,5 0,7 

TAC 1.º Docentes 12,5% - - - - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 50% 6,75 4,6 

TAC 2.º Docentes - - - - - - 12,5% - 25% 12,5% 12,5% 37,5% 8,2 1,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 30% 10% 10% 50% 8,6 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 16,7% - - 83,3% 8 - 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% - 60% 8,5 0,7 

TGE 1.º Docentes 10% - - - - - - - 10% - - 80% 4 5,7 

TGE 2.º Docentes - - - - - - 9,1% - 18,2% - - 72,7% 7,33 1,2 

TGE 3.º Docentes - - - - - - 14,3% - 28,6% - - 57,1% 7,33 1,2 

TJEV 1.º Docentes 9,1% - - - - - - - 18,2% - - 72,7% 5,33 4,6 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 18,2% - 9,1% 72,7% 8,67 1,2 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - 8,3% 8,3% - - 83,3% 7,5 0,7 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 9,1% - 27,3% - - 63,6% 7,5 1 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% 7 1,4 

ATE 1.º Alunos - 11,1% - - 11,1% 44,4% - 11,1% - - 22,2% - 5,78 2,9 

ATE 2.º Alunos - - - - 33,3% 33,3% - - 33,3% - - - 5,67 2,1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - 20% - 40% - 40% - 8,4 1,7 

OJ 1.º Alunos 16,7% - 16,7% - - 16,7% - - - - - 50% 2,33 2,5 

OJ 2.º Alunos 25% - - - 75% - - - - - - - 3 2 

TAC 1.º Alunos 40% - - - - - - - 20% 20% 20% - 5,4 5 

TAC 2.º Alunos - 11,1% 11,1% 22,2% - 22,2% - - 11,1% - - 22,2% 3,86 2,3 

TAC 3.º Alunos 15,4% - - 7,7% 7,7% - 30,8% 7,7% 15,4% - - 15,4% 4,91 2,8 

TDE 1.º Alunos - - - 20% 20% - 20% - - 20% - 20% 5,5 2,6 

TDE 2.º Alunos 33,3% 16,7% - - 16,7% - - 16,7% - - - 16,7% 2,4 3 

TGE 1.º Alunos - - - - - 12,5% 25% 25% 12,5% - - 25% 6,5 1 

TGE 2.º Alunos 6,7% 20% - 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 6,7% - 13,3% 4,15 2,9 

TGE 3.º Alunos 25% 25% - - 25% - - - - - - 25% 1,67 2,1 

TJEV 1.º Alunos - - - - - 20% 20% - 20% - 40% - 7,8 2,3 

TPA 1.º Alunos 15,4% - 15,4% 7,7% - 15,4% 7,7% 7,7% 7,7% 23,1% - - 5 3,3 

TPA 2.º Alunos - 5% - 15% 10% 15% 25% 10% 10% 5% - 5% 5,37 2 

TPA 3.º Alunos 5,3% - 21,1% 5,3% 15,8% 5,3% 15,8% - 5,3% 5,3% - 21,1% 4,2 2,5 

- AO - - - - - 11,1% 11,1% 11,1% - 22,2% 11,1% 33,3% 7,67 2 

- AT - - - - - - - 20% 20% 20% - 40% 8 1 

- TS 33,3% - - - - - - - - - - 66,7% 0 - 

Total - 6,2% 2,5% 2,5% 3,4% 4,6% 5,6% 8,6% 4% 13,6% 4,9% 4,3% 39,8% 5,65 3 
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Médias ordenadas 

GA 
TDE 

2.º 
TGE 

3.º 
ATE 

3.º 
TGE 

2.º 
OJ 

2.º 
TPA 

3.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
TPA 

2.º 
TAC 

2.º 
TPA 

1.º 
TGE 

1.º 
ATE 

1.º 
TAC 

1.º 
TDE 

1.º 
TAC 

3.º 
TJEV 

1.º 
STD - 

IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 - 0 - 

Alunos 2,4 1,67 - 4,15 3 4,2 5,67 2,33 5,37 3,86 5 6,5 5,78 5,4 5,5 4,91 7,8 - - 8,4 4,92 2,9 

Docentes 8,5 7,33 4,67 7,33 8,5 7,5 4 9 7,5 8,2 8,67 4 6,5 6,75 8 8,6 5,33 7 - 7 7,15 2,7 

AO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7,67 - 7,67 2 

AT - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8 - 8 1 

Média 

Dimensão 
4,14 4,5 4,67 4,75 4,83 4,89 5 5 5,57 5,67 5,69 5,88 6 6 6 6,06 6,88 7 7 7,88 5,65 3 

 

I5.3. Bar 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% - 20% 10% 10% 40% 10% 8,44 1,8 

ATE 2.º Docentes - - - - - 33,3% - 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% 6,8 1,8 

ATE 3.º Docentes - - - - - 25% - 25% - 25% 12,5% 12,5% 7,43 2 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% - 7,43 1,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 12,5% 8,43 1,9 

OJ 2.º Docentes - - - - - 33,3% - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 7,4 2,3 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 12,5% 25% 25% 12,5% 8,29 1,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 25% 12,5% 25% 12,5% 8,14 1,8 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - - 20% 30% 30% 10% 8,67 1,6 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 8,6 1,1 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 20% 20% 20% 20% 8 2,2 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% 20% 30% - 30% - 7,9 1,7 

TGE 2.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 18,2% 27,3% 9,1% 18,2% - 7,55 1,8 

TGE 3.º Docentes - - - - - 28,6% - 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% - 7,43 1,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 9,1% 18,2% 18,2% 18,2% 9,1% 27,3% - 7,82 1,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 18,2% 18,2% 18,2% 9,1% 36,4% - 8,27 1,6 

TPA 2.º Docentes - - - - - 8,3% 25% 16,7% 25% 16,7% 8,3% - 7,42 1,5 



   
 

23 
 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 3.º Docentes - - - - - 18,2% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2% 9,1% - 7,27 1,7 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

ATE 1.º Alunos - - - 11,1% 11,1% - 11,1% 11,1% 22,2% - 22,2% 11,1% 7 2,6 

ATE 2.º Alunos - - - - - - 33,3% - 66,7% - - - 7,33 1,2 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

OJ 1.º Alunos - - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% - 8,17 1,5 

OJ 2.º Alunos 50% - - 25% 25% - - - - - - - 1,75 2,1 

TAC 1.º Alunos - - - - - 20% - - 20% - 60% - 8,6 2,2 

TAC 2.º Alunos - 11,1% - 11,1% - 11,1% - 11,1% 22,2% 11,1% 22,2% - 6,78 3,2 

TAC 3.º Alunos 7,7% - - 7,7% 7,7% 15,4% - 15,4% 15,4% 7,7% 23,1% - 6,62 3,1 

TDE 1.º Alunos - - - - - 40% - - - - 60% - 8 2,7 

TDE 2.º Alunos - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% - - 16,7% - 6,17 2,1 

TGE 1.º Alunos - - - - - - 12,5% - 62,5% - 25% - 8,25 1,3 

TGE 2.º Alunos - - - - 6,7% - 6,7% 13,3% 40% 26,7% 6,7% - 7,87 1,5 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 

TJEV 1.º Alunos - - - - - 20% 20% - 20% 20% 20% - 7,6 2,1 

TPA 1.º Alunos - - - 15,4% 15,4% 7,7% 15,4% 15,4% - 23,1% 7,7% - 6,31 2,4 

TPA 2.º Alunos - - - - 5% - 25% 15% 35% 10% 10% - 7,45 1,5 

TPA 3.º Alunos - - - - 10,5% 10,5% 15,8% 26,3% 10,5% 21,1% - 5,3% 6,83 1,7 

- AO - - - - 22,2% - - 22,2% 22,2% 22,2% - 11,1% 7 2 

- AT - - - - - - - 20% 60% - - 20% 7,75 0,5 

- TS - - - - - 33,3% - - 33,3% - - 33,3% 6,5 2,1 

Total - 0,9% 0,3% 0% 1,9% 3,7% 10,8% 9,3% 14,2% 21% 14,2% 19,1% 4,6% 7,51 2 
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Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
ATE 

2.º 
TPA 

3.º 
STD - 

TPA 

1.º 
TAC 

2.º 
ATE 

3.º 
TPA 

2.º 
TAC 

3.º 
TGE 

2.º 
TJEV 

1.º 
ATE 

1.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
TGE 

3.º 
TDE 

1.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - 6,5 - - - - - - - - - - - - - - 6,5 2,1 

AO - - - - - 7 - - - - - - - - - - - - - - 7 2 

Alunos 1,75 6,17 7,33 6,83 - - 6,31 6,78 - 7,45 6,62 7,87 7,6 7 8,25 9,4 9,75 8 8,17 8,6 7,23 2,3 

AT - - - - - 7,75 - - - - - - - - - - - - - - 7,75 0,5 

Docentes 7,4 8 6,8 7,27 7 - 8,27 8,14 7,43 7,42 8,67 7,55 7,82 8,44 7,9 7,43 7,43 8,6 8,43 8,29 7,83 1,7 

Média 

Dimensão 
4,89 6,9 7 7 7 7,14 7,21 7,38 7,43 7,44 7,45 7,73 7,75 7,76 8,06 8,25 8,27 8,3 8,31 8,42 7,51 2 

 

I5.4. Biblioteca 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - 20% 30% 30% 20% 9,12 0,8 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 9 0,8 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 25% 25% 25% 25% 9 0,9 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 71,4% 14,3% 14,3% - 8,43 0,8 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% 12,5% 37,5% 9 0,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - - 50% - 50% 9 - 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 12,5% 25% 9 0,6 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% 25% 25% 9,17 0,8 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - - 40% 40% 20% 9,5 0,5 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - - 50% - 50% 9 - 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - - 60% - 40% 9 - 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - - 50% 20% 10% 20% 8,5 0,8 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 18,2% 18,2% 18,2% 8,67 0,9 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 9 0,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 27,3% 9,1% 18,2% 8,56 0,7 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 27,3% 18,2% 9,1% 8,7 0,8 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - 8,3% 58,3% 25% - 8,3% 8,18 0,6 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% 9,1% 8,5 1 

STD Docentes - - - - - - - 66,7% 33,3% - - - 7,33 0,6 

ATE 1.º Alunos - 11,1% - - - 22,2% - - - 11,1% 44,4% 11,1% 7,5 3,4 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - - 6,67 1,5 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 20% 40% 40% - - 8,2 0,8 

OJ 1.º Alunos 16,7% - - - - - - - - - 16,7% 66,7% 5 7,1 

OJ 2.º Alunos 25% - - - 25% - - - 50% - - - 5 3,8 

TAC 1.º Alunos - 20% - - - - - - - - 60% 20% 7,75 4,5 

TAC 2.º Alunos 11,1% - - - - - 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 44,4% - 7,78 3,3 

TAC 3.º Alunos - - - - - 15,4% - 23,1% 15,4% 23,1% 23,1% - 8 1,7 

TDE 1.º Alunos - - 20% - 20% - - - 20% 20% 20% - 6,6 3,4 

TDE 2.º Alunos 16,7% - 16,7% - - 16,7% - 33,3% - - 16,7% - 5,17 3,7 

TGE 1.º Alunos - - - - - - 12,5% - - - 12,5% 75% 8 2,8 

TGE 2.º Alunos - - - - 13,3% 6,7% - 13,3% 20% 13,3% 13,3% 20% 7,42 2,1 

TGE 3.º Alunos - - - 25% - 25% - - - - 25% 25% 6 3,6 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% 20% - - - 40% 20% - - 6,4 2,7 

TPA 1.º Alunos - 7,7% - 7,7% - 7,7% - 15,4% 7,7% 38,5% 7,7% 7,7% 7,17 2,8 

TPA 2.º Alunos - - - - 5% - 5% 15% 25% 10% 25% 15% 8,18 1,7 

TPA 3.º Alunos - 5,3% - 5,3% - - 15,8% 21,1% 47,4% 5,3% - - 6,89 1,9 

- AO - - - - - - - 22,2% 22,2% 33,3% - 22,2% 8,14 0,9 

- AT - - - - - - - 20% 20% - - 60% 7,5 0,7 

- TS - - - - - 33,3% - - 33,3% - - 33,3% 6,5 2,1 

Total - 1,2% 1,2% 0,6% 1,2% 1,9% 3,1% 1,9% 8% 25% 21,6% 16% 18,2% 7,96 2,1 
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Médias ordenadas 

GA 
TDE 

2.º 
OJ 

2.º 
STD 

TPA 

3.º 
TDE 

1.º 
- 

TJEV 

1.º 
OJ 

1.º 
TPA 

1.º 
TGE 

2.º 
ATE 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
ATE 

1.º 
IAA 

2.º 
TAC 

2.º 
TGE 

1.º 
TAC 

1.º 
TAC 

3.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - 6,5 - - - - - - - - - - - - - - 6,5 2,1 

Alunos 5,17 5 - 6,89 6,6 - 6,4 5 7,17 7,42 6,67 6 8,18 7,5 8,2 7,78 8 7,75 8 - 7,22 2,6 

AT - - - - - 7,5 - - - - - - - - - - - - - - 7,5 0,7 

AO - - - - - 8,14 - - - - - - - - - - - - - - 8,14 0,9 

Docentes 9 9 7,33 8,5 9 - 8,56 9 8,7 8,67 9 9 8,18 9,12 8,43 9,17 8,5 9 9,5 9 8,75 0,8 

Média 

Dimensão 
6,44 6,71 7,33 7,45 7,5 7,73 7,79 7,86 7,86 7,95 8 8 8,18 8,31 8,33 8,33 8,4 8,5 8,57 9 7,96 2,1 

 

I5.5. Serviço de Psicologia e Orientação (SPO) 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 30% 60% - 9,5 0,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 50% - 9,33 0,8 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 25% 62,5% 12,5% 9,71 0,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 42,9% 28,6% - 9 0,8 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 50% - 9,33 0,8 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 25% 62,5% - 9,5 0,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 25% 12,5% 62,5% - 9,38 0,9 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 20% 30% 50% - 9,3 0,8 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 9,2 0,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% - - 30% 30% 30% - 8,6 1,5 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% - - 27,3% 36,4% 27,3% - 8,64 1,4 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - - 14,3% 28,6% 42,9% - 8,71 1,8 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 27,3% 45,5% 27,3% - 9 0,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 36,4% 36,4% 27,3% - 8,91 0,8 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,5 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 36,4% 18,2% - 8,73 0,8 

STD Docentes - - - - - - - - - 66,7% 33,3% - 9,33 0,6 

ATE 1.º Alunos - - 11,1% - - 22,2% 11,1% - - 22,2% 33,3% - 7,33 2,9 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 1.º Alunos 16,7% - - - - - - 33,3% - - - 50% 4,67 4 

OJ 2.º Alunos - - - - 25% - 25% 25% - - 25% - 6,75 2,5 

TAC 1.º Alunos - - - - - - - - - - 20% 80% 10 - 

TAC 2.º Alunos - - - - - - - 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% 33,3% 8,5 1 

TAC 3.º Alunos 15,4% - - - - 7,7% - 7,7% 15,4% 15,4% 30,8% 7,7% 7,17 3,7 

TDE 1.º Alunos - 20% - - - - 20% - - - 20% 40% 5,67 4,5 

TDE 2.º Alunos - - 16,7% 16,7% - - - 16,7% 16,7% - 16,7% 16,7% 6 3,4 

TGE 1.º Alunos - - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% - 37,5% 8,2 1,3 

TGE 2.º Alunos - - - 13,3% - 6,7% - 6,7% 20% - 33,3% 20% 7,67 2,7 

TGE 3.º Alunos - - - - - 25% - - - - 25% 50% 7,5 3,5 

TJEV 1.º Alunos - - 20% - 20% - - - - - 20% 40% 5,33 4,2 

TPA 1.º Alunos - - - - 15,4% 7,7% - 7,7% - 38,5% 30,8% - 8,08 2,3 

TPA 2.º Alunos - - - 5% - 5% - 5% 30% 15% 15% 25% 8 1,9 

TPA 3.º Alunos - - 5,3% - - 5,3% - 10,5% 15,8% 26,3% 5,3% 31,6% 7,69 2,1 

- AO - - - - - - - 11,1% 22,2% 33,3% - 33,3% 8,33 0,8 

- AT - - - - - - - 20% 20% - - 60% 7,5 0,7 

- TS - - - - - - - - 66,7% - - 33,3% 8 - 

Total - 0,9% 0,3% 1,2% 1,2% 1,2% 3,4% 1,2% 4% 19,4% 24,7% 28,7% 13,6% 8,43 2 
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Médias ordenadas 

GA 
TDE 

2.º 
TDE 

1.º 
OJ 

1.º 
- 

TGE 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

3.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

2.º 
OJ 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

1.º 
ATE 

1.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
ATE 

2.º 
STD 

IAA 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

AT - - - 7,5 - - - - - - - - - - - - - - - - 7,5 0,7 

Alunos 6 5,67 4,67 - 7,67 7,17 7,69 5,33 8 6,75 7,5 8,08 7,33 8,2 8,5 8,67 - 10 10 - 7,6 2,6 

TS - - - 8 - - - - - - - - - - - - - - - - 8 - 

AO - - - 8,33 - - - - - - - - - - - - - - - - 8,33 0,8 

Docentes 9,4 9,2 9,25 - 8,64 9,3 8,73 9 8,5 9,33 8,71 8,91 9,5 8,6 9,38 9,33 9,33 9 9,5 9,71 9,06 1 

Média 

Dimensão 
7,7 7,88 8 8,1 8,13 8,14 8,17 8,21 8,22 8,3 8,44 8,46 8,47 8,47 9 9,11 9,33 9,42 9,56 9,71 8,43 2 

 

I6. Avaliação da evolução das intervenções de melhoria realizadas na escola. 

I6.1. Salas de aula 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 20% 10% - 10% 40% - 20% 7,5 1,9 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 16,7% 16,7% - 33,3% 7,25 1,7 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 25% 37,5% - 12,5% 7,86 1,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% - - - 6,57 1,1 

OJ 1.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% - 37,5% - 12,5% 7 2,1 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 16,7% 50% - 16,7% 8,4 0,9 

TAC 1.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% - - 12,5% 50% - 12,5% 7,57 2,1 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 50% - 12,5% 8,57 0,5 

TAC 3.º Docentes - - - - 10% - - 10% 30% 40% - 10% 7,89 1,6 

TDE 1.º Docentes - - - - 16,7% 16,7% - - - 50% - 16,7% 7,2 2,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 60% - 20% 8,75 0,5 

TGE 1.º Docentes - - - - - 30% 20% - 20% 20% - 10% 6,78 1,7 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% 27,3% 9,1% 36,4% 18,2% - - 7,27 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - - 8,14 0,7 

TJEV 1.º Docentes - - - - 9,1% 27,3% 18,2% 9,1% 9,1% 18,2% - 9,1% 6,4 1,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% 18,2% 18,2% 9,1% 27,3% - 9,1% 7,1 1,6 



   
 

29 
 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 8,3% 33,3% 33,3% 8,3% - - 8,3% 6,27 1,1 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% - 27,3% 18,2% 45,5% - - - 6,91 1,3 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

ATE 1.º Alunos - - - - - 44,4% 22,2% 11,1% - 11,1% 11,1% - 6,44 1,9 

ATE 2.º Alunos - - - - 33,3% - - - 33,3% 33,3% - - 7 2,6 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 20% - 40% 40% - 9 1,2 

OJ 1.º Alunos - - - - 16,7% - - 16,7% 33,3% - 33,3% - 7,83 2,2 

OJ 2.º Alunos - - - 25% 25% 25% 25% - - - - - 4,5 1,3 

TAC 1.º Alunos 20% - - 20% - - 20% - 20% - - 20% 4,25 3,5 

TAC 2.º Alunos - - - - - 33,3% - - 44,4% - 22,2% - 7,44 2 

TAC 3.º Alunos - - 7,7% - 7,7% 15,4% - 23,1% 38,5% - 7,7% - 6,69 2,1 

TDE 1.º Alunos 20% - - - 40% - - 20% 20% - - - 4,6 3,1 

TDE 2.º Alunos - - 33,3% - - 16,7% - - 33,3% - 16,7% - 5,83 3,4 

TGE 1.º Alunos - - 25% - - 25% 25% 12,5% 12,5% - - - 5,12 2,2 

TGE 2.º Alunos - 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 13,3% 33,3% 13,3% - 6,7% - - 5,07 2,1 

TGE 3.º Alunos - - - - - 50% - 25% 25% - - - 6,25 1,5 

TJEV 1.º Alunos - - - 40% - 20% - - - 20% - 20% 5 2,8 

TPA 1.º Alunos 23,1% 23,1% 7,7% - 7,7% - 23,1% - 7,7% - - 7,7% 2,92 2,9 

TPA 2.º Alunos - - 5% 5% 5% - 30% 30% 20% 5% - - 6,4 1,7 

TPA 3.º Alunos 5,3% - - 10,5% 10,5% 15,8% 15,8% 21,1% 10,5% 5,3% - 5,3% 5,56 2,2 

TGE 2.º Pais/EE - 16,7% - 33,3% 16,7% - - - 16,7% - - 16,7% 3,8 2,6 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 25% 50% - 25% 8,67 0,6 

TPA 2.º Pais/EE - - - - 20% 30% 10% 20% - - 10% 10% 5,89 1,9 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 28,6% - 14,3% 14,3% 14,3% - 28,6% 6,8 1,8 

- AO 11,1% - - - - 11,1% - 22,2% 22,2% 11,1% - 22,2% 6,29 3 

- AT - - - - - - - 20% - 20% - 60% 8 1,4 

- TS - - - - - 33,3% - - 33,3% 33,3% - - 7,33 2,1 

Total - 2% 1,4% 2,3% 3,1% 6% 13,1% 13,1% 12,8% 18,5% 16,2% 2,8% 8,5% 6,52 2,3 
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Médias ordenadas 

GA 
TPA 

1.º 
TGE 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

1.º 
TPA 

3.º 
TPA 

2.º 
TAC 

1.º 
TJEV 

1.º 
OJ 

2.º 
- 

ATE 

1.º 
TDE 

2.º 
STD 

ATE 

2.º 
TAC 

3.º 
OJ 

1.º 
TGE 

3.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
TAC 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 2,92 5,07 4,6 5,12 5,56 6,4 4,25 5 4,5 - 6,44 5,83 - 7 6,69 7,83 6,25 9 - 7,44 5,81 2,5 

Pais/EE - 3,8 - - 6,8 5,89 - 8,67 - - - - - - - - - - - - 6 2,4 

AO - - - - - - - - - 6,29 - - - - - - - - - - 6,29 3 

Docentes 7,1 7,27 7,2 6,78 6,91 6,27 7,57 6,4 8,4 - 7,5 8,75 7 7,25 7,89 7 8,14 6,57 7,86 8,57 7,29 1,6 

TS - - - - - - - - - 7,33 - - - - - - - - - - 7,33 2,1 

AT - - - - - - - - - 8 - - - - - - - - - - 8 1,4 

Média 

Dimensão 
4,82 5,65 5,9 6 6,18 6,25 6,36 6,47 6,67 6,83 6,94 7 7 7,14 7,18 7,38 7,45 7,58 7,86 7,94 6,52 2,3 

 

I6.2. Espaços de lazer 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - 10% 20% - - 30% 10% 20% 10% 7,44 2,2 

ATE 2.º Docentes - - - - - 33,3% - - 33,3% - 16,7% 16,7% 7,2 2,2 

ATE 3.º Docentes - - - - - 37,5% - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 7 2,1 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% - - 7 1,3 

OJ 1.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% - 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% - 7,38 2 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 50% - 33,3% - 8,5 1,2 

TAC 1.º Docentes - - - - - 25% - - 37,5% 12,5% 25% - 7,88 2 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 50% 12,5% 25% - 8,5 1,1 

TAC 3.º Docentes - - - - - 30% - - 50% 10% 10% - 7,4 1,8 

TDE 1.º Docentes - - - - 16,7% 16,7% - - 33,3% 16,7% 16,7% - 7,33 2,3 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 

TGE 1.º Docentes - - - - 10% 30% - 20% 20% 10% 10% - 6,8 2 

TGE 2.º Docentes - - - - - 27,3% 9,1% 27,3% 18,2% 18,2% - - 6,91 1,5 

TGE 3.º Docentes - - - - - 42,9% - 14,3% 28,6% 14,3% - - 6,71 1,7 

TJEV 1.º Docentes - - - - 9,1% 36,4% - 27,3% 9,1% 9,1% 9,1% - 6,55 1,9 

TPA 1.º Docentes - - - - 9,1% 18,2% - 36,4% 18,2% 9,1% 9,1% - 7 1,8 



   
 

31 
 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - - 25% 16,7% 41,7% 8,3% 8,3% - - 6,58 1,2 

TPA 3.º Docentes - - - - - 27,3% 18,2% 18,2% 27,3% 9,1% - - 6,73 1,4 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - 66,7% - - - 7,33 1,2 

ATE 1.º Alunos 11,1% - - - - 22,2% 22,2% - 11,1% 22,2% 11,1% - 6,44 3 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - 8 1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - 20% - - 40% 40% - 8,8 1,6 

OJ 1.º Alunos - 16,7% - - 16,7% - - 16,7% 33,3% - 16,7% - 6,33 3,3 

OJ 2.º Alunos 25% - - 50% 25% - - - - - - - 2,5 1,7 

TAC 1.º Alunos 20% - - - - 20% - - - 20% 20% 20% 6 4,5 

TAC 2.º Alunos - 11,1% - - 11,1% 33,3% - 22,2% 11,1% - 11,1% - 5,78 2,6 

TAC 3.º Alunos 7,7% 7,7% 15,4% - - 30,8% - - 15,4% 15,4% 7,7% - 5,31 3,3 

TDE 1.º Alunos - - 20% - 20% - - - - - 20% 40% 5,33 4,2 

TDE 2.º Alunos 16,7% 16,7% - - 16,7% - 16,7% - 16,7% - 16,7% - 4,83 3,9 

TGE 1.º Alunos - - - - 25% 12,5% 25% 12,5% - 12,5% - 12,5% 5,86 1,8 

TGE 2.º Alunos 6,7% - 20% - - 20% 20% 20% 6,7% 6,7% - - 5,13 2,6 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - 50% 25% - - 25% 7,33 0,6 

TJEV 1.º Alunos - - - - 40% - - - - - 20% 40% 6 3,5 

TPA 1.º Alunos 15,4% 23,1% 15,4% 7,7% - 7,7% - 7,7% - 7,7% 7,7% 7,7% 3,42 3,5 

TPA 2.º Alunos 5% - - 5% 5% 5% 10% 40% 10% 15% - 5% 6,47 2,2 

TPA 3.º Alunos 10,5% 5,3% - 5,3% 5,3% 26,3% 10,5% 21,1% 10,5% 5,3% - - 5,16 2,6 

TGE 2.º Pais/EE - - - 33,3% - - 16,7% - - 16,7% - 33,3% 5,25 2,9 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - 25% - 50% 25% - - 7,75 1,3 

TPA 2.º Pais/EE - - 10% 10% - 30% 10% - 10% - 20% 10% 6 2,8 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 28,6% - - 28,6% 14,3% - 28,6% 7 1,9 

- AO 11,1% - - - - 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 22,2% - - 6,22 2,8 

- AT - - - - - - 20% 20% - 20% - 40% 7,33 1,5 

- TS 33,3% - 33,3% - - - 33,3% - - - - - 2,67 3,1 

Total - 3,7% 2,3% 2,8% 2,3% 4,8% 18,2% 7,4% 15,1% 18,5% 10,5% 8,8% 5,4% 6,42 2,5 
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Médias ordenadas 

GA 
TPA 

1.º 
- 

TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
OJ 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
TDE 

2.º 
TDE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TGE 

3.º 
OJ 

1.º 
ATE 

1.º 
ATE 

3.º 
TAC 

2.º 
TAC 

1.º 
STD 

ATE 

2.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - 2,67 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2,67 3,1 

Alunos 3,42 - 5,13 5,16 2,5 5,31 6,47 5,86 4,83 5,33 6 7,33 6,33 6,44 - 5,78 6 - 8 8,8 5,6 2,9 

AO - 6,22 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,22 2,8 

Pais/EE - - 5,25 7 - - 6 - - - 7,75 - - - - - - - - - 6,41 2,4 

Docentes 7 - 6,91 6,73 8,5 7,4 6,58 6,8 8,8 7,33 6,55 6,71 7,38 7,44 7 8,5 7,88 7,33 7,2 7 7,22 1,7 

AT - 7,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7,33 1,5 

Média 

Dimensão 
5,13 5,73 5,8 5,91 6,1 6,22 6,4 6,41 6,64 6,67 6,72 6,9 6,93 6,94 7 7,06 7,25 7,33 7,5 7,75 6,42 2,5 

 

I6.3. Espaços verdes 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% - - 20% 20% 30% 20% 8,62 1,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - 33,3% - - 33,3% - 16,7% 16,7% 7,2 2,2 

ATE 3.º Docentes - - - - - 25% - 12,5% 12,5% 12,5% 25% 12,5% 7,71 2,1 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% - - 7 1,4 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% - 25% 37,5% 12,5% 12,5% 8,43 1,3 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 33,3% - 8,5 1,5 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 25% 25% - 8,38 1,6 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 25% 37,5% - 8,88 1,1 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - - 40% 20% 30% - 8,5 1,5 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 8,8 0,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 

TGE 1.º Docentes - - - - - 20% 10% - 30% 10% 20% 10% 7,67 1,9 

TGE 2.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 9,1% 36,4% 18,2% 9,1% - 7,55 1,6 

TGE 3.º Docentes - - - - - 28,6% - 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% - 7,43 1,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 9,1% 27,3% - 27,3% 9,1% 18,2% 9,1% 7,6 1,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 18,2% 9,1% 27,3% 18,2% 18,2% 9,1% 8,1 1,4 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 8,3% 33,3% 8,3% 33,3% 8,3% - - 6,75 1,5 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% 9,1% 18,2% 9,1% 36,4% 9,1% 9,1% - 7,18 1,8 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% - 66,7% - - 8,33 1,2 

ATE 1.º Alunos - - - - - 22,2% - 11,1% 11,1% 11,1% 44,4% - 8,22 2,1 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - 33,3% 66,7% - - - 7,67 0,6 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

OJ 1.º Alunos - 16,7% - - - - - - 16,7% 16,7% 50% - 8 3,5 

OJ 2.º Alunos 25% - - 25% - 25% - - 25% - - - 4 3,4 

TAC 1.º Alunos - - - - - 20% - - - - 60% 20% 8,75 2,5 

TAC 2.º Alunos - - - 11,1% 11,1% 33,3% - - 22,2% - 11,1% 11,1% 6 2,4 

TAC 3.º Alunos 7,7% - - - 15,4% - - 7,7% 7,7% 30,8% 30,8% - 7,62 3,1 

TDE 1.º Alunos - - 20% 20% 20% - - - 20% - 20% - 5,4 3,4 

TDE 2.º Alunos 16,7% - - - 16,7% - 16,7% 16,7% - 16,7% 16,7% - 6 3,6 

TGE 1.º Alunos - - - - - - 25% - 12,5% 12,5% 25% 25% 8,17 1,8 

TGE 2.º Alunos - - - - 13,3% 13,3% 13,3% 13,3% 26,7% 6,7% 13,3% - 7 2 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - - 75% - 25% - 8,5 1 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% 20% 20% - - - - 20% 20% 5,5 3,1 

TPA 1.º Alunos 7,7% - - - 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% - 6,69 2,9 

TPA 2.º Alunos - - - 10% 5% 10% 5% 20% 15% 20% 15% - 7,2 2,2 

TPA 3.º Alunos - - 5,3% - 5,3% 5,3% 5,3% 26,3% 21,1% 15,8% 15,8% - 7,42 2,1 

TGE 2.º Pais/EE - - - 16,7% - - 33,3% - 16,7% - 16,7% 16,7% 6,6 2,6 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 40% - - 10% 20% 30% - 7,6 2,3 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% - 28,6% 7 1,6 

- AO 11,1% - - - - 22,2% 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% - - 6,33 2,8 

- AT - - 20% - - - 20% 20% - 20% - 20% 6 2,9 

- TS - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - - - 5,33 2,5 

Total - 1,4% 0,3% 0,9% 2,3% 4% 11,1% 8,5% 8,3% 23,4% 15,4% 19,4% 5,1% 7,47 2,2 
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Médias ordenadas 

GA - 
OJ 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

2.º 
TPA 

2.º 
TPA 

3.º 
TPA 

1.º 
TDE 

2.º 
ATE 

2.º 
TJEV 

1.º 
TAC 

2.º 
ATE 

3.º 
TGE 

3.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
TAC 

3.º 
OJ 

1.º 
STD 

ATE 

1.º 
TAC 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS 5,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,33 2,5 

AT 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 2,9 

AO 6,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,33 2,8 

Alunos - 4 5,4 7 7,2 7,42 6,69 6 7,67 5,5 6 - 8,5 8,17 9,4 7,62 8 - 8,22 8,75 7,19 2,6 

Pais/EE - - - 6,6 7,6 7 - - - 8,75 - - - - - - - - - - 7,46 2,1 

Docentes - 8,5 8,8 7,55 6,75 7,18 8,1 9 7,2 7,6 8,88 7,71 7,43 7,67 7 8,5 8,43 8,33 8,62 8,38 7,89 1,7 

Média 

Dimensão 
6,06 6,7 7,1 7,13 7,17 7,29 7,3 7,36 7,38 7,39 7,44 7,71 7,82 7,87 8 8 8,23 8,33 8,41 8,5 7,47 2,2 

 

I6.4. Limpeza dos espaços 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 30% 20% 30% 10% 8,78 1,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 50% 16,7% 16,7% 16,7% 8,6 0,9 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 25% 25% 12,5% 8,86 0,9 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - - 8,14 0,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 50% 12,5% 12,5% - 8 1,2 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 50% 16,7% 16,7% - 8,17 1,3 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 62,5% 25% 12,5% - 8,5 0,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 62,5% 25% 12,5% - 8,5 0,8 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 60% 30% 10% - 8,5 0,7 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% 66,7% 16,7% - - 8 0,6 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% - 10% 60% 10% 10% - 7,9 1,3 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% - - 54,5% 27,3% 9,1% - 8,18 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - - 42,9% 28,6% 14,3% - 8,14 1,6 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 18,2% 9,1% 54,5% 9,1% 9,1% - 7,82 1,2 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% - 8,27 1,2 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - - - 16,7% 8,3% 50% 25% - - 7,83 1 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 18,2% - 54,5% 27,3% - - 7,91 1 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - 8,67 1,5 

ATE 1.º Alunos - - - - 11,1% 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 22,2% - - 6,67 1,8 

ATE 2.º Alunos - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 

OJ 1.º Alunos - - - - 16,7% 16,7% - 16,7% - 16,7% 33,3% - 7,5 2,6 

OJ 2.º Alunos 25% - - 25% 25% - - - - 25% - - 4 3,7 

TAC 1.º Alunos - - - - - 40% 20% - 20% - - 20% 6 1,4 

TAC 2.º Alunos - - - - - 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% - 22,2% 11,1% 7,62 1,8 

TAC 3.º Alunos 7,7% 7,7% - - - - 7,7% 15,4% 23,1% 23,1% 15,4% - 7,08 3,1 

TDE 1.º Alunos - - - - 40% 20% - - 20% - 20% - 6,2 2,7 

TDE 2.º Alunos - 16,7% - - 16,7% - 66,7% - - - - - 4,83 2 

TGE 1.º Alunos - - - - 25% 12,5% - 25% - 37,5% - - 6,75 2,2 

TGE 2.º Alunos 6,7% - - 6,7% 6,7% 13,3% 20% 20% 20% 6,7% - - 5,93 2,3 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2 

TJEV 1.º Alunos - - 20% - 20% - - - - - 40% 20% 6,5 4,1 

TPA 1.º Alunos 15,4% - 15,4% 15,4% - 7,7% 23,1% 7,7% 7,7% 7,7% - - 4,38 2,9 

TPA 2.º Alunos - - 10% - - 10% 15% 30% 15% 20% - - 6,7 2 

TPA 3.º Alunos 5,3% 5,3% 5,3% - 5,3% - 15,8% 31,6% 21,1% 5,3% 5,3% - 6,21 2,7 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - - 33,3% 16,7% 16,7% - - 33,3% 6,75 1 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,6 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 20% 10% 10% 30% 10% 20% - 7,6 1,8 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% - 14,3% 42,9% - - 28,6% 7,2 1,3 

- AO 11,1% - - - 11,1% 11,1% - 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% - 6,78 3,2 

- AT - - - - - - 20% 40% 20% - - 20% 7 0,8 

- TS - - 33,3% - - 33,3% - - 33,3% - - - 5 3 

Total - 2% 0,9% 2% 1,1% 3,4% 6% 9,7% 11,7% 33,6% 16,2% 10,3% 3,1% 7,32 2,1 
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Médias ordenadas 

GA 
TPA 

1.º 
OJ 

2.º 
- 

TDE 

2.º 
TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
TDE 

1.º 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
TAC 

1.º 
TJEV 

1.º 
TAC 

3.º 
ATE 

1.º 
OJ 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

2.º 
IAA 

2.º 
TGE 

3.º 
STD 

ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - 5 - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 3 

Alunos 4,38 4 - 4,83 5,93 6,21 6,2 6,7 6,75 6 6,5 7,08 6,67 7,5 7 7,62 8,8 9 - - 6,42 2,6 

AO - - 6,78 - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,78 3,2 

AT - - 7 - - - - - - - - - - - - - - - - - 7 0,8 

Pais/EE - - - - 6,75 7,2 - 7,6 - - 8,5 - - - - - - - - - 7,52 1,5 

Docentes 8,27 8,17 - 8,6 8,18 7,91 8 7,83 7,9 8,5 7,82 8,5 8,78 8 8,6 8,5 8,14 8,14 8,67 8,86 8,23 1,1 

Média 

Dimensão 
6,17 6,5 6,5 6,55 6,87 6,89 7,18 7,24 7,39 7,67 7,68 7,7 7,72 7,79 8 8,06 8,42 8,45 8,67 8,86 7,32 2,1 

 

I6.5. Instalações desportivas 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - 10% - - 10% - - 20% - - 60% 5,75 2,9 

ATE 2.º Docentes - - 16,7% - - 16,7% - - 16,7% 16,7% - 33,3% 6 3,2 

ATE 3.º Docentes - - 12,5% - - - - 12,5% 12,5% 25% - 37,5% 7 2,9 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 42,9% 14,3% 14,3% - 28,6% 7,6 0,9 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 12,5% - - 75% 6,5 2,1 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 33,3% - - 50% 7 1,7 

TAC 1.º Docentes - - 12,5% - - 12,5% - - 25% 12,5% - 37,5% 6,4 2,9 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% 12,5% - 25% 7,5 1,4 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - - 40% 20% - 30% 7,86 1,3 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - - 16,7% 16,7% - 50% 7,33 2,1 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 40% - - 40% 7 1,7 

TGE 1.º Docentes - - 10% - - 20% - 10% 20% - - 40% 5,83 2,3 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% - 18,2% 27,3% 9,1% - 36,4% 7,43 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 42,9% 14,3% - 14,3% 7,5 1,4 

TJEV 1.º Docentes - - 9,1% - - 18,2% - 9,1% 9,1% - - 54,5% 5,4 2,3 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 9,1% 9,1% - - 54,5% 6,2 1,3 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 16,7% 8,3% 16,7% - 8,3% - 41,7% 6,14 1,7 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% 9,1% - 9,1% 27,3% 9,1% - 36,4% 7 1,8 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

ATE 1.º Alunos - - - - 11,1% 33,3% - 11,1% 11,1% 33,3% - - 6,78 2 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - 8 1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

OJ 1.º Alunos - - - - 16,7% 16,7% - 33,3% 16,7% - 16,7% - 6,83 2,1 

OJ 2.º Alunos - - 25% 50% - - - - 25% - - - 4 2,7 

TAC 1.º Alunos - - 20% - - - - 40% - - - 40% 5,33 2,9 

TAC 2.º Alunos 11,1% - - - 11,1% 22,2% 11,1% - 22,2% - 22,2% - 6,22 3,2 

TAC 3.º Alunos 7,7% - 15,4% 7,7% - - - 15,4% 23,1% 15,4% 15,4% - 6,38 3,4 

TDE 1.º Alunos 20% - - 20% 20% - - - - - 20% 20% 4,25 4,2 

TDE 2.º Alunos 16,7% 16,7% - - - 16,7% - 33,3% - 16,7% - - 4,83 3,6 

TGE 1.º Alunos - - - 37,5% - 25% 12,5% 12,5% 12,5% - - - 5 1,9 

TGE 2.º Alunos 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 13,3% 13,3% 20% - - 6,7% - 4,67 2,6 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - 25% 25% - 25% 25% 8,33 1,5 

TJEV 1.º Alunos 20% - - - 20% 20% - - - 20% - 20% 4,5 3,7 

TPA 1.º Alunos 23,1% - - 7,7% 7,7% 23,1% 7,7% 7,7% 15,4% - 7,7% - 4,69 3,3 

TPA 2.º Alunos - - - 10% - 20% 5% 20% 30% 10% 5% - 6,8 1,9 

TPA 3.º Alunos 5,3% - - 5,3% 5,3% 10,5% 42,1% 21,1% 5,3% 5,3% - - 5,79 1,9 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - 16,7% 16,7% - 16,7% - - 50% 6,33 1,5 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 50% - - 50% 8 - 

TPA 2.º Pais/EE - - - 20% 20% 20% - - 20% - 10% 10% 5,56 2,5 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% - - 28,6% 7 1,4 

- AO 11,1% - - - - 22,2% - 22,2% 11,1% - 11,1% 22,2% 6 3,2 

- AT - - - - - - - 20% - 20% - 60% 8 1,4 

- TS - - - 33,3% - - - 33,3% - - - 33,3% 5 2,8 

Total - 3,1% 0,6% 3,1% 4,6% 3,7% 13,4% 5,4% 12,3% 17,9% 7,7% 4,3% 23,9% 6,26 2,5 
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Médias ordenadas 

GA 
TPA 

1.º 
OJ 

2.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TDE 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

2.º 
TAC 

1.º 
- 

TPA 

3.º 
TPA 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

2.º 
OJ 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

3.º 
ATE 

3.º 
STD 

TGE 

3.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - - - - 5 - - - - - - - - - - - 5 2,8 

Alunos 4,69 4 5 4,5 4,83 4,25 4,67 5,33 - 5,79 6,8 6,78 6,22 6,83 8 6,38 - - 8,33 9,6 5,91 2,8 

AO - - - - - - - - 6 - - - - - - - - - - - 6 3,2 

Pais/EE - - - 8 - - 6,33 - - 7 5,56 - - - - - - - - - 6,32 2,1 

Docentes 6,2 7 5,83 5,4 7 7,33 7,43 6,4 - 7 6,14 5,75 7,5 6,5 6 7,86 7 7 7,5 7,6 6,8 1,9 

AT - - - - - - - - 8 - - - - - - - - - - - 8 1,4 

Média 

Dimensão 
5,11 5,29 5,36 5,55 5,56 5,57 5,64 6 6,18 6,26 6,36 6,46 6,73 6,75 6,86 6,9 7 7 7,78 8,6 6,26 2,5 

 

I6.6. Segurança 

Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - 10% 30% - 10% 10% 20% 10% 10% 6,89 2,2 

ATE 2.º Docentes - - - - 16,7% 33,3% - - 33,3% - - 16,7% 6 1,9 

ATE 3.º Docentes - - - - 12,5% 25% - 12,5% 25% 12,5% - 12,5% 6,57 1,9 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% - 42,9% 28,6% 14,3% - - 7,29 1,3 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% 12,5% 25% 12,5% 25% 12,5% - 7,62 1,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - 33,3% 16,7% - 33,3% 16,7% - - 6,83 1,7 

TAC 1.º Docentes - - - - 12,5% 25% - 12,5% 25% 25% - - 6,88 2 

TAC 2.º Docentes - - - - - 25% - 12,5% 37,5% 25% - - 7,38 1,6 

TAC 3.º Docentes - - - - - 20% - 10% 50% 20% - - 7,5 1,4 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 33,3% - - 7,5 1,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - 40% - - 40% 20% - - 7 1,9 

TGE 1.º Docentes - - - - 10% 30% - 30% 10% 20% - - 6,6 1,8 

TGE 2.º Docentes - - - - - 18,2% - 27,3% 27,3% 27,3% - - 7,45 1,4 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 28,6% 42,9% 14,3% - - 7,43 1,3 

TJEV 1.º Docentes - - - - 9,1% 27,3% 9,1% 27,3% 9,1% 18,2% - - 6,55 1,7 

TPA 1.º Docentes - - - - - 27,3% - 27,3% 9,1% 27,3% 9,1% - 7,36 1,8 
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Dimensão GA 
0 

Péssimo 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Excelente 
NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 16,7% - 33,3% 25% 16,7% - - 7 1,6 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% - - 18,2% 54,5% 18,2% - - 7,64 1,4 

STD Docentes - - - 33,3% - - - 33,3% 33,3% - - - 6 2,6 

ATE 1.º Alunos 22,2% - 22,2% 22,2% - 22,2% - 11,1% - - - - 3 2,3 

ATE 2.º Alunos 33,3% - - 33,3% - - - - - 33,3% - - 4 4,6 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

OJ 1.º Alunos 50% - - - - 16,7% - 16,7% - - - 16,7% 2,4 3,4 

OJ 2.º Alunos 50% - - 25% - 25% - - - - - - 2 2,4 

TAC 1.º Alunos 20% - 20% - - - - - 20% 20% - 20% 4,75 4,4 

TAC 2.º Alunos 33,3% - - 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% - - - - 11,1% 2,62 2,4 

TAC 3.º Alunos 23,1% - 7,7% 7,7% 7,7% 23,1% 15,4% 7,7% - 7,7% - - 4 2,9 

TDE 1.º Alunos 40% - - - 20% - - - - 20% - 20% 3,25 4,3 

TDE 2.º Alunos 33,3% 16,7% - - - 16,7% 16,7% 16,7% - - - - 3,17 3,2 

TGE 1.º Alunos 37,5% 12,5% 25% - - - - 12,5% - 12,5% - - 2,62 3,5 

TGE 2.º Alunos 26,7% 20% - 6,7% - 13,3% 6,7% 20% 6,7% - - - 3,4 3,1 

TGE 3.º Alunos 25% - - - - 25% 25% - 25% - - - 4,75 3,4 

TJEV 1.º Alunos 40% - - - - - - 20% - - - 40% 2,33 4 

TPA 1.º Alunos 38,5% - 15,4% 7,7% 7,7% - - 7,7% 7,7% 15,4% - - 3,38 3,6 

TPA 2.º Alunos 15% 5% 5% 20% 10% 10% 20% 5% 10% - - - 4 2,6 

TPA 3.º Alunos 26,3% - - 5,3% 5,3% 15,8% 21,1% 15,8% 10,5% - - - 4,37 2,9 

TGE 2.º Pais/EE 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% - - - 16,7% - - - 16,7% 2,6 2,7 

TJEV 1.º Pais/EE - - 25% - - - 25% - 50% - - - 6 2,8 

TPA 2.º Pais/EE 20% - 10% 20% 20% 10% 10% - - - 10% - 3,7 2,9 

TPA 3.º Pais/EE - - - - 14,3% 14,3% - - 28,6% - 14,3% 28,6% 7 2,4 

- AO 11,1% 11,1% - 11,1% - 22,2% - 11,1% - 22,2% - 11,1% 4,88 3,4 

- AT - - - - - - - 40% - 20% - 40% 7,67 1,2 

- TS - - - - - 66,7% - 33,3% - - - - 5,67 1,2 

Total - 13,1% 2,3% 3,4% 5,4% 5,1% 16,2% 5,4% 14,8% 15,7% 12,3% 2% 4,3% 5,42 3 
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Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

2.º 
TPA 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

3.º 
OJ 

1.º 
- 

TJEV 

1.º 
TPA 

3.º 
TDE 

1.º 
STD 

TAC 

1.º 
TGE 

3.º 
ATE 

3.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 3,4 4 2,62 2 3,17 3 2,62 3,38 4 4 2,4 - 2,33 4,37 3,25 - 4,75 4,75 - 9,2 3,73 3,1 

Pais/EE 2,6 3,7 - - - - - - - - - - 6 7 - - - - - - 4,54 3,1 

AO - - - - - - - - - - - 4,88 - - - - - - - - 4,88 3,4 

TS - - - - - - - - - - - 5,67 - - - - - - - - 5,67 1,2 

Docentes 7,45 7 6,6 6,83 7 6,89 7,38 7,36 6 7,5 7,62 - 6,55 7,64 7,5 6 6,88 7,43 6,57 7,29 7,09 1,6 

AT - - - - - - - - - - - 7,67 - - - - - - - - 7,67 1,2 

Média 

Dimensão 
4,71 4,79 4,83 4,9 4,91 4,94 5 5,21 5,25 5,52 5,62 5,64 5,72 5,77 5,8 6 6,17 6,45 6,57 8,08 5,42 3 

 

I7. Os circuitos de comunicação e informação interna são eficazes. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 50% 40% - 9,3 0,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 0,9 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 25% 37,5% - 9 0,9 

IAA 2.º Docentes - - - 14,3% - - 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% - - 7,14 2,1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% 62,5% 12,5% - 8,75 0,9 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% - 8,67 1,2 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - 9,12 0,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 0,9 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 50% 16,7% - 8,83 0,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 

TGE 1.º Docentes - - - 10% - 10% 10% 10% 10% 20% 30% - 7,7 2,4 

TGE 2.º Docentes - - - 9,1% - 9,1% 9,1% 9,1% 36,4% 18,2% 9,1% - 7,36 2 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% - 7,86 1,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TJEV 1.º Docentes - - - 9,1% - - 9,1% 9,1% 18,2% 27,3% 27,3% - 8,09 2,1 

TPA 1.º Docentes - - - 9,1% - - 9,1% - 36,4% 27,3% 18,2% - 8 2 

TPA 2.º Docentes - - - 8,3% - - 8,3% 16,7% 50% 16,7% - - 7,42 1,6 

TPA 3.º Docentes - - - - - 9,1% - 9,1% 54,5% 27,3% - - 7,91 1,1 

STD Docentes - - - - - 66,7% - - - - 33,3% - 6,67 2,9 

TGE 2.º Pais/EE - - 50% - - - - - 50% - - - 5 3,3 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 10% - 10% 10% 30% 40% - 8,7 1,6 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% - 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% - 8,14 1,7 

- AO - - 22,2% - - 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% - 11,1% 5,88 2,7 

- AT - - - 40% - - - 20% 20% - - 20% 5,25 2,6 

- TS - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - - - - 4,33 2,5 

Total - - - 3% 4% 0,5% 4,5% 3,5% 7,4% 29,2% 26,2% 20,8% 1% 8,01 2 

 

Médias ordenadas 

GA - 
TGE 

2.º 
STD 

IAA 

2.º 
TGE 

1.º 
TGE 

3.º 
TPA 

1.º 
TPA 

2.º 
TPA 

3.º 
TJEV 

1.º 
OJ 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

2.º 
TAC 

3.º 
TDE 

1.º 
ATE 

2.º 
ATE 

3.º 
TDE 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS 4,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4,33 2,5 

AT 5,25 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,25 2,6 

AO 5,88 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,88 2,7 

Pais/EE - 5 - - - - - 8,7 8,14 10 - - - - - - - - - - 7,93 2,6 

Docentes - 7,36 6,67 7,14 7,7 7,86 8 7,42 7,91 8,09 8,67 8,75 8,75 8,8 8,83 9 9 9 9,12 9,3 8,27 1,6 

Média 

Dimensão 
5,4 6,53 6,67 7,14 7,7 7,86 8 8 8 8,6 8,67 8,75 8,75 8,8 8,83 9 9 9 9,12 9,3 8,01 2 
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I8. A direção consigna nos horários do pessoal docente, tempos comuns para operacionalizar e rentabilizar o 

trabalho colaborativo. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 30% - - 20% 20% 30% - 7,9 2,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 16,7% 33,3% 33,3% - 8,5 1,9 

ATE 3.º Docentes - - - - - 25% - 12,5% - 37,5% 25% - 8 2,1 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% - 42,9% 14,3% 28,6% - - 7,43 1,4 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 50% 25% 12,5% - 8,12 1,5 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 66,7% 16,7% 16,7% - 8,5 0,8 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 25% 37,5% - 9 0,9 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 50% 12,5% 25% - 8,5 1,1 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - - 40% 40% 10% - 8,3 1,3 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - - 33,3% 50% - - 8 1,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 

TGE 1.º Docentes 10% - - - 10% 30% - 10% 20% 10% 10% - 6,1 2,9 

TGE 2.º Docentes 9,1% - - - 9,1% 18,2% - 18,2% 18,2% 27,3% - - 6,45 2,8 

TGE 3.º Docentes 14,3% - - - 14,3% 14,3% - 14,3% - 42,9% - - 6,14 3,4 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 27,3% 9,1% 9,1% 27,3% 18,2% 9,1% - 7,27 1,8 

TPA 1.º Docentes 9,1% - - - - 27,3% 18,2% 9,1% 18,2% 9,1% 9,1% - 6,27 2,7 

TPA 2.º Docentes 8,3% - - - 8,3% 8,3% 25% 16,7% 16,7% 16,7% - - 6,25 2,5 

TPA 3.º Docentes - - - - 18,2% - 18,2% 9,1% 27,3% 27,3% - - 7,09 1,9 

STD Docentes - - - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - 7,33 2,5 

Total - 3,2% - - - 3,8% 15,2% 5,1% 9,5% 26,6% 24,1% 12,7% - 7,44 2,2 

 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

1.º 
TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
TPA 

1.º 
TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
TJEV 

1.º 
STD 

IAA 

2.º 
ATE 

1.º 
ATE 

3.º 
TDE 

1.º 
OJ 

1.º 
TAC 

3.º 
ATE 

2.º 
OJ 

2.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
TAC 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 6,1 6,14 6,25 6,27 6,45 7,09 7,27 7,33 7,43 7,9 8 8 8,12 8,3 8,5 8,5 8,5 8,6 9 7,44 2,2 
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I9. O trabalho colaborativo entre docentes é efetivo. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% - - 30% 20% 40% - 8,7 1,6 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% - 8,67 1,2 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% 37,5% 25% 25% - 8,62 1,1 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 42,9% 42,9% 14,3% - - 7,71 0,8 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% 12,5% - 37,5% - 37,5% - 8,12 1,9 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 33,3% - 50% - 8,67 1,6 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 12,5% 50% - 9,12 1 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 12,5% 50% - 9,12 1 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% 30% 30% 30% - 8,8 1 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - - 50% - 33,3% - 8,17 1,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 

TGE 1.º Docentes - - - - 10% 20% - 10% 30% 10% 20% - 7,4 2,1 

TGE 2.º Docentes - - - - 9,1% 9,1% - 18,2% 45,5% 18,2% - - 7,36 1,6 

TGE 3.º Docentes - - - - 14,3% 14,3% - 14,3% 28,6% 28,6% - - 7,14 2 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 18,2% 36,4% 9,1% 18,2% - 7,82 1,5 

TPA 1.º Docentes - - - - - 9,1% - 36,4% 27,3% 9,1% 18,2% - 7,82 1,5 

TPA 2.º Docentes - - - - - - 8,3% 58,3% 33,3% - - - 7,25 0,6 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% - 9,1% 27,3% 36,4% 9,1% 9,1% - 7,45 1,6 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 66,7% - - - - 6,67 0,6 

Total - - - - - 2,5% 5,7% 3,8% 17,7% 34,8% 12% 23,4% - 8,06 1,5 

 

Médias ordenadas 

GA STD 
TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
TGE 

2.º 
TGE 

1.º 
TPA 

3.º 
IAA 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
OJ 

1.º 
TDE 

1.º 
ATE 

3.º 
ATE 

2.º 
OJ 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
TAC 

1.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 6,67 7,14 7,25 7,36 7,4 7,45 7,71 7,82 7,82 8,12 8,17 8,62 8,67 8,67 8,7 8,8 9,12 9,12 9,2 8,06 1,5 
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I10. A direção gere eficazmente os recursos humanos da escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 20% 30% 30% 10% 8,89 1,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 9,2 0,8 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% 9,29 0,8 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% - 8,29 1,5 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 25% 12,5% 25% 25% 12,5% 8,57 1,3 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% - 8,83 1,2 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 25% 12,5% 9 0,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - 9,12 0,8 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 20% 50% 20% 10% 9 0,7 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% - 50% 16,7% 16,7% 8,8 1,1 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

TGE 1.º Docentes - - 10% - - - 10% 30% 20% 20% 10% - 7,3 2,2 

TGE 2.º Docentes - - 9,1% - - - 9,1% 18,2% 18,2% 27,3% 18,2% - 7,73 2,3 

TGE 3.º Docentes - - 14,3% - - - - 14,3% - 42,9% 28,6% - 8 2,8 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 27,3% 27,3% 18,2% 9,1% 9,1% 7,9 1,2 

TPA 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 18,2% 27,3% 27,3% 18,2% - 8,27 1,3 

TPA 2.º Docentes - - - - - - 8,3% 25% 33,3% 16,7% 8,3% 8,3% 7,91 1,1 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 27,3% 36,4% 9,1% 18,2% 9,1% 8,2 1,1 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - 8,67 1,5 

- AO - - - - 22,2% - 11,1% - 33,3% 11,1% - 22,2% 6,71 2,1 

- AT - - - - 20% - - 20% 20% - - 40% 6,33 2,1 

- TS - - 33,3% - - - - 66,7% - - - - 5,33 2,9 

Total - - - 2,3% - 1,7% - 4% 15,4% 21,1% 26,9% 20,6% 8% 8,26 1,6 
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Médias ordenadas 

GA - 
TGE 

1.º 
TGE 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

3.º 
TPA 

1.º 
IAA 

2.º 
OJ 

1.º 
STD 

TDE 

1.º 
OJ 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

1.º 
TAC 

3.º 
TAC 

2.º 
ATE 

2.º 
TDE 

2.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS 5,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,33 2,9 

AT 6,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,33 2,1 

AO 6,71 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,71 2,1 

Docentes - 7,3 7,73 7,9 7,91 8 8,2 8,27 8,29 8,57 8,67 8,8 8,83 8,89 9 9 9,12 9,2 9,2 9,29 8,43 1,5 

Média 

Dimensão 
6,31 7,3 7,73 7,9 7,91 8 8,2 8,27 8,29 8,57 8,67 8,8 8,83 8,89 9 9 9,12 9,2 9,2 9,29 8,26 1,6 

 

I11. A oferta de formação tem em consideração as necessidades do pessoal docente e não docente. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 20% - - 20% 30% 10% 20% 7,88 1,9 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 33,3% 33,3% - 16,7% 7,8 1,6 

ATE 3.º Docentes - - - - - 25% - - 12,5% 37,5% - 25% 7,5 2 

IAA 2.º Docentes - - 14,3% - - - 28,6% - - 57,1% - - 7,14 2,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 25% 12,5% 12,5% 8,14 1,6 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 50% - 16,7% 16,7% 7,8 1,8 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 8,43 0,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - - 12,5% - 37,5% 25% 12,5% 12,5% 8,29 1,3 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% 10% - 40% 30% 10% - 8 1,5 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 50% - 16,7% 33,3% 8,5 1 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 60% - 20% 20% 8,5 1 

TGE 1.º Docentes - - 20% - 10% 10% 10% - 20% 10% 10% 10% 6 3 

TGE 2.º Docentes - - 18,2% - 9,1% 9,1% 9,1% 9,1% 9,1% 36,4% - - 6,36 2,8 

TGE 3.º Docentes - - 14,3% - 14,3% 14,3% - 14,3% - 42,9% - - 6,43 2,8 

TJEV 1.º Docentes - - 9,1% - - 18,2% 9,1% - 36,4% 9,1% 9,1% 9,1% 6,9 2,4 

TPA 1.º Docentes - 9,1% 9,1% - - 9,1% 9,1% - 27,3% 18,2% 9,1% 9,1% 6,6 3,1 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - 8,3% 8,3% - - - 16,7% 8,3% 33,3% 16,7% - 8,3% 6,55 2,7 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% - 9,1% 9,1% 27,3% 36,4% - 9,1% 7,7 1,6 

STD Docentes - - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - - 6,33 2,5 

- AO - - - - 11,1% - 11,1% - 11,1% - - 66,7% 6 2 

- AT - - - - - - - 20% - - 20% 60% 8,5 2,1 

- TS - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - - - 5 1 

Total - - 1,1% 5,1% - 4% 8,6% 8% 2,9% 26,9% 21,7% 6,9% 14,9% 7,25 2,2 
 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

1.º 
- STD 

TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
TPA 

1.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
TPA 

3.º 
ATE 

2.º 
OJ 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
OJ 

1.º 
TAC 

2.º 
TAC 

1.º 
TDE 

1.º 
TDE 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - 5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 1 

AO - 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 2 

Docentes 6 - 6,33 6,36 6,43 6,55 6,6 6,9 7,14 7,5 7,7 7,8 7,8 7,88 8 8,14 8,29 8,43 8,5 8,5 7,3 2,2 

AT - 8,5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8,5 2,1 

Média 

Dimensão 
6 6,25 6,33 6,36 6,43 6,55 6,6 6,9 7,14 7,5 7,7 7,8 7,8 7,88 8 8,14 8,29 8,43 8,5 8,5 7,25 2,2 

 

I12. Os professores e funcionários vêm o seu desempenho profissional reconhecido e valorizado pela sua 

escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% 10% 10% 30% 30% - 8,3 1,8 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 33,3% 50% - - 8 1,5 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% - - 25% 50% 12,5% - 8,38 1,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% - - 7,57 1,1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% 25% 12,5% 25% 25% - 8,25 1,5 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 16,7% 50% 16,7% - 8,67 1 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 37,5% 25% - 8,88 0,8 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 25% 50% 25% - 9 0,8 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - 16,7% - 16,7% 50% 16,7% - 8,5 1,4 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 

TGE 1.º Docentes - - 10% - - - 10% 30% 20% 10% 20% - 7,4 2,3 

TGE 2.º Docentes - - 9,1% - - - - 27,3% 27,3% 27,3% 9,1% - 7,64 2,1 

TGE 3.º Docentes - - 14,3% - - - - - 28,6% 42,9% 14,3% - 7,86 2,7 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 45,5% 18,2% 9,1% 18,2% - 7,82 1,3 

TPA 1.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 36,4% 9,1% 9,1% 27,3% - 7,82 1,7 

TPA 2.º Docentes - - - - - 8,3% 16,7% 33,3% 33,3% 8,3% - - 7,17 1,1 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 9,1% 18,2% 54,5% 18,2% - - 7,82 0,9 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 66,7% - - - - 6,67 0,6 

- AO - - 11,1% 11,1% - 22,2% - 22,2% 11,1% 11,1% - 11,1% 5,75 2,4 

- AT - - - - 20% 60% - - - - 20% - 5,8 2,4 

- TS - 33,3% - - - 33,3% - 33,3% - - - - 4,33 3,1 

Total - - 0,6% 2,3% 0,6% 0,6% 6,3% 6,3% 18,9% 22,9% 26,3% 14,9% 0,6% 7,83 1,8 

 

Médias ordenadas 

GA - STD 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
TGE 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
TPA 

3.º 
TGE 

3.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
ATE 

1.º 
ATE 

3.º 
TDE 

1.º 
OJ 

2.º 
TAC 

1.º 
TAC 

3.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS 4,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4,33 3,1 

AO 5,75 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,75 2,4 

AT 5,8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,8 2,4 

Docentes - 6,67 7,17 7,4 7,57 7,64 7,82 7,82 7,82 7,86 8 8,25 8,3 8,38 8,5 8,67 8,88 8,9 9 9 8,06 1,5 

Média 

Dimensão 
5,5 6,67 7,17 7,4 7,57 7,64 7,82 7,82 7,82 7,86 8 8,25 8,3 8,38 8,5 8,67 8,88 8,9 9 9 7,83 1,8 
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I13. O ambiente de trabalho é cordial e existe espírito de colaboração e de entreajuda entre professores. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1º Docentes - - - - - - - - - 30% 70% - 9,7 0,5 

ATE 2º Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,5 

ATE 3º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 

IAA 2º Docentes - - - - - - - 28,6% 14,3% 42,9% 14,3% - 8,43 1,1 

OJ 1º Docentes - - - - - - - 12,5% - 25% 62,5% - 9,38 1,1 

OJ 2º Docentes - - - - - - - 16,7% - 16,7% 66,7% - 9,33 1,2 

TAC 1º Docentes - - - - - - - - - 37,5% 62,5% - 9,62 0,5 

TAC 2º Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 0,9 

TAC 3º Docentes - - - - - - - - 10% 50% 40% - 9,3 0,7 

TDE 1º Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,5 

TDE 2º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

TGE 1º Docentes - - - - - - - 10% 20% 20% 50% - 9,1 1,1 

TGE 2º Docentes - - - - - - - 9,1% 27,3% 45,5% 18,2% - 8,73 0,9 

TGE 3º Docentes - - - - - - - - 42,9% 42,9% 14,3% - 8,71 0,8 

TJEV 1º Docentes - - - - - - - 27,3% - 27,3% 45,5% - 8,91 1,3 

TPA 1º Docentes - - - - - - - 27,3% - 27,3% 45,5% - 8,91 1,3 

TPA 2º Docentes - - - - - - - 50% - 33,3% 16,7% - 8,17 1,3 

TPA 3º Docentes - - - - - - - 27,3% 27,3% 36,4% 9,1% - 8,27 1 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 7 1 

Total - - - - - - - 0,6% 13,9% 10,8% 34,2% 40,5% - 9 1,1 

 

Médias ordenadas 

GA STD 
TPA 

2º 
TPA 

3º 
IAA 

2º 
TGE 

3º 
TGE 

2º 
TJEV 

1º 
TPA 

1º 
TGE 

1º 
ATE 

3º 
TAC 

2º 
TAC 

3º 
OJ 

2º 
OJ 

1º 
ATE 

2º 
TDE 

1º 
TAC 

1º 
ATE 

1º 
TDE 

2º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 7 8,17 8,27 8,43 8,71 8,73 8,91 8,91 9,1 9,25 9,25 9,3 9,33 9,38 9,5 9,5 9,62 9,7 9,8 9 1,1 
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I14. As tarefas a desenvolver pelo pessoal não docente estão bem definidas. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

- AO - - - 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 11,1% - 6,67 2,3 

- AT - - - - - - 40% 20% 20% - - 20% 6,75 1 

- TS - - - 33,3% - - - - 33,3% - - 33,3% 5,5 3,5 

Total - - - - 11,8% 5,9% 5,9% 17,6% 11,8% 23,5% 5,9% 5,9% 11,8% 6,53 2,1 

 

I15. O pessoal docente partilha práticas científico-pedagógicas relevantes. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% - - 20% 50% 20% - 8,6 1,4 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 16,7% 50% 16,7% - 8,33 1,8 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 37,5% 12,5% - 8,25 1,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% - - 8 1,2 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 25% - 50% 25% - 8,75 1,2 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% - 8,17 1,9 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 12,5% 25% 37,5% - 8,5 1,8 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 25% 25% - 8,38 1,6 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% 30% 40% 20% - 8,7 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% - 50% 33,3% - 9 1,1 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 20% 20% 40% - 8,4 2,1 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% - 20% 20% 30% 20% - 8,2 1,5 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% - 18,2% 45,5% 27,3% - - 7,82 1,2 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 42,9% 28,6% - - 7,71 1,4 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - 36,4% 18,2% 27,3% 18,2% - 8,27 1,2 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - 18,2% 27,3% 45,5% 9,1% - 8,45 0,9 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TPA 2.º Docentes - - - - - 8,3% 8,3% 33,3% 16,7% 33,3% - - 7,58 1,3 

TPA 3.º Docentes - - - - - 9,1% - 36,4% 27,3% 27,3% - - 7,64 1,2 

STD Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

Total - - - - - - 7,6% 1,3% 18,4% 23,4% 34,2% 15,2% - 8,21 1,4 
 

Médias ordenadas 

GA STD 
TPA 

2.º 
TPA 

3.º 
TGE 

3.º 
TGE 

2.º 
IAA 

2.º 
OJ 

2.º 
TGE 

1.º 
ATE 

3.º 
TJEV 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
TPA 

1.º 
TAC 

1.º 
ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
OJ 

1.º 
TDE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 7 7,58 7,64 7,71 7,82 8 8,17 8,2 8,25 8,27 8,33 8,38 8,4 8,45 8,5 8,6 8,7 8,75 9 8,21 1,4 

 

I16. O coordenador de departamento promove a reflexão sobre as causas de insucesso nos módulos /UFCD 

e procura estratégias de superação. 

I16.1. Departamento de Línguas 

Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - - - 30% 30% 40% 10 - 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 9,5 0,7 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 12,5% 25% 25% 37,5% 9,67 0,6 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - - 14,3% 14,3% - 71,4% 9,5 0,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - - - 12,5% 37,5% 50% 10 - 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - - - - 50% 50% - - 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - - - - 50% 50% - - 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 12,5% - - 37,5% 50% 8 - 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 10% 10% 20% 30% 30% 9,25 1 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - - - - 66,7% 33,3% - - 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - - - - 60% 40% - - 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - - - - 10% 40% 50% 10 - 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - - 9,1% 18,2% 18,2% 54,5% 9,67 0,6 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - - 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 9,67 0,6 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - - - 9,1% 36,4% 54,5% 10 - 
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Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - - 9,1% 18,2% 27,3% 45,5% 9,67 0,6 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - - 16,7% 8,3% 25% 50% 9,33 0,6 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 9,1% 9,1% 18,2% 27,3% 36,4% 9,25 1 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,9% 6,5% 13,5% 32,9% 45,2% 9,53 0,7 
 

Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TAC 

1.º 
TDE 

1.º 
TDE 

2.º 
TAC 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

3.º 
TPA 

2.º 
ATE 

2.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

1.º 
ATE 

1.º 
OJ 

1.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes - - - - 8 9,25 9,25 9,33 9,5 9,5 9,67 9,67 9,67 9,67 10 10 10 10 9,53 0,7 

 

I16.2. Departamento de Ciências Exatas 

Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - - 20% 10% 30% 40% 9,33 0,6 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - - 33,3% - 50% 16,7% 9 - 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 25% - 37,5% 37,5% 9 - 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 42,9% - 14,3% 28,6% 8,75 0,5 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - - 12,5% 25% 25% 37,5% 9,67 0,6 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% - 33,3% 33,3% 16,7% 9,33 1,2 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% - 25% 37,5% 25% 9,33 1,2 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% - 25% 25% 25% 8,75 1,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% 10% 10% 20% 30% 20% 8,8 1,3 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - - - 33,3% 50% 16,7% 10 - 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% - 40% 40% - 9,33 1,2 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 20% 10% 30% 30% 9 0,8 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 18,2% 27,3% - 27,3% 27,3% 8,6 0,5 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% 28,6% 8,5 0,7 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 9,1% 18,2% 9,1% 27,3% 36,4% 9 0,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 9,1% 27,3% 9,1% 18,2% 36,4% 9 0,7 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 8,3% 33,3% - 33,3% 25% 8,8 0,4 
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Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 9,1% - 18,2% - 45,5% 27,3% 8,33 1,2 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,9% 8,4% 18,1% 11,6% 32,3% 27,7% 8,98 0,8 
 

Médias ordenadas 

GA 
TPA 

3.º 
TGE 

3.º 
TGE 

2.º 
IAA 

2.º 
TAC 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

2.º 
ATE 

2.º 
ATE 

3.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
ATE 

1.º 
OJ 

2.º 
TAC 

1.º 
TDE 

2.º 
OJ 

1.º 
TDE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 8,33 8,5 8,6 8,75 8,75 8,8 8,8 9 9 9 9 9 9,33 9,33 9,33 9,33 9,67 10 8,98 0,8 

 

I16.3. Departamento de Expressões 

Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 10% - 30% 50% 8,5 0,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 16,7% - 33,3% 33,3% 8,5 0,7 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 25% - 37,5% 37,5% 9 - 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - - 28,6% - 14,3% 57,1% 9 - 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 12,5% - 25% 50% 8,5 0,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% - - 33,3% 50% 8 - 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% - - 37,5% 50% 8 - 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% 12,5% - 25% 37,5% 8 1 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% 10% 10% - 30% 40% 8 1 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 16,7% - 50% 16,7% 8,5 0,7 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% - - 40% 40% 8 - 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - - 10% 10% - 30% 50% 8,5 0,7 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - - 18,2% - 27,3% 54,5% 9 - 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - - 28,6% - 42,9% 28,6% 9 - 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 9,1% 9,1% - 27,3% 54,5% 8,5 0,7 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 9,1% 18,2% - 18,2% 54,5% 8,67 0,6 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 8,3% 16,7% - 25% 50% 8,67 0,6 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 9,1% - 18,2% - 45,5% 27,3% 8,33 1,2 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,9% 8,4% 14,2% 0% 31% 44,5% 8,5 0,6 
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Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TAC 

1.º 
TAC 

2.º 
TAC 

3.º 
TDE 

2.º 
TPA 

3.º 
ATE 

1.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
TDE 

1.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
TPA 

2.º 
ATE 

3.º 
IAA 

2.º 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 8 8 8 8 8 8,33 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,67 8,67 9 9 9 9 8,5 0,6 

 

I16.4. Departamento de Ciências Agropecuárias 

Dimensão GA 
0 

Nunca 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

Sempre 
NS NA Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - - - - 10% 40% 50% 10 - 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - - 16,7% 16,7% 50% 16,7% 9,5 0,7 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - - 25% 12,5% 25% 37,5% 9,33 0,6 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - - 28,6% - 14,3% 57,1% 9 - 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 25% - - 25% 50% 8 - 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 16,7% - - 50% 33,3% 8 - 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 12,5% - 25% 37,5% 25% 9,33 1,2 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - - 12,5% 12,5% 37,5% 37,5% 9,5 0,7 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 10% 20% 10% 30% 30% 9 0,8 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 16,7% 16,7% - 33,3% 33,3% 8,5 0,7 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - - - - 60% 40% - - 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% - - 10% - 10% 20% 50% 7,67 2,5 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% - - 18,2% 9,1% - 9,1% 54,5% 7,5 1,7 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - - 14,3% 14,3% - 14,3% 42,9% 7,33 2,1 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - - 27,3% - 9,1% 18,2% 45,5% 8,5 1 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - - 18,2% 9,1% - 18,2% 54,5% 8,33 0,6 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 25% - 16,7% 25% 8,43 0,5 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 18,2% - 18,2% 18,2% 8,29 0,5 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 1,9% 0% 0% 15,5% 11% 5,8% 26,5% 39,4% 8,49 1,1 
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Médias ordenadas 

GA 
TDE 

2.º 
TGE 

3.º 
TGE 

2.º 
TGE 

1.º 
OJ 

1.º 
OJ 

2.º 
TPA 

3.º 
TPA 

1.º 
TPA 

2.º 
TDE 

1.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
TAC 

3.º 
ATE 

3.º 
TAC 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

2.º 
ATE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes - 7,33 7,5 7,67 8 8 8,29 8,33 8,43 8,5 8,5 9 9 9,33 9,33 9,5 9,5 10 8,49 1,1 

 

I17. Os mecanismos de alerta precoce (módulos em atraso, faltas, etc.) são eficazes. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - 10% 10% 10% 10% - - 30% 20% 10% - 6,6 2,8 

ATE 2.º Docentes - - 16,7% 16,7% - 16,7% - - 16,7% 33,3% - - 6 3,1 

ATE 3.º Docentes - - 12,5% - - 12,5% - - 37,5% 37,5% - - 7,25 2,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% - 42,9% 42,9% - - 8,14 1,1 

OJ 1.º Docentes - - - 12,5% 12,5% - - 12,5% 12,5% 12,5% 25% 12,5% 7,29 2,8 

OJ 2.º Docentes - - - 16,7% - 16,7% - - 16,7% - 33,3% 16,7% 7,2 3,1 

TAC 1.º Docentes - - - 12,5% - 12,5% - 12,5% 25% 12,5% 25% - 7,5 2,4 

TAC 2.º Docentes - - - 12,5% - 12,5% - - 25% 25% 25% - 7,75 2,5 

TAC 3.º Docentes - - - 10% - - - 10% 30% 30% 20% - 8,1 2 

TDE 1.º Docentes - - - 16,7% 16,7% - - 16,7% 16,7% - 33,3% - 7 3 

TDE 2.º Docentes - - - 20% - 20% - - 20% - 40% - 7,2 3,1 

TGE 1.º Docentes - - - 10% 10% 10% 10% 10% 40% - 10% - 6,7 2,2 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 9,1% 36,4% 36,4% - - 7,82 1,3 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 28,6% 42,9% - - 7,86 1,5 

TJEV 1.º Docentes - - - 9,1% 9,1% - 9,1% 9,1% 45,5% - 9,1% 9,1% 7 2,1 

TPA 1.º Docentes - - - 9,1% 9,1% - 9,1% 9,1% 45,5% 9,1% 9,1% - 7,18 2,1 

TPA 2.º Docentes - - - 8,3% - - 8,3% 25% 41,7% 16,7% - - 7,33 1,6 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 27,3% 27,3% 45,5% - - 8,18 0,9 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - - 66,7% - - 8 1,7 

Total - - - 1,9% 8,2% 3,8% 6,3% 4,4% 9,5% 31% 21,5% 11,4% 1,9% 7,38 2,1 
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Médias ordenadas 

GA 
ATE 

2.º 
ATE 

1.º 
TGE 

1.º 
TDE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

1.º 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
ATE 

3.º 
OJ 

1.º 
TPA 

2.º 
TAC 

1.º 
TAC 

2.º 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
STD 

TAC 

3.º 
IAA 

2.º 
TPA 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 6 6,6 6,7 7 7 7,18 7,2 7,2 7,25 7,29 7,33 7,5 7,75 7,82 7,86 8 8,1 8,14 8,18 7,38 2,1 

 

I18. O trabalho da Equipa Multidisciplinar de Apoio à Educação Inclusiva (EMAEI) revela-se eficaz no apoio 

aos alunos com medidas seletivas e adicionais propostas ao abrigo do DL n. 54/2018. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - 10% 10% 10% 40% 30% - 8,7 1,3 

ATE 2.º Docentes - - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% - 8,33 1,6 

ATE 3.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% - 25% 37,5% 12,5% 8,71 1,6 

IAA 2.º Docentes - - - - - 28,6% - - 14,3% 42,9% 14,3% - 7,86 2 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 50% 12,5% - 8,75 0,7 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 50% 16,7% 16,7% - 8,17 1,3 

TAC 1.º Docentes - - - - - - 12,5% - 37,5% 25% 25% - 8,5 1,3 

TAC 2.º Docentes - - - - - - 12,5% - 37,5% 37,5% 12,5% - 8,38 1,2 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 8,8 0,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - - 20% - 40% 20% 20% - 8,2 1,5 

TGE 1.º Docentes - - - - - 30% - 10% 10% 20% 30% - 7,8 2,1 

TGE 2.º Docentes - - - - - 27,3% - 9,1% 9,1% 36,4% 18,2% - 7,82 2 

TGE 3.º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% - 42,9% 28,6% - 8,43 1,8 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 18,2% - - 36,4% 18,2% 27,3% - 8,18 1,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% - 9,1% 27,3% 27,3% 18,2% - 8 1,7 

TPA 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 41,7% 16,7% 8,3% - 7,67 1,5 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 18,2% 36,4% 36,4% 9,1% - 8,36 0,9 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - 8 1 

Total - - - - - - 9,5% 4,4% 7,6% 26,6% 29,7% 20,9% 1,3% 8,27 1,5 
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Médias ordenadas 

GA 
TPA 

2.º 
TGE 

1.º 
TGE 

2.º 
IAA 

2.º 
TPA 

1.º 
STD 

OJ 

2.º 
TJEV 

1.º 
TDE 

2.º 
ATE 

2.º 
TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
TGE 

3.º 
TAC 

1.º 
ATE 

1.º 
ATE 

3.º 
OJ 

1.º 
TDE 

1.º 
TAC 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 7,67 7,8 7,82 7,86 8 8 8,17 8,18 8,2 8,33 8,36 8,38 8,43 8,5 8,7 8,71 8,75 8,8 8,9 8,27 1,5 

 

I19. A escola implementa projetos/atividades que promovem o desenvolvimento integral dos alunos 

(cidadania; bem-estar, saúde e ambiente; saber científico, técnico e tecnológico; sustentabilidade; raciocínio 

e resolução de problemas; desenvolvimento pessoal e autonomia). 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% - 10% 20% 40% 10% 10% 8,22 1,5 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 50% - 16,7% 8,6 0,5 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 12,5% 12,5% 8,57 1 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% - 57,1% - - 7,71 1,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - 25% - - 12,5% 50% 12,5% - 8 1,9 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 33,3% 33,3% 16,7% - 8,17 1,7 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 50% 37,5% 12,5% - 8,62 0,7 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 50% 12,5% - 8,62 0,9 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 20% 20% 50% 10% - 8,5 1 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - - 16,7% 33,3% 33,3% - 8,5 1,9 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 

TGE 1.º Docentes - - - - - 20% 10% 10% 30% 20% 10% - 7,5 1,7 

TGE 2.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 9,1% 27,3% 45,5% - - 7,91 1,4 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - - 8,29 0,8 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 27,3% 9,1% 18,2% 18,2% 18,2% 9,1% - 7,18 1,8 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 27,3% 9,1% 27,3% 9,1% - 7,45 1,7 

TPA 2.º Docentes - - - - - 8,3% 8,3% 33,3% 25% 25% - - 7,5 1,2 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - 27,3% 27,3% 45,5% - - 8,18 0,9 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% 66,7% - - - 7,67 0,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Alunos - - - 11,1% - 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% - 7,22 2,2 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - 33,3% - 33,3% - - 7 2 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

OJ 1.º Alunos 33,3% - - - 16,7% - - 16,7% - - 33,3% - 5,17 4,6 

OJ 2.º Alunos - - - - 50% - - 50% - - - - 5,5 1,7 

TAC 1.º Alunos - - - - - 40% - - - 20% 20% 20% 7,25 2,6 

TAC 2.º Alunos - - - 11,1% - 44,4% - 11,1% 11,1% - 22,2% - 6,44 2,5 

TAC 3.º Alunos - 7,7% - - - 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 7,09 2,7 

TDE 1.º Alunos - - - - 20% - 20% - 20% - 20% 20% 7 2,6 

TDE 2.º Alunos - - 16,7% - - 16,7% - 16,7% - - 33,3% 16,7% 6,8 3,4 

TGE 1.º Alunos - - - - - 25% - 12,5% 12,5% 12,5% - 37,5% 6,8 1,8 

TGE 2.º Alunos - - 6,7% 20% 26,7% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% - 5,33 2,5 

TGE 3.º Alunos - - - - - 25% - 25% 25% - - 25% 6,67 1,5 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - 20% - - - 20% 20% 20% 6,75 3,3 

TPA 1.º Alunos - - - 15,4% 7,7% 15,4% 7,7% 15,4% 23,1% 15,4% - - 6,31 2,1 

TPA 2.º Alunos - - - - 5% 15% 5% 15% 25% 15% 20% - 7,65 1,9 

TPA 3.º Alunos - - - - 10,5% 15,8% 15,8% 26,3% 15,8% 15,8% - - 6,68 1,6 

TGE 2.º Pais/EE - 16,7% - 50% - - 16,7% - - - - 16,7% 3,2 1,8 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 75% 25% - 9,25 0,5 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 20% 10% - 20% 20% 20% 10% 7,78 2 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 28,6% - 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% - 7,29 1,9 

Total - 0,6% 0,6% 0,6% 3,3% 3,6% 12,9% 5,1% 13,5% 19,2% 24,9% 11,4% 4,5% 7,39 2,1 
 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
OJ 

1.º 
TPA 

1.º 
OJ 

2.º 
TPA 

3.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

2.º 
STD 

ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
TDE 

2.º 
TGE 

3.º 
TDE 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

3.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 5,33 5,17 6,31 5,5 6,68 6,8 6,44 6,75 7,65 - 7,22 7,09 6,8 6,67 7 7 7,25 - 9,8 6,75 2,4 

Pais/EE 3,2 - - - 7,29 - - 9,25 7,78 - - - - - - - - - - 6,96 2,6 

Docentes 7,91 8 7,45 8,17 8,18 7,5 8,62 7,18 7,5 7,67 8,22 8,5 8,8 8,29 8,5 8,6 8,62 8,57 7,71 8,04 1,4 
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GA 
TGE 

2.º 
OJ 

1.º 
TPA 

1.º 
OJ 

2.º 
TPA 

3.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

2.º 
STD 

ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
TDE 

2.º 
TGE 

3.º 
TDE 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

3.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Média 

Dimensão 
5,9 6,79 6,83 7,1 7,24 7,27 7,47 7,53 7,63 7,67 7,72 7,76 7,8 7,8 7,9 8 8,17 8,57 8,58 7,39 2,1 

 

I20. Os alunos e pais/encarregados de educação estão satisfeitos com o acompanhamento/orientação do 

Diretor(a) de Turma. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Alunos - - - - - 11,1% 11,1% - - 22,2% 55,6% - 8,78 1,9 

ATE 2.º Alunos - - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - - 6,33 2,5 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 20% - 40% 40% - 9 1,2 

OJ 1.º Alunos 66,7% - - - - - - - 16,7% - 16,7% - 3 4,7 

OJ 2.º Alunos - - - - - 50% - 25% - 25% - - 6,5 1,9 

TAC 1.º Alunos - - - - 20% - - - - - 80% - 8,8 2,7 

TAC 2.º Alunos - - - - - - 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 44,4% - 8,67 1,5 

TAC 3.º Alunos - - - - - - - 7,7% 15,4% 15,4% 61,5% - 9,31 1 

TDE 1.º Alunos - - - 20% - - - 20% 20% - 20% 20% 7 2,9 

TDE 2.º Alunos - - - - - - - 16,7% 33,3% - 50% - 8,83 1,3 

TGE 1.º Alunos - - - - - 25% 12,5% 37,5% - 12,5% 12,5% - 7 1,8 

TGE 2.º Alunos - - - - - 13,3% - 6,7% 20% 40% 20% - 8,33 1,6 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - - - - - 60% 20% - 8 2,8 

TPA 1.º Alunos 7,7% - - - - - 15,4% 7,7% 23,1% 23,1% 23,1% - 7,69 2,7 

TPA 2.º Alunos - - - - 5% - - 5% 15% 5% 70% - 9,2 1,5 

TPA 3.º Alunos - 5,3% 5,3% - - 5,3% 5,3% 5,3% 31,6% 10,5% 31,6% - 7,74 2,6 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - 16,7% - - 50% 33,3% - - 7,83 1,5 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - - - - - 30% 70% - 9,7 0,5 

TPA 3.º Pais/EE - - - 14,3% - - - 14,3% 42,9% - 28,6% - 7,71 2,4 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

Total - 2,8% 0,6% 0,6% 1,7% 1,7% 5,1% 4% 8% 17% 17,6% 40,3% 0,6% 8,22 2,3 
 

Médias ordenadas 

GA 
OJ 

1.º 
ATE 

2.º 
OJ 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

1.º 
TPA 

1.º 
TPA 

3.º 
TGE 

2.º 
TAC 

2.º 
ATE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TAC 

1.º 
TDE 

2.º 
IAA 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

2.º 
TGE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 3 6,33 6,5 7 7 7,69 7,74 8,33 8,67 8,78 8 8,8 8,83 9 9,31 9,2 9,5 8,11 2,4 

Pais/EE - - - - - - 7,71 7,83 - - 9,75 - - - - 9,7 - 8,78 1,7 

Média 

Dimensão 
3 6,33 6,5 7 7 7,69 7,73 8,19 8,67 8,78 8,78 8,8 8,83 9 9,31 9,37 9,5 8,22 2,3 

 

I21. Os alunos e pais/encarregados de educação estão satisfeitos com o acompanhamento/orientação do 

Diretor(a) de Curso. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Alunos - - - - - 11,1% 11,1% 11,1% - - 66,7% - 8,67 2,1 

ATE 2.º Alunos - 33,3% - - - - - 33,3% 33,3% - - - 5,33 3,8 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

OJ 1.º Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 2.º Alunos - - 25% - - - - 25% 50% - - - 6,25 2,9 

TAC 1.º Alunos - - - - 20% - - 20% 20% - 40% - 7,8 2,5 

TAC 2.º Alunos - - - - - - - 11,1% 22,2% 22,2% 44,4% - 9 1,1 

TAC 3.º Alunos - - - - - 7,7% - - 7,7% 7,7% 76,9% - 9,38 1,4 

TDE 1.º Alunos - - - - 20% - - - 20% - 20% 40% 7,33 3,1 

TDE 2.º Alunos - - - - - - - 16,7% - - 83,3% - 9,5 1,2 

TGE 1.º Alunos - - - - - - - - 12,5% 25% 62,5% - 9,5 0,8 

TGE 2.º Alunos - 6,7% 6,7% - - 6,7% - 13,3% - 40% 26,7% - 7,73 2,9 

TGE 3.º Alunos - - - - - - - 25% 25% - 50% - 8,75 1,5 

TJEV 1.º Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

TPA 1.º Alunos 7,7% - - - 7,7% 15,4% 7,7% - 7,7% 30,8% 23,1% - 7,23 3 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TPA 2.º Alunos - - - - 5% - - 5% 10% 10% 70% - 9,25 1,5 

TPA 3.º Alunos - - - 5,3% - - 5,3% 10,5% 21,1% 26,3% 31,6% - 8,42 1,8 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - - - - 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 8,8 0,8 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - - - - - 30% 70% - 9,7 0,5 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 14,3% - - 42,9% 42,9% - - 8 1,4 

Total - 0,6% 1,1% 1,1% 0,6% 2,3% 3,4% 1,7% 6,8% 12,5% 19,9% 48,3% 1,7% 8,66 2 
 

Médias ordenadas 

GA 
ATE 

2.º 
OJ 

2.º 
TPA 

1.º 
TDE 

1.º 
TAC 

1.º 
TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
ATE 

1.º 
TGE 

3.º 
TAC 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

2.º 
TDE 

2.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
OJ 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 5,33 6,25 7,23 7,33 7,8 7,73 8,42 8,67 8,75 9 9,38 9,25 9,5 9,5 9,6 9,8 10 8,59 2,1 

Pais/EE - - - - - 8,8 8 - - - - 9,7 - - 9,5 - - 9,04 1,1 

Média 

Dimensão 
5,33 6,25 7,23 7,33 7,8 8 8,31 8,67 8,75 9 9,38 9,4 9,5 9,5 9,56 9,8 10 8,66 2 

 

I22. Os alunos e pais/encarregados de educação são informados dos critérios de avaliação. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Alunos - - - - - 11,1% 11,1% - 22,2% 11,1% 44,4% - 8,44 1,9 

ATE 2.º Alunos - - - - - - - 33,3% - 66,7% - - 8,33 1,2 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

OJ 1.º Alunos - - - - - - - 16,7% 33,3% - 50% - 8,83 1,3 

OJ 2.º Alunos 25% - - - - 25% - - 25% - - 25% 4,33 4 

TAC 1.º Alunos - - - - 20% - - 20% 20% - 40% - 7,8 2,5 

TAC 2.º Alunos - - - - - 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 33,3% - 8,22 1,9 

TAC 3.º Alunos - - - - 7,7% 15,4% 7,7% - 38,5% 7,7% 23,1% - 7,62 2 

TDE 1.º Alunos - - - 20% 20% - - - 20% - 40% - 7 3,3 

TDE 2.º Alunos - - - - 16,7% 16,7% 33,3% - - 16,7% 16,7% - 6,67 2,3 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 1.º Alunos - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 0,9 

TGE 2.º Alunos 6,7% - - 6,7% - 13,3% - 6,7% 13,3% 33,3% 20% - 7,4 2,9 

TGE 3.º Alunos - - - - - 25% - - 50% - - 25% 7 1,7 

TJEV 1.º Alunos - - - - 20% - 20% - 20% - 20% 20% 7 2,6 

TPA 1.º Alunos - - 7,7% - - 7,7% - - 23,1% 15,4% 46,2% - 8,38 2,4 

TPA 2.º Alunos - - - - - 5% - 10% 25% 20% 40% - 8,75 1,4 

TPA 3.º Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 21,1% 31,6% 31,6% - 8,63 1,4 

TGE 2.º Pais/EE - 16,7% - 16,7% - - 16,7% - 33,3% - 16,7% - 6 3,4 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 20% - - 10% - 70% - 8,8 2,1 

TPA 3.º Pais/EE - - 14,3% - - 14,3% - - 42,9% - 14,3% 14,3% 6,83 2,9 

Total - 1,1% 0,6% 1,1% 1,7% 2,8% 8,5% 4,5% 4,5% 22,7% 15,3% 34,7% 2,3% 8,06 2,2 
 

Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TDE 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
TAC 

3.º 
TAC 

1.º 
TJEV 

1.º 
TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
ATE 

2.º 
TPA 

1.º 
ATE 

1.º 
TPA 

2.º 
OJ 

1.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Pais/EE - - - 6 - - - 9 6,83 - - - - 8,8 - - - 7,73 2,7 

Alunos 4,33 6,67 7 7,4 7 7,62 7,8 7 8,63 8,22 8,33 8,38 8,44 8,75 8,83 9,25 9,8 8,12 2,1 

Média 

Dimensão 
4,33 6,67 7 7 7 7,62 7,8 8 8,2 8,22 8,33 8,38 8,44 8,77 8,83 9,25 9,8 8,06 2,2 
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I23. Os professores respeitam o ritmo de aprendizagem dos alunos. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - dimensão/disciplina 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 1º - Inglês Alunos - - - - - - - 11,1% 11,1% 33,3% 44,4% - 9,11 1,1 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 11,1% 22,2% - 22,2% 44,4% - 8,67 1,6 

ATE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 1º - TIC Alunos - - - - - - - - 11,1% 33,3% 55,6% - 9,44 0,7 

ATE 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 1º - 

Português 
Alunos - - - 11,1% - - 11,1% 11,1% - 44,4% 22,2% - 8 2,3 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 11,1% 11,1% - 11,1% - - - - 22,2% 22,2% 22,2% - 6,44 4 

ATE 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - 

Matemática 
Alunos - - 11,1% - - 11,1% - - 22,2% 22,2% 33,3% - 7,89 2,7 

ATE 1º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - 

Comunicação 
Alunos - - - - - 11,1% - - 33,3% 22,2% 33,3% - 8,56 1,6 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 11,1% - - - 11,1% - - - 11,1% 33,3% 33,3% - 7,67 3,4 

ATE 1º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 1º - 

Economia 
Alunos - - - - - 11,1% - - - 33,3% 55,6% - 9,11 1,6 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - - - 11,1% - - - 33,3% 55,6% - 9,11 1,6 

ATE 1º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos - - - - 11,1% - - - 11,1% 22,2% 55,6% - 8,89 2 

ATE 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - Inglês Alunos - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 2º - 

Português 
Alunos 33,3% - - - 66,7% - - - - - - - 2,67 2,3 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - 66,7% 33,3% - - - - 6,33 0,6 

ATE 2º - 

Matemática 
Alunos - - - - 33,3% 33,3% - - 33,3% - - - 5,67 2,1 

ATE 2º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Comunicação 
Alunos - - - - - - - - - 33,3% 66,7% - 9,67 0,6 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - - - - 4,67 1,5 

ATE 2º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 2º - 

Economia 
Alunos - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - - 6,67 1,5 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - 7,67 1,5 

ATE 2º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - Inglês Alunos - - - - - 50% - - - 50% - - 7 2,8 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - 50% - - - - 50% - 7,5 3,5 

ATE 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 3º - 

Português 
Alunos - - - - - 50% - - - 50% - - 7 2,8 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - 50% 50% - - - - - 5,5 0,7 

ATE 3º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 3º - 

Comunicação 
Alunos - - - - - 50% - - 50% - - - 6,5 2,1 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos - - - - - 50% - - - 50% - - 7 2,8 

ATE 3º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 3º - 

Economia 
Alunos - - - - - 50% - - - - 50% - 7,5 3,5 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - - - 50% 50% - - - - - 5,5 0,7 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos - - - - - 50% - - - - 50% - 7,5 3,5 

IAA 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

IAA 2º - Inglês Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

IAA 2º - 

Português 
Alunos - - - - - - 20% - 40% 20% 20% - 8,2 1,5 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - - - - 60% 40% - 9,4 0,5 

IAA 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

IAA 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Biologia 
Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

IAA 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

IAA 2º - 

Química 
Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Alunos - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Alunos - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

IAA 2º - 

Gestão e 

Distribuição 
Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Alunos - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

OJ 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - Inglês Alunos - - - - 16,7% - - - 16,7% - 66,7% - 8,67 2,4 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 16,7% 16,7% 16,7% - - - - - 33,3% - 16,7% - 4,83 4,3 

OJ 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - TIC Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 33,3% - - 33,3% 16,7% - 16,7% - - - - - 2,67 2,3 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - 16,7% - - - 16,7% - 50% 16,7% 8,4 2,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

OJ 1º - HSST Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - HSST Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - 16,7% - - - 33,3% - 50% - 8,33 2,3 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - 16,7% - - - - - - - 50% 33,3% - 8 3,5 

OJ 1º - C.M.A. Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 1º - C.M.A. Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 2º - Inglês Alunos - - - - - - - 25% 25% 25% 25% - 8,5 1,3 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - 25% - - 25% - - 50% - 7,75 2,9 

OJ 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

OJ 2º - TIC Alunos - - - - - - - 25% - 50% 25% - 8,75 1,3 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 25% - 25% - - - 25% 25% - - - - 3,75 3,3 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - - 25% 25% 50% - - 8,25 1 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - 25% - - - 25% - 25% 25% - 7,25 3,1 
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OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - - - 25% - - 75% - 9,25 1,5 

OJ 2º - C.M.A. Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 2º - C.M.A. Alunos - - - - - - - 75% - 25% - - 7,5 1 

TAC 1º - Inglês Alunos - - - - - - 20% 20% 20% 20% 20% - 8 1,6 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 20% 20% - - 60% - 8,6 1,9 

TAC 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 1º - TIC Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 40% - - - - - - - - - 40% 20% 5 5,8 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Alunos - - - 20% - - - - 20% 20% 40% - 8 2,9 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - - - 20% - 20% 60% - 9,2 1,3 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 
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TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

TAC 1º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 1º - HSST Alunos - - - - - 20% - - - 20% 60% - 8,8 2,2 

TAC 2º - Inglês Alunos - - - 11,1% - - - - 11,1% - 77,8% - 9 2,3 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - 11,1% - - 88,9% - 9,67 1 

TAC 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 2º - TIC Alunos - - - - - - - 11,1% - 22,2% 66,7% - 9,44 1 

TAC 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 22,2% - - - - 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% - 11,1% - 5,56 3,4 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - - - 11,1% 11,1% 77,8% - 9,67 0,7 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - 11,1% - 11,1% 22,2% - 55,6% - 8,67 1,8 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - - - - 11,1% - 77,8% 11,1% 9,75 0,7 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Alunos - 11,1% - - - 11,1% 11,1% - 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 7,12 3 
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TAC 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 3º - Inglês Alunos - - - - - - 15,4% 7,7% 23,1% 30,8% 23,1% - 8,38 1,4 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 15,4% 7,7% 53,8% 7,7% 15,4% - 8 1,2 

TAC 3º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 3º - TIC Alunos - - - - - 7,7% - 7,7% 23,1% 30,8% 23,1% 7,7% 8,5 1,4 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 7,7% 7,7% - - - 7,7% 15,4% 7,7% 30,8% 7,7% 15,4% - 6,62 3,1 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - 7,7% - 23,1% 15,4% 53,8% - 9,08 1,3 

TAC 3º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 3º - HSST Alunos - - - - - - - 15,4% 23,1% 30,8% 30,8% - 8,77 1,1 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Alunos 7,7% - 7,7% 15,4% - 7,7% 7,7% - 30,8% 7,7% 15,4% - 6,15 3,3 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - 7,7% 7,7% - 30,8% 15,4% 38,5% - 8,54 1,6 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 
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TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - 15,4% 7,7% - 23,1% 15,4% 38,5% - 8,31 1,9 

TDE 1º - Inglês Alunos - - 20% 20% - - - - 20% 20% 20% - 6,4 3,6 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - 20% 20% - - - - 20% 40% - 7,2 3,4 

TDE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TDE 1º - TIC Alunos - - - - - - 40% - - 20% 40% - 8,2 2 

TDE 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos - 20% - - - 20% - - 20% 20% 20% - 6,6 3,6 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - 20% - - 20% - - - - 40% 20% - 6,6 3,9 

TDE 1º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TDE 1º - HSST Alunos - - - - 20% - - - 20% 20% 40% - 8,2 2,5 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - 40% - - - - - 40% 20% - 6,8 3,5 

TDE 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - 20% 20% - - - - 20% - 20% 20% - 5,8 4,1 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Alunos - - 20% - - - - - 20% 20% 40% - 7,8 3,3 

TDE 2º - Inglês Alunos - - - 16,7% - - 50% 16,7% - 16,7% - - 6,17 1,9 
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TDE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 16,7% 16,7% - - - 16,7% 16,7% 16,7% - - 16,7% - 4,83 3,8 

TDE 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TDE 2º - TIC Alunos - - - - - - 33,3% 50% - - 16,7% - 7,17 1,5 

TDE 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 33,3% - - - - 33,3% 16,7% - - - 16,7% - 4,33 3,8 

TDE 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 50% - 9 1,3 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - - - 16,7% 50% - 33,3% - 8,5 1,2 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,67 1,8 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Alunos - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% - 16,7% - 7,17 1,7 

TGE 1º - Inglês Alunos - - - 25% 12,5% - - - 25% 25% - 12,5% 6,29 2,8 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 12,5% - 62,5% - 12,5% 12,5% 8 1,2 

TGE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - TIC Alunos - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 
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TGE 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Português 
Alunos - - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% 25% 12,5% 8,71 1,4 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - 12,5% 12,5% - 12,5% 50% 12,5% - 8,12 1,7 

TGE 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - 12,5% - - 62,5% 25% - 8,88 1,2 

TGE 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Biologia 
Alunos - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 25% - 8,75 1 

TGE 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TGE 1º - 

Química 
Alunos - - - - - - - 12,5% 37,5% 25% 25% - 8,62 1,1 

TGE 1º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TGE 1º - 

Equitação 
Alunos - - - - - - - - - - 87,5% 12,5% 10 - 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos - - - - - - 12,5% - 12,5% - 62,5% 12,5% 9,14 1,6 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos - - - - - 12,5% - - 12,5% 50% 12,5% 12,5% 8,43 1,6 

TGE 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 2º - Inglês Alunos - - 6,7% - 20% - 6,7% - - 20% 40% 6,7% 7,64 3 
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TGE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - 6,7% - - 6,7% 13,3% 33,3% 13,3% 20% 6,7% 7,93 1,9 

TGE 2º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Português 
Alunos - - 6,7% - 6,7% - - 13,3% 40% 13,3% 13,3% 6,7% 7,57 2,2 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 13,3% 6,7% - - - 20% 6,7% 6,7% 20% 13,3% 13,3% - 6,07 3,4 

TGE 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - 6,7% 13,3% 13,3% 20% 46,7% - 8,87 1,4 

TGE 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 2º - 

Biologia 
Alunos - 6,7% - - - 6,7% 6,7% 20% 20% 26,7% 13,3% - 7,53 2,3 

TGE 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TGE 2º - 

Química 
Alunos - 6,7% - - 6,7% 13,3% 6,7% 13,3% 20% 20% 13,3% - 7,07 2,5 

TGE 2º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TGE 2º - 

Equitação 
Alunos 13,3% - - 6,7% 13,3% - 6,7% 13,3% 13,3% 20% 13,3% - 6,27 3,3 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos - - 6,7% - - - 26,7% 6,7% 13,3% 13,3% 33,3% - 7,8 2,3 

TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 
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TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos 13,3% 6,7% - 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 5,29 3,5 

TGE 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 3º - Inglês Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Português 
Alunos - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2 

TGE 3º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TGE 3º - 

Equitação 
Alunos 75% - - - - 25% - - - - - - 1,25 2,5 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 
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TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Alunos - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1 

TJEV 1º - 

Inglês 
Alunos 20% - - - - 20% - - - - 40% 20% 6,25 4,8 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - 20% - - - 20% - - 20% - 20% 20% 6 3,9 

TJEV 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TJEV 1º - TIC Alunos - - 20% - - 20% 20% - 20% - 20% - 6,2 3 

TJEV 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TJEV 1º - 

Português 
Alunos - - - - - 40% - - - 40% 20% - 7,6 2,4 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Alunos - - 20% - - 20% 20% - 20% 20% - - 6 2,7 

TJEV 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TJEV 1º - 

Matemática 
Alunos - - - - - 20% 20% - - - 20% 40% 7 2,6 

TJEV 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Biologia 
Alunos - - - - - 20% - 20% - - 20% 40% 7,33 2,5 

TJEV 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TJEV 1º - 

Química 
Alunos - 20% - - - 20% - - - 20% - 40% 5 4 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Docentes - - - - - - - - 33,3% 66,7% - - 8,67 0,6 
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TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Alunos - - - - - - - 20% 20% - 60% - 9 1,4 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Alunos - - - - - - - 20% 20% 20% 40% - 8,8 1,3 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Alunos - - - - - - - 20% 20% 20% 40% - 8,8 1,3 

TPA 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 1º - Inglês Alunos 15,4% - 7,7% - - 7,7% - 7,7% 30,8% 7,7% 23,1% - 6,54 3,6 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 23,1% 7,7% 7,58 2,2 

TPA 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 1º - TIC Alunos - - - - 7,7% - 7,7% 23,1% 7,7% 15,4% 38,5% - 8,23 1,9 

TPA 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 1º - 

Português 
Alunos 7,7% - - - 7,7% - - 7,7% 30,8% 15,4% 30,8% - 7,77 2,9 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Alunos 15,4% - - - - 7,7% - 15,4% 15,4% 7,7% 38,5% - 7,23 3,6 

TPA 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 



   
 

78 
 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 1º - 

Matemática 
Alunos 15,4% - - - 7,7% - - 15,4% 7,7% 15,4% 38,5% - 7,23 3,7 

TPA 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Biologia 
Alunos 15,4% - - - - 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 15,4% 30,8% - 7 3,5 

TPA 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TPA 1º - 

Química 
Alunos 15,4% - - - 7,7% - - 15,4% 23,1% 15,4% 23,1% - 6,92 3,5 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Alunos - - - - - 7,7% - 15,4% 30,8% 7,7% 38,5% - 8,46 1,6 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 7,7% - - - 7,7% 15,4% - 15,4% 23,1% 7,7% 23,1% - 7 2,9 

TPA 1º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Mecanização 
Alunos - - - - - 7,7% - 15,4% 15,4% 7,7% 46,2% 7,7% 8,67 1,7 

TPA 2º - Inglês Alunos 5% - 5% - 10% 5% - 5% 10% 15% 40% 5% 7,63 3,1 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - 5% - - - - 5% 5% 15% 10% 60% - 8,8 2,2 

TPA 2º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Português 
Alunos - - 10% - 5% - 10% 10% 25% 20% 20% - 7,5 2,4 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Alunos - - 10% - - 5% - 5% 15% 20% 40% 5% 8,21 2,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - 

Matemática 
Alunos - - 5% - - 5% 5% 5% 20% 10% 45% 5% 8,42 2,2 

TPA 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Biologia 
Alunos - - - - - 10% - - 40% 15% 30% 5% 8,47 1,5 

TPA 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TPA 2º - 

Química 
Alunos - - - 5% - - - 10% 40% 5% 35% 5% 8,42 1,7 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Alunos - - 10% - - 5% 5% 5% 10% 30% 35% - 8,1 2,5 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Alunos - - - - - 5% - - 25% 15% 55% - 9,1 1,3 

TPA 2º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Mecanização 
Alunos 5% - 5% - - - 5% 5% 20% 20% 40% - 8,15 2,7 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos - - - - - 5% - 10% 25% 10% 45% 5% 8,79 1,4 

TPA 2º - 

Transformação 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - 

Transformação 
Alunos - 5% - - - 5% - 5% 5% 25% 55% - 8,8 2,2 

TPA 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 3º - Inglês Alunos - - - - - 10,5% 5,3% - 10,5% 31,6% 42,1% - 8,74 1,7 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 5,3% - 21,1% 26,3% 47,4% - 9,11 1,1 

TPA 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 3º - 

Português 
Alunos - - - - - 21,1% 5,3% 21,1% 5,3% 31,6% 15,8% - 7,68 1,8 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 10,5% 5,3% 47,4% 26,3% - 8,63 1,4 

TPA 3º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - 

Matemática 
Alunos - - - - 5,3% - - 10,5% 5,3% 31,6% 42,1% 5,3% 8,89 1,6 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Alunos - - 5,3% - - - 5,3% 15,8% 5,3% 26,3% 42,1% - 8,53 2 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Alunos - 10,5% - - - 5,3% 5,3% 10,5% 21,1% 15,8% 31,6% - 7,68 2,8 

TPA 3º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 3º - 

Mecanização 
Alunos 5,3% - - - - 10,5% - 10,5% 10,5% 31,6% 31,6% - 8,11 2,5 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos - - - - 5,3% - 5,3% 5,3% 15,8% 26,3% 36,8% 5,3% 8,67 1,6 

TPA 3º - 

Transformação 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 3º - 

Transformação 
Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 10,5% 15,8% 52,6% 5,3% 8,94 1,6 

Total - 2,4% 1,1% 1,4% 1,3% 2% 4,8% 4,5% 7,3% 17,5% 20,1% 34,7% 2,9% 8,09 2,4 

 

Médias ordenadas 

Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TGE 3º - Equitação 1,25 7 2,4 5,75 3,4 

ATE 2º - Psicologia e 

Sociologia 
4,67 10 6 5,33 2,9 

ATE 3º - Área de 

Integração 
5,5 9 6,67 3,5 2,1 

ATE 2º - Economia 6,67 10 7,5 3,33 2,1 

OJ 1º - Educação 

Física 
4,83 8 5,29 3,17 4,1 

TDE 2º - Educação 

Física 
4,83 8 5,29 3,17 3,6 

ATE 3º - Inglês 7 10 8 3 2,6 

ATE 3º - Psicologia e 

Sociologia 
7 10 8 3 2,6 

TGE 1º - Equitação 10 7 9,62 3 1,1 

TPA 3º - 

Transformação 
8,94 6 8,79 2,94 1,7 

TGE 2º - Área de 

Integração 
6,07 9 6,25 2,93 3,4 

TAC 2º - C.M.A. 7,12 10 7,44 2,88 3 

TAC 3º - C.M.A. 6,15 9 6,36 2,85 3,2 

TDE 2º - C.M.A. 7,17 10 7,57 2,83 1,9 

TJEV 1º - TIC 6,2 9 6,67 2,8 2,9 

TGE 2º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
5,29 8 5,47 2,71 3,4 

ATE 2º - Área de 

Integração 
6,33 9 7 2,67 1,4 

ATE 3º - Educação 

Física 
7,5 10 8,33 2,5 2,9 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

ATE 3º - Economia 7,5 10 8,33 2,5 2,9 

ATE 3º - Turismo 

Equestre 
5,5 8 6,33 2,5 1,5 

OJ 2º - C.M.A. 7,5 10 8 2,5 1,4 

TPA 1º - Inglês 6,54 9 6,71 2,46 3,6 

TAC 3º - Língua 

Portuguesa 
6,62 9 6,79 2,38 3 

TGE 2º - Inglês 7,64 10 7,8 2,36 2,9 

ATE 1º - Psicologia e 

Sociologia 
7,67 10 7,9 2,33 3,3 

TGE 3º - Gestão 

Eventos Hípicos 
9,25 7 8,8 2,25 1,3 

TDE 1º - Ciências da 

Natureza 
6,8 9 7,17 2,2 3,3 

ATE 1º - Matemática 7,89 10 8,1 2,11 2,6 

ATE 3º - Português 7 9 7,67 2 2,3 

OJ 1º - C.M.A. 10 8 9,71 2 0,8 

TAC 1º - C.M.A. 8 10 8,33 2 2,7 

TJEV 1º - Educação 

Física 
6 8 6,4 2 3,5 

TJEV 1º - Área de 

Integração 
6 8 6,33 2 2,6 

TPA 2º - P. A. Animal 8,1 10 8,19 1,9 2,5 

TPA 1º - Matemática 7,23 9 7,36 1,77 3,5 

OJ 2º - Ciências da 

Natureza 
7,25 9 7,6 1,75 2,8 

TAC 2º - Matemática 

Aplicada 
9,75 8 9,56 1,75 0,9 

TAC 2º - Formação 

Tecnológica 
9,67 8 9,36 1,67 1,3 

TAC 3º - Inglês 8,38 10 8,5 1,62 1,4 

TAC 1º - Matemática 

Aplicada 
9,6 8 9,33 1,6 1 

ATE 1º - Área de 

Integração 
6,44 8 6,6 1,56 3,8 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TPA 1º - P. A. Animal 8,46 10 8,57 1,54 1,6 

ATE 3º - 

Comunicação 
6,5 8 7 1,5 1,7 

ATE 1º - 

Comunicação 
8,56 10 8,7 1,44 1,6 

TGE 2º - Português 7,57 9 7,67 1,43 2,1 

TJEV 1º - Português 7,6 9 7,83 1,4 2,2 

TPA 3º - P. A. Vegetal 7,68 9 7,75 1,32 2,7 

TPA 3º - Inglês 8,74 10 8,8 1,26 1,6 

OJ 2º - Matemática 

Aplicada 
9,25 8 9 1,25 1,4 

TPA 1º - Português 7,77 9 7,86 1,23 2,8 

ATE 1º - Turismo 

Equestre 
9,11 8 9 1,11 1,6 

TPA 2º - P. A. Vegetal 9,1 8 9 1,1 1,3 

TAC 3º - Formação 

Tecnológica 
9,08 8 8,93 1,08 1,4 

TGE 2º - Educação 

Física 
7,93 9 8 1,07 1,8 

ATE 1º - Português 8 9 8,1 1 2,2 

ATE 2º - Inglês 9 10 9,25 1 1 

ATE 2º - Educação 

Física 
9 8 8,75 1 0,5 

OJ 1º - TIC 10 9 9,86 1 0,4 

OJ 1º - HSST 10 9 9,86 1 0,4 

OJ 1º - Matemática 

Aplicada 
8 9 8,14 1 3,2 

TAC 1º - TIC 10 9 9,83 1 0,4 

TPA 1º - Biologia 7 8 7,07 1 3,4 

TPA 1º - P. A. Vegetal 7 8 7,07 1 2,8 

ATE 1º - Economia 9,11 10 9,2 0,89 1,5 

TPA 3º - Educação 

Física 
9,11 10 9,15 0,89 1,1 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

IAA 2º - Biologia 9,8 9 9,67 0,8 0,5 

TDE 1º - Educação 

Física 
7,2 8 7,33 0,8 3,1 

TDE 1º - TIC 8,2 9 8,33 0,8 1,9 

TPA 2º - Educação 

Física 
8,8 8 8,76 0,8 2,1 

TPA 2º - Área de 

Integração 
8,21 9 8,25 0,79 2,5 

TPA 1º - TIC 8,23 9 8,29 0,77 1,9 

TPA 1º - Área de 

Integração 
7,23 8 7,29 0,77 3,4 

OJ 2º - Formação 

Tecnológica 
8,25 9 8,4 0,75 0,9 

TGE 1º - Biologia 8,75 8 8,67 0,75 1 

TGE 2º - Equitação 6,27 7 6,31 0,73 3,2 

TAC 3º - Ciências da 

Natureza 
8,31 9 8,36 0,69 1,8 

ATE 1º - Educação 

Física 
8,67 8 8,6 0,67 1,5 

OJ 1º - Ciências da 

Natureza 
8,33 9 8,43 0,67 2,1 

TAC 2º - Educação 

Física 
9,67 9 9,55 0,67 1 

TJEV 1º - Biologia 7,33 8 7,5 0,67 2,1 

TPA 1º - Mecanização 8,67 8 8,57 0,67 1,6 

IAA 2º - Matemática 9,6 9 9,5 0,6 0,5 

OJ 1º - Formação 

Tecnológica 
8,4 9 8,57 0,6 2,1 

TAC 1º - Educação 

Física 
8,6 8 8,5 0,6 1,8 

TPA 2º - Matemática 8,42 9 8,45 0,58 2,1 

TAC 3º - Matemática 

Aplicada 
8,54 8 8,5 0,54 1,6 

TPA 3º - P. A. Animal 8,53 8 8,5 0,53 2 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

ATE 3º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
7,5 7 7,33 0,5 2,5 

TDE 2º - Ciências da 

Natureza 
8,5 9 8,57 0,5 1,1 

TGE 3º - Inglês 9,5 10 9,6 0,5 0,9 

TGE 3º - Educação 

Física 
9,5 9 9,4 0,5 0,9 

TGE 3º - Matemática 9,5 9 9,4 0,5 0,9 

TGE 3º - Hipologia e 

sanidade 
9,5 9 9,4 0,5 0,9 

TPA 2º - Português 7,5 8 7,52 0,5 2,4 

TGE 2º - Biologia 7,53 8 7,56 0,47 2,2 

TPA 2º - Biologia 8,47 8 8,45 0,47 1,5 

ATE 1º - TIC 9,44 9 9,4 0,44 0,7 

TGE 1º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
8,43 8 8,38 0,43 1,5 

TPA 1º - Educação 

Física 
7,58 8 7,62 0,42 2,1 

IAA 2º - Área de 

Integração 
9,4 9 9,33 0,4 0,5 

TAC 1º - Formação 

Tecnológica 
9,4 9 9,29 0,4 1 

TDE 1º - Formação 

Tecnológica 
6,6 7 6,67 0,4 3,5 

TPA 3º - Área de 

Integração 
8,63 9 8,65 0,37 1,4 

ATE 2º - 

Comunicação 
9,67 10 9,75 0,33 0,5 

ATE 2º - Turismo 

Equestre 
7,67 8 7,75 0,33 1,3 

OJ 1º - Inglês 8,67 9 8,71 0,33 2,2 

TAC 2º - Ciências da 

Natureza 
8,67 9 8,7 0,33 1,7 

TDE 2º - Matemática 

Aplicada 
7,67 8 7,71 0,33 1,6 



   
 

86 
 

Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TJEV 1º - 

Planeamento de 

Espaços Verdes 
9 8,67 8,88 0,33 1,1 

TPA 3º - Português 7,68 8 7,7 0,32 1,8 

TJEV 1º - Gestão de 

Espaços Verdes 
8,8 8,5 8,71 0,3 1,1 

TJEV 1º - Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 
8,8 8,5 8,71 0,3 1,1 

TGE 1º - Português 8,71 9 8,75 0,29 1,3 

OJ 2º - Educação 

Física 
7,75 8 7,8 0,25 2,5 

TGE 1º - TIC 9,25 9 9,22 0,25 0,7 

IAA 2º - Inglês 9,8 10 9,83 0,2 0,4 

IAA 2º - 

Microbiologia 
9,2 9 9,17 0,2 0,8 

IAA 2º - Higiene e 

Segurança 
9,2 9 9,17 0,2 0,8 

IAA 2º - Proc. Cont. 

Alimentos 
9,2 9 9,17 0,2 0,8 

TAC 1º - Ciências da 

Natureza 
9,2 9 9,17 0,2 1,2 

TDE 1º - C.M.A. 7,8 8 7,83 0,2 3 

TGE 2º - Hipologia e 

sanidade 
7,8 8 7,81 0,2 2,2 

TPA 2º - 

Transformação 
8,8 9 8,81 0,2 2,2 

TPA 3º - Economia e 

Gestão 
8,67 8,5 8,65 0,17 1,6 

TPA 2º - Mecanização 8,15 8 8,14 0,15 2,7 

TGE 1º - Hipologia e 

sanidade 
9,14 9 9,12 0,14 1,5 

TGE 2º - Matemática 8,87 9 8,88 0,13 1,3 

TGE 1º - Área de 

Integração 
8,12 8 8,11 0,12 1,6 

TGE 1º - Matemática 8,88 9 8,89 0,12 1,2 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

ATE 1º - Inglês 9,11 9 9,1 0,11 1 

TPA 3º - Matemática 8,89 9 8,89 0,11 1,5 

TPA 3º - Mecanização 8,11 8 8,1 0,11 2,4 

ATE 1º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
8,89 - 8,89 - 2 

ATE 2º - Português 2,67 - 2,67 - 2,3 

ATE 2º - Matemática 5,67 - 5,67 - 2,1 

ATE 2º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
10 - 10 - - 

IAA 2º - Educação 

Física 
10 10 10 0 - 

IAA 2º - Português 8,2 - 8,2 - 1,5 

IAA 2º - Química 9,8 - 9,8 - 0,4 

IAA 2º - Gestão e 

Distribuição 
9,8 - 9,8 - 0,4 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
2,67 - 2,67 - 2,3 

OJ 2º - Inglês 8,5 - 8,5 - 1,3 

OJ 2º - TIC 8,75 - 8,75 - 1,3 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
3,75 - 3,75 - 3,3 

TAC 1º - Inglês 8 - 8 - 1,6 

TAC 1º - Língua 

Portuguesa 
5 - 5 - 5,8 

TAC 1º - HSST 8,8 - 8,8 - 2,2 

TAC 2º - Inglês 9 - 9 - 2,3 

TAC 2º - TIC 9,44 - 9,44 - 1 

TAC 2º - Língua 

Portuguesa 
5,56 - 5,56 - 3,4 

TAC 3º - Educação 

Física 
8 8 8 0 1,2 

TAC 3º - TIC 8,5 - 8,5 - 1,4 

TAC 3º - HSST 8,77 - 8,77 - 1,1 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TDE 1º - Inglês 6,4 - 6,4 - 3,6 

TDE 1º - Língua 

Portuguesa 
6,6 - 6,6 - 3,6 

TDE 1º - HSST 8,2 - 8,2 - 2,5 

TDE 1º - Matemática 

Aplicada 
5,8 - 5,8 - 4,1 

TDE 2º - Inglês 6,17 - 6,17 - 1,9 

TDE 2º - TIC 7,17 - 7,17 - 1,5 

TDE 2º - Língua 

Portuguesa 
4,33 - 4,33 - 3,8 

TDE 2º - Formação 

Tecnológica 
9 - 9 - 1,3 

TGE 1º - Inglês 6,29 - 6,29 - 2,8 

TGE 1º - Educação 

Física 
8 8 8 0 1,1 

TGE 1º - Química 8,62 - 8,62 - 1,1 

TGE 2º - Química 7,07 - 7,07 - 2,5 

TGE 3º - Português 9 9 9 0 1 

TGE 3º - Área de 

Integração 
9 9 9 0 1 

TJEV 1º - Inglês 6,25 - 6,25 - 4,8 

TJEV 1º - Matemática 7 7 7 0 2,2 

TJEV 1º - Química 5 - 5 - 4 

TPA 1º - Química 6,92 - 6,92 - 3,5 

TPA 2º - Inglês 7,63 - 7,63 - 3,1 

TPA 2º - Química 8,42 - 8,42 - 1,7 

TPA 2º - Economia e 

Gestão 
8,79 - 8,79 - 1,4 

Média GA 8,03 8,7 8,09 0,67 2,4 
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I24. Os alunos são informados sobre os progressos e dificuldades nas aprendizagens. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - dimensão/disciplina 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 1º - Inglês Alunos 11,1% - - - - - - 11,1% 22,2% 33,3% 22,2% - 7,78 3,1 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 11,1% - - - - - - 22,2% 11,1% 33,3% 22,2% - 7,67 3,1 

ATE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - TIC Alunos 11,1% - - - - - - 11,1% - 44,4% 33,3% - 8,11 3,2 

ATE 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 1º - 

Português 
Alunos 11,1% - - - 11,1% 11,1% - - 11,1% 33,3% 22,2% - 7,11 3,4 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 11,1% - - - 22,2% - 22,2% - - 33,3% 11,1% - 6,33 3,3 

ATE 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - 

Matemática 
Alunos 22,2% - - - - 11,1% - - 11,1% 33,3% 22,2% - 6,67 4,1 

ATE 1º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - 

Comunicação 
Alunos 11,1% - - - - 11,1% - - - 33,3% 44,4% - 8 3,4 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 11,1% - - 11,1% 11,1% - - - - 44,4% 22,2% - 7 3,7 

ATE 1º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

ATE 1º - 

Economia 
Alunos 11,1% - - - - 11,1% - - 11,1% 44,4% 22,2% - 7,67 3,2 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - 11,1% 11,1% - 11,1% - - 33,3% 33,3% - 7,78 2,7 

ATE 1º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 11,1% - 11,1% - - 11,1% 11,1% - - 33,3% 22,2% - 6,67 3,7 

ATE 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - Inglês Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Português 
Alunos - - - - - 66,7% - - - - 33,3% - 6,67 2,9 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5 

ATE 2º - 

Matemática 
Alunos - - - - - 33,3% - - 66,7% - - - 7 1,7 

ATE 2º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Comunicação 
Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos - - - - - 33,3% - 33,3% - 33,3% - - 7 2 

ATE 2º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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ATE 2º - 

Economia 
Alunos - - - - - 33,3% - - - 33,3% 33,3% - 8 2,6 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - - - - - - - 66,7% 33,3% - 9,33 0,6 

ATE 2º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos - - - - - - - - - 33,3% 66,7% - 9,67 0,6 

ATE 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - Inglês Alunos - - - - 50% - - 50% - - - - 5,5 2,1 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

ATE 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 3º - 

Português 
Alunos - - - - - - - 50% 50% - - - 7,5 0,7 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - 50% 50% - - - - 6,5 0,7 

ATE 3º - 

Comunicação 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 3º - 

Comunicação 
Alunos - - - - - - - 50% 50% - - - 7,5 0,7 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos - - - - - - - 50% - 50% - - 8 1,4 

ATE 3º - 

Economia 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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ATE 3º - 

Economia 
Alunos - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 2,1 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos - - - - - - 50% 50% - - - - 6,5 0,7 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos - - - - 50% - - 50% - - - - 5,5 2,1 

IAA 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

IAA 2º - Inglês Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

IAA 2º - 

Português 
Alunos 20% - - - - - - - 40% 40% - - 6,8 3,8 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 

IAA 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 

IAA 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

IAA 2º - 

Biologia 
Alunos - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 

IAA 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 
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IAA 2º - 

Química 
Alunos - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

IAA 2º - 

Gestão e 

Distribuição 
Alunos - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Alunos - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 

OJ 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - Inglês Alunos - 16,7% 16,7% - - - - 16,7% - - 50% - 6,67 4,2 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 16,7% - 16,7% - - 33,3% - - 33,3% - - - 4,67 3,2 

OJ 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 1º - TIC Alunos - - 16,7% - - 16,7% 16,7% - - - 50% - 7,17 3,4 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 50% - 16,7% - 16,7% - - 16,7% - - - - 2,17 2,9 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - 16,7% 16,7% - - - 16,7% - 16,7% 33,3% - 6,83 3,5 
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OJ 1º - HSST Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 1º - HSST Alunos - - 16,7% - - - - 16,7% - - 66,7% - 8,17 3,3 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - 16,7% 33,3% - - - - - 16,7% - 33,3% - 5,5 4,3 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - 33,3% - - - - - 16,7% - 50% - 7 3,9 

OJ 1º - C.M.A. Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

OJ 1º - C.M.A. Alunos - - 16,7% 16,7% - - - - - - 66,7% - 7,5 3,9 

OJ 2º - Inglês Alunos - - - - - - 25% - 25% 25% 25% - 8,25 1,7 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - 25% - - 25% 50% - 8,75 1,9 

OJ 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

OJ 2º - TIC Alunos - - - - - - 50% - - 25% 25% - 7,75 2,1 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 25% - 25% - - - 25% - - - 25% - 4,5 4,4 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - 25% - 25% 25% 25% - 8,25 1,7 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - 25% - 25% - - 25% 25% - 7,25 2,8 
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OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - - 25% - - 25% 50% - 8,75 1,9 

OJ 2º - C.M.A. Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

OJ 2º - C.M.A. Alunos - - - - - - 25% 25% 25% 25% - - 7,5 1,3 

TAC 1º - Inglês Alunos - - - - - 20% 20% - - - 60% - 8,2 2,5 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - 20% - - 20% - 60% - 8,6 2,2 

TAC 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 1º - TIC Alunos 20% - - - - - - - - - 80% - 8 4,5 

TAC 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 40% - - 20% - - - - 20% - 20% - 4,2 4,6 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Alunos 20% - - - 20% - 20% - - - 40% - 6 4,2 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 20% - - - - - - - - - 80% - 8 4,5 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 20% - - - - - - - - 40% 40% - 7,6 4,3 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 
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TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 20% - - - - - - - - 20% 60% - 7,8 4,4 

TAC 1º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 1º - HSST Alunos 20% - - - - - - 20% - 20% 40% - 7,2 4,2 

TAC 2º - Inglês Alunos - - - 11,1% - - - - 44,4% 22,2% 22,2% - 8,11 2,1 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - 11,1% - 11,1% 66,7% 11,1% 9,5 1,1 

TAC 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 2º - TIC Alunos - - - - - - - 11,1% 11,1% 22,2% 55,6% - 9,22 1,1 

TAC 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 11,1% - - - - - - 22,2% 11,1% 22,2% 33,3% - 7,78 3,2 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - - - - - - 11,1% 33,3% 55,6% - 9,44 0,7 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 0,9 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - - - - - 11,1% 44,4% 44,4% - 9,33 0,7 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Alunos - - - - - - - - 11,1% 55,6% 33,3% - 9,22 0,7 
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TAC 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TAC 3º - Inglês Alunos 7,7% - - - - - 7,7% - 23,1% 23,1% 38,5% - 8,23 2,7 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Alunos 7,7% - - - - - - - 30,8% 23,1% 38,5% - 8,38 2,7 

TAC 3º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 3º - TIC Alunos 15,4% - - - - 7,7% - - 23,1% 23,1% 30,8% - 7,38 3,5 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 15,4% - - 7,7% - - - - 30,8% 15,4% 30,8% - 7,15 3,7 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 7,7% - - - - - - - - 23,1% 61,5% 7,7% 8,92 2,8 

TAC 3º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TAC 3º - HSST Alunos 7,7% - - - - - - 15,4% 30,8% 7,7% 38,5% - 8,08 2,7 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Alunos 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% - - 7,7% - 7,7% 30,8% 15,4% - 6,08 3,7 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 7,7% - - - - - - 7,7% 23,1% 23,1% 38,5% - 8,31 2,7 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 
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TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 7,7% - - - 7,7% - - - 23,1% 30,8% 30,8% - 8 2,9 

TDE 1º - Inglês Alunos - - - 20% - 20% - 20% - - 20% 20% 6,25 3 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 20% - - 20% - - - 20% - - 20% 20% 5 4,4 

TDE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TDE 1º - TIC Alunos - - 20% - - - 20% 20% - - 20% 20% 6,25 3,3 

TDE 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 20% - - - 20% - - 20% - - 20% 20% 5,25 4,3 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 20% - 20% - - - - 20% - - 20% 20% 4,75 4,6 

TDE 1º - HSST Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TDE 1º - HSST Alunos - 20% - - - - - 20% - - 40% 20% 7 4,2 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - 20% - - - - 20% - - 40% 20% 7,25 3,8 

TDE 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - 20% - - - - 20% 20% - 20% 20% 6,75 3,4 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Alunos - - 20% 20% - - - 20% - - 20% 20% 5,5 3,7 

TDE 2º - Inglês Alunos - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% - - 7,33 1,6 
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TDE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - 16,7% - 16,7% - 16,7% 33,3% 16,7% - - - 5,67 2,3 

TDE 2º - TIC Docentes - - - - - - - - - - - 100% - - 

TDE 2º - TIC Alunos - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,5 1,9 

TDE 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos - - - - - - 16,7% 33,3% 33,3% - 16,7% - 7,67 1,4 

TDE 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos - - - 16,7% - - 16,7% 16,7% 16,7% - 33,3% - 7,33 2,7 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos - - - - - - - 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% - 8,5 1,4 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos - - - - 16,7% 16,7% - 16,7% - 33,3% 16,7% - 7,33 2,4 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Alunos - - - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,67 1,8 

TGE 1º - Inglês Alunos 12,5% - - - - 25% - - 12,5% - 37,5% 12,5% 6,86 3,8 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - 25% - - 50% - 12,5% 12,5% 7,43 1,8 

TGE 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 1º - TIC Alunos - - - - - 25% - - 12,5% 25% 37,5% - 8,25 2,1 
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TGE 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Português 
Alunos - - - - - - - 12,5% 37,5% - 37,5% 12,5% 8,71 1,3 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% 25% 12,5% - 8 1,5 

TGE 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% 37,5% - 8,88 1,4 

TGE 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Biologia 
Alunos - - - - - 12,5% - - 25% 37,5% 25% - 8,5 1,6 

TGE 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Química 
Alunos - - - - - 12,5% - - 50% 25% 12,5% - 8,12 1,5 

TGE 1º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 1º - 

Equitação 
Alunos - - - - 12,5% - - - - - 87,5% - 9,25 2,1 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos - - - - - - - - 12,5% - 87,5% - 9,75 0,7 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos - - - - - 12,5% - - 12,5% 37,5% 37,5% - 8,75 1,7 

TGE 2º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 2º - Inglês Alunos - - 13,3% - - 6,7% - 6,7% 13,3% 6,7% 46,7% 6,7% 7,93 2,9 
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TGE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - 6,7% - 6,7% 6,7% 6,7% 40% - 13,3% 20% 7,42 2 

TGE 2º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Português 
Alunos - - - 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 20% 6,7% 33,3% 6,7% 7,71 2,4 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 20% 6,7% - - - 6,7% 13,3% 20% 26,7% - 6,7% - 5,4 3,4 

TGE 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Matemática 
Alunos 6,7% - - - - 13,3% 6,7% - 13,3% 26,7% 33,3% - 7,87 2,8 

TGE 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 2º - 

Biologia 
Alunos 6,7% - - - 6,7% 13,3% - 6,7% 33,3% 6,7% 26,7% - 7,33 2,8 

TGE 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TGE 2º - 

Química 
Alunos 6,7% 6,7% - 6,7% - 13,3% 13,3% 6,7% 13,3% 20% 13,3% - 6,4 3,1 

TGE 2º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 2º - 

Equitação 
Alunos 26,7% 6,7% - - - - 13,3% 6,7% 13,3% 20% 13,3% - 5,53 4,1 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 20% - - - 6,7% 6,7% - 6,7% 20% 20% 20% - 6,47 3,8 

TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 
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TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos 26,7% - 6,7% - - 20% - 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 4,54 3,8 

TGE 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 3º - Inglês Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - - - - 25% - 50% 25% 9,33 1,2 

TGE 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Português 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - - - 25% - 50% 25% 9,33 1,2 

TGE 3º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Matemática 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Equitação 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TGE 3º - 

Equitação 
Alunos 50% - - - - 25% - 25% - - - - 3 3,6 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1 

TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Alunos 25% - - - - - - - 25% 25% 25% - 6,75 4,6 

TJEV 1º - 

Inglês 
Alunos 20% - - - 20% - - - - - 20% 40% 4,67 5 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - 20% - - - 20% - 20% - - 20% 20% 5,75 3,8 

TJEV 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TJEV 1º - TIC Alunos - - 20% - - 20% - 20% - - 20% 20% 6 3,4 

TJEV 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TJEV 1º - 

Português 
Alunos - - - - - 20% 20% - 20% - 40% - 7,8 2,3 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Alunos - 20% - - - 20% - 20% - - 20% 20% 5,75 3,8 

TJEV 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Matemática 
Alunos - - - - - 20% - - 20% - - 60% 6,5 2,1 

TJEV 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Biologia 
Alunos - - - - - 20% - - 20% - - 60% 6,5 2,1 

TJEV 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Química 
Alunos - 20% - - - 20% - - - - - 60% 3 2,8 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Docentes - - - - - - - - 66,7% 33,3% - - 8,33 0,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Alunos - - - - - 20% - 20% - - 40% 20% 8 2,4 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Alunos - - - - - 20% - 20% - - 40% 20% 8 2,4 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Alunos - - - - - 20% - 20% - - 40% 20% 8 2,4 

TPA 1º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 1º - Inglês Alunos 15,4% - - 7,7% - 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% - 38,5% - 6,54 3,7 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - 7,7% - 7,7% 15,4% 7,7% 23,1% 7,7% 30,8% - 7,69 2,2 

TPA 1º - TIC Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 1º - TIC Alunos - - - 7,7% - 7,7% 7,7% 7,7% 23,1% 15,4% 30,8% - 7,92 2,2 

TPA 1º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 1º - 

Português 
Alunos 7,7% - - 7,7% - 7,7% - - 30,8% 7,7% 38,5% - 7,62 3,1 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Alunos 15,4% - - 7,7% - 7,7% - 7,7% 15,4% 7,7% 38,5% - 6,92 3,8 

TPA 1º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 1º - 

Matemática 
Alunos 15,4% - - 7,7% - 7,7% - - 15,4% 7,7% 46,2% - 7,15 3,8 

TPA 1º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Biologia 
Alunos 15,4% - - 7,7% - 7,7% - - 15,4% 15,4% 38,5% - 7,08 3,8 

TPA 1º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Química 
Alunos 15,4% - - 7,7% - 7,7% - - 23,1% 7,7% 38,5% - 7 3,8 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Alunos - - - 7,7% - 7,7% - - 23,1% 7,7% 53,8% - 8,54 2,2 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 7,7% - - 7,7% - 7,7% - - 23,1% 15,4% 38,5% - 7,69 3,1 

TPA 1º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 1º - 

Mecanização 
Alunos - - - 7,7% - 15,4% - - 23,1% 15,4% 38,5% - 8,08 2,3 

TPA 2º - Inglês Alunos 10% - 5% - - 5% 5% 10% 10% - 40% 15% 7,24 3,5 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 10% - 5% - - 5% - - 15% 5% 50% 10% 7,78 3,5 

TPA 2º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Português 
Alunos 5% - 5% - 5% - 10% 10% 15% - 40% 10% 7,56 3 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Alunos 5% - 5% - - 10% - 10% 20% - 35% 15% 7,53 3 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 2º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - 

Matemática 
Alunos - - 10% - - 5% - 15% 10% 5% 40% 15% 7,94 2,7 

TPA 2º - 

Biologia 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Biologia 
Alunos - - 5% - - - 10% - 20% 5% 45% 15% 8,53 2,2 

TPA 2º - 

Química 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Química 
Alunos - - 10% - - - - - 25% 15% 35% 15% 8,29 2,5 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Alunos 5% - - - - 5% - 20% 15% 5% 40% 10% 8,11 2,5 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - 50% 50% - - - 7,5 0,7 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Alunos - - 5% - - - - 25% 10% 10% 40% 10% 8,39 2,1 

TPA 2º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 2º - 

Mecanização 
Alunos 5% 5% - - - 5% 5% 20% 10% - 40% 10% 7,56 3,1 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos - - 10% - - 5% - - 15% 15% 40% 15% 8,24 2,7 

TPA 2º - 

Transformação 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 2º - 

Transformação 
Alunos 10% - 5% - - 5% 5% - 15% 5% 45% 10% 7,56 3,5 

TPA 3º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 3º - Inglês Alunos - - - 5,3% - - 5,3% 10,5% 21,1% 21,1% 36,8% - 8,47 1,8 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 - 

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Alunos - - - - - 5,3% 10,5% - 15,8% 15,8% 52,6% - 8,84 1,6 

TPA 3º - 

Português 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 3º - 

Português 
Alunos - - - - - 5,3% 21,1% 10,5% 21,1% 10,5% 31,6% - 8,05 1,7 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Alunos - - - - - - 21,1% - 5,3% 36,8% 36,8% - 8,68 1,5 

TPA 3º - 

Matemática 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - 

Matemática 
Alunos - - - - 5,3% - 5,3% 10,5% 15,8% 15,8% 42,1% 5,3% 8,61 1,7 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 - 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Alunos - - 5,3% - - 5,3% 5,3% 10,5% 15,8% 21,1% 36,8% - 8,26 2,1 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 - 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Alunos - 5,3% - 10,5% - - - 5,3% 10,5% 36,8% 31,6% - 8,05 2,7 

TPA 3º - 

Mecanização 
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 - 

TPA 3º - 

Mecanização 
Alunos - - 5,3% - - 5,3% 10,5% 5,3% 15,8% 21,1% 36,8% - 8,21 2,2 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 5,3% 15,8% 26,3% 36,8% - 8,47 1,8 

TPA 3º - 

Transformação 
Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 - 



   
 

108 
 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média �  

TPA 3º - 

Transformação 
Alunos - - - - - - 10,5% 10,5% 21,1% 21,1% 36,8% - 8,63 1,4 

Total - 5% 0,7% 2,3% 1,8% 1,3% 4,9% 4,5% 6,6% 17,2% 16,2% 34,8% 4,6% 7,81 2,8 

 

Médias ordenadas 

Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TGE 3º - Equitação 3 10 4,4 7 4,4 

TDE 1º - Formação 

Tecnológica 
4,75 10 5,8 5,25 4,6 

TJEV 1º - Química 3 8 4,67 5 3,5 

ATE 3º - Inglês 5,5 10 7 4,5 3 

ATE 3º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
5,5 10 7 4,5 3 

TGE 2º - Equitação 5,53 10 5,81 4,47 4,1 

TAC 1º - C.M.A. 6 10 6,67 4 4,1 

TJEV 1º - TIC 6 10 6,8 4 3,4 

TDE 1º - TIC 6,25 10 7 3,75 3,3 

TGE 2º - Área de 

Integração 
5,4 9 5,62 3,6 3,4 

OJ 1º - Ciências da 

Natureza 
5,5 9 6 3,5 4,1 

TGE 2º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
4,54 8 4,79 3,46 3,7 

OJ 1º - Educação 

Física 
4,67 8 5,14 3,33 3,2 

TGE 3º - Gestão 

Eventos Hípicos 
6,75 10 7,4 3,25 4,2 

ATE 1º - Psicologia e 

Sociologia 
7 10 7,3 3 3,6 

ATE 2º - Psicologia e 

Sociologia 
7 10 7,75 3 2,2 

ATE 3º - Educação 

Física 
7 10 8 3 1,7 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TDE 1º - Educação 

Física 
5 8 5,6 3 4 

TAC 3º - C.M.A. 6,08 9 6,29 2,92 3,7 

OJ 1º - TIC 7,17 10 7,57 2,83 3,3 

TPA 3º - 

Transformação 
8,63 6 8,5 2,63 1,5 

TGE 2º - Educação 

Física 
7,42 10 7,62 2,58 2 

TGE 2º - Hipologia e 

sanidade 
6,47 9 6,62 2,53 3,7 

ATE 3º - Área de 

Integração 
6,5 9 7,33 2,5 1,5 

OJ 2º - C.M.A. 7,5 10 8 2,5 1,6 

TPA 1º - Inglês 6,54 9 6,71 2,46 3,6 

ATE 1º - Economia 7,67 10 7,9 2,33 3,1 

OJ 1º - Inglês 6,67 9 7 2,33 3,9 

TDE 2º - Educação 

Física 
5,67 8 6 2,33 2,2 

TDE 2º - C.M.A. 7,67 10 8 2,33 1,8 

TJEV 1º - Educação 

Física 
5,75 8 6,2 2,25 3,4 

TPA 1º - TIC 7,92 10 8,07 2,08 2,2 

TGE 2º - Inglês 7,93 10 8,07 2,07 2,9 

ATE 1º - 

Comunicação 
8 10 8,2 2 3,3 

ATE 2º - Educação 

Física 
10 8 9,5 2 1 

ATE 2º - Economia 8 10 8,5 2 2,4 

ATE 3º - Psicologia e 

Sociologia 
8 10 8,67 2 1,5 

TAC 1º - TIC 8 10 8,33 2 4,1 

TGE 1º - Área de 

Integração 
8 6 7,78 2 1,6 

ATE 1º - TIC 8,11 10 8,3 1,89 3,1 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

ATE 1º - Português 7,11 9 7,3 1,89 3,3 

TPA 2º - P. A. Animal 8,11 10 8,21 1,89 2,5 

TAC 3º - Língua 

Portuguesa 
7,15 9 7,29 1,85 3,6 

TPA 1º - Matemática 7,15 9 7,29 1,85 3,7 

TAC 3º - Inglês 8,23 10 8,36 1,77 2,7 

OJ 2º - Ciências da 

Natureza 
7,25 9 7,6 1,75 2,5 

TDE 1º - Ciências da 

Natureza 
7,25 9 7,6 1,75 3,4 

TGE 1º - TIC 8,25 10 8,44 1,75 2,1 

OJ 1º - Formação 

Tecnológica 
6,83 8,5 7,25 1,67 3,1 

IAA 2º - Biologia 9,6 8 9,33 1,6 1 

IAA 2º - Química 9,6 8 9,33 1,6 1 

TGE 2º - Química 6,4 8 6,5 1,6 3,1 

TPA 3º - Inglês 8,47 10 8,55 1,53 1,8 

ATE 3º - Português 7,5 9 8 1,5 1 

ATE 3º - Economia 8,5 10 9 1,5 1,7 

ATE 3º - Turismo 

Equestre 
6,5 8 7 1,5 1 

OJ 1º - C.M.A. 7,5 6 7,29 1,5 3,6 

TJEV 1º - Matemática 6,5 8 7 1,5 1,7 

TJEV 1º - Biologia 6,5 8 7 1,5 1,7 

TPA 2º - Área de 

Integração 
7,53 9 7,61 1,47 2,9 

TPA 1º - P. A. Animal 8,54 10 8,64 1,46 2,2 

TAC 2º - Formação 

Tecnológica 
9,44 8 9,18 1,44 1,3 

TPA 2º - 

Transformação 
7,56 9 7,63 1,44 3,4 

TAC 1º - Ciências da 

Natureza 
7,6 9 7,83 1,4 3,9 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TPA 1º - Português 7,62 9 7,71 1,38 3 

ATE 1º - Matemática 6,67 8 6,8 1,33 3,9 

ATE 2º - Turismo 

Equestre 
9,33 8 9 1,33 0,8 

TAC 2º - Matemática 

Aplicada 
9,33 8 9,2 1,33 0,8 

TGE 2º - Português 7,71 9 7,8 1,29 2,3 

ATE 1º - Inglês 7,78 9 7,9 1,22 2,9 

TAC 1º - Formação 

Tecnológica 
7,8 9 8,14 1,2 3,7 

TJEV 1º - Português 7,8 9 8 1,2 2,1 

TPA 3º - Educação 

Física 
8,84 10 8,9 1,16 1,6 

TGE 2º - Matemática 7,87 9 8 1,13 2,6 

TPA 2º - Matemática 7,94 9 8 1,06 2,6 

TPA 3º - P. A. Vegetal 8,05 7 8 1,05 2,6 

OJ 1º - Matemática 

Aplicada 
7 8 7,14 1 3,6 

TAC 3º - Ciências da 

Natureza 
8 9 8,07 1 2,8 

TPA 1º - Química 7 8 7,07 1 3,6 

TAC 3º - Formação 

Tecnológica 
8,92 8 8,79 0,92 2,8 

TPA 1º - Área de 

Integração 
6,92 6 6,86 0,92 3,6 

TPA 1º - Biologia 7,08 8 7,14 0,92 3,7 

TPA 2º - P. A. Vegetal 8,39 7,5 8,3 0,89 2 

IAA 2º - Área de 

Integração 
9,8 9 9,67 0,8 0,5 

TAC 2º - C.M.A. 9,22 10 9,3 0,78 0,7 

TPA 2º - Economia e 

Gestão 
8,24 9 8,28 0,76 2,6 

OJ 2º - Educação 

Física 
8,75 8 8,6 0,75 1,7 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

OJ 2º - Formação 

Tecnológica 
8,25 9 8,4 0,75 1,5 

OJ 2º - Matemática 

Aplicada 
8,75 8 8,6 0,75 1,7 

TGE 1º - Equitação 9,25 10 9,33 0,75 2 

TGE 1º - Hipologia e 

sanidade 
9,75 9 9,67 0,75 0,7 

TGE 1º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
8,75 8 8,67 0,75 1,6 

TPA 3º - P. A. Animal 8,26 9 8,3 0,74 2,1 

ATE 2º - Área de 

Integração 
8,33 9 8,5 0,67 1,3 

TDE 2º - Matemática 

Aplicada 
7,33 8 7,43 0,67 2,2 

TGE 2º - Biologia 7,33 8 7,38 0,67 2,7 

TGE 3º - Educação 

Física 
9,33 10 9,5 0,67 1 

IAA 2º - Proc. Cont. 

Alimentos 
9,6 9 9,5 0,6 0,5 

TAC 1º - Educação 

Física 
8,6 8 8,5 0,6 2 

TGE 1º - Educação 

Física 
7,43 8 7,5 0,57 1,7 

TPA 2º - Biologia 8,53 8 8,5 0,53 2,1 

ATE 3º - 

Comunicação 
7,5 8 7,67 0,5 0,6 

TAC 2º - Educação 

Física 
9,5 9 9,4 0,5 1,1 

TDE 1º - C.M.A. 5,5 6 5,6 0,5 3,2 

TDE 2º - Ciências da 

Natureza 
8,5 9 8,57 0,5 1,3 

TGE 1º - Biologia 8,5 8 8,44 0,5 1,5 

TGE 3º - Inglês 9,5 10 9,6 0,5 0,9 

TGE 3º - Português 9,5 9 9,4 0,5 0,9 

TGE 3º - Matemática 9,5 9 9,4 0,5 0,9 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TGE 3º - Hipologia e 

sanidade 
9,5 9 9,4 0,5 0,9 

TPA 2º - Português 7,56 8 7,58 0,44 2,9 

TPA 2º - Mecanização 7,56 8 7,58 0,44 3 

IAA 2º - Inglês 9,6 10 9,67 0,4 0,5 

IAA 2º - Educação 

Física 
9,6 10 9,67 0,4 0,5 

IAA 2º - 

Microbiologia 
9,4 9 9,33 0,4 0,8 

IAA 2º - Higiene e 

Segurança 
9,4 9 9,33 0,4 0,8 

TPA 3º - Matemática 8,61 9 8,63 0,39 1,7 

TAC 3º - Educação 

Física 
8,38 8 8,36 0,38 2,6 

ATE 1º - Educação 

Física 
7,67 8 7,7 0,33 2,9 

ATE 1º - Área de 

Integração 
6,33 6 6,3 0,33 3,1 

TGE 3º - Área de 

Integração 
9,33 9 9,25 0,33 1 

TJEV 1º - 

Planeamento de 

Espaços Verdes 
8 8,33 8,14 0,33 1,8 

TPA 3º - Área de 

Integração 
8,68 9 8,7 0,32 1,5 

TAC 3º - Matemática 

Aplicada 
8,31 8 8,29 0,31 2,6 

TPA 1º - Educação 

Física 
7,69 8 7,71 0,31 2,1 

TPA 1º - P. A. Vegetal 7,69 8 7,71 0,31 3 

TGE 1º - Português 8,71 9 8,75 0,29 1,2 

TPA 2º - Química 8,29 8 8,28 0,29 2,4 

TJEV 1º - Área de 

Integração 
5,75 6 5,8 0,25 3,3 

ATE 1º - Turismo 

Equestre 
7,78 8 7,8 0,22 2,6 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TPA 2º - Educação 

Física 
7,78 8 7,79 0,22 3,4 

TPA 3º - Mecanização 8,21 8 8,2 0,21 2,1 

IAA 2º - Matemática 9,2 9 9,17 0,2 0,8 

OJ 1º - HSST 8,17 8 8,14 0,17 3 

TGE 1º - Matemática 8,88 9 8,89 0,12 1,3 

TGE 1º - Química 8,12 8 8,11 0,12 1,4 

TPA 1º - Mecanização 8,08 8 8,07 0,08 2,2 

TPA 3º - Português 8,05 8 8,05 0,05 1,7 

TPA 3º - Economia e 

Gestão 
8,47 8,5 8,48 0,03 1,7 

ATE 1º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
6,67 - 6,67 - 3,7 

ATE 2º - Inglês 10 10 10 0 - 

ATE 2º - Português 6,67 - 6,67 - 2,9 

ATE 2º - Matemática 7 - 7 - 1,7 

ATE 2º - 

Comunicação 
10 10 10 0 - 

ATE 2º - Hipologia, 

Maneio e Equitação 
9,67 - 9,67 - 0,6 

IAA 2º - Português 6,8 - 6,8 - 3,8 

IAA 2º - Gestão e 

Distribuição 
9,6 - 9,6 - 0,9 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
2,17 - 2,17 - 2,9 

OJ 2º - Inglês 8,25 - 8,25 - 1,7 

OJ 2º - TIC 7,75 - 7,75 - 2,1 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
4,5 - 4,5 - 4,4 

TAC 1º - Inglês 8,2 - 8,2 - 2,5 

TAC 1º - Língua 

Portuguesa 
4,2 - 4,2 - 4,6 

TAC 1º - Matemática 

Aplicada 
8 8 8 0 4 
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Dimensão Alunos Docentes Média Diferença �  

TAC 1º - HSST 7,2 - 7,2 - 4,2 

TAC 2º - Inglês 8,11 - 8,11 - 2,1 

TAC 2º - TIC 9,22 - 9,22 - 1,1 

TAC 2º - Língua 

Portuguesa 
7,78 - 7,78 - 3,2 

TAC 2º - Ciências da 

Natureza 
9 9 9 0 0,8 

TAC 3º - TIC 7,38 - 7,38 - 3,5 

TAC 3º - HSST 8,08 - 8,08 - 2,7 

TDE 1º - Inglês 6,25 - 6,25 - 3 

TDE 1º - Língua 

Portuguesa 
5,25 - 5,25 - 4,3 

TDE 1º - HSST 7 - 7 - 4,2 

TDE 1º - Matemática 

Aplicada 
6,75 - 6,75 - 3,4 

TDE 2º - Inglês 7,33 - 7,33 - 1,6 

TDE 2º - TIC 7,5 - 7,5 - 1,9 

TDE 2º - Língua 

Portuguesa 
7,67 - 7,67 - 1,4 

TDE 2º - Formação 

Tecnológica 
7,33 - 7,33 - 2,7 

TGE 1º - Inglês 6,86 - 6,86 - 3,8 

TJEV 1º - Inglês 4,67 - 4,67 - 5 

TJEV 1º - Gestão de 

Espaços Verdes 
8 8 8 0 1,9 

TJEV 1º - Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 
8 8 8 0 1,9 

TPA 2º - Inglês 7,24 - 7,24 - 3,5 

Média GA 7,72 8,72 7,81 1 2,8 
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I25. Os pais/encarregados de educação são informados sobre os progressos e dificuldades nas 

aprendizagens. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 2.º Pais/EE 33,3% - - - - 33,3% - - 33,3% - - - 4,33 3,6 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 20% - - - 10% 70% - 8,9 2,1 

TPA 3.º Pais/EE - - 14,3% - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% - 7,86 2,8 

Total - 7,4% - 3,7% - - 14,8% - 3,7% 11,1% 14,8% 44,4% - 7,74 3,1 
 

Médias ordenadas 

GA TGE 2.º TPA 3.º TPA 2.º TJEV 1.º Média GA 𝞼 

Pais/EE 4,33 7,86 8,9 9,75 7,74 3,1 

 

I26. Instrumentos de avaliação (tarefas) aplicados. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - dimensão/disciplina 

Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

ATE 1º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

ATE 1º - Inglês Alunos 88,9% 100% 11,1% 22,2% 44,4% 11,1% 11,1% 44,4% 0% 11,1% 0% 0% 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 66,7% 11,1% 11,1% 0% 22,2% 0% 22,2% 22,2% 0% 0% 33,3% 11,1% 

ATE 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 1º - TIC Alunos 44,4% 55,6% 22,2% 55,6% 55,6% 55,6% 22,2% 55,6% 0% 11,1% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

ATE 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Português 
Alunos 100% 77,8% 44,4% 77,8% 66,7% 11,1% 11,1% 44,4% 11,1% 11,1% 0% 0% 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 100% 66,7% 55,6% 44,4% 44,4% 11,1% 22,2% 33,3% 0% 11,1% 0% 0% 

ATE 1º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Matemática 
Alunos 100% 77,8% 88,9% 22,2% 33,3% 33,3% 11,1% 33,3% 0% 11,1% 0% 0% 

ATE 1º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

ATE 1º - 

Comunicação 
Alunos 100% 88,9% 33,3% 11,1% 44,4% 11,1% 11,1% 22,2% 0% 22,2% 0% 0% 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 77,8% 88,9% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 11,1% 33,3% 0% 11,1% 0% 11,1% 

ATE 1º - 

Economia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Economia 
Alunos 100% 100% 55,6% 22,2% 33,3% 11,1% 0% 22,2% 0% 11,1% 0% 0% 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 88,9% 55,6% 33,3% 66,7% 44,4% 11,1% 22,2% 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 33,3% 22,2% 0% 0% 44,4% 11,1% 33,3% 22,2% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

ATE 2º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

ATE 2º - Inglês Alunos 100% 100% 0% 100% 100% 66,7% 66,7% 100% 100% 100% 33,3% 0% 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 100% 66,7% 0% 0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Português 
Alunos 100% 100% 0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0% 0% 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 100% 66,7% 0% 66,7% 66,7% 66,7% 33,3% 66,7% 66,7% 66,7% 0% 0% 

ATE 2º - 

Matemática 
Alunos 100% 100% 66,7% 0% 33,3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

ATE 2º - 

Comunicação 
Alunos 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 66,7% 100% 33,3% 0% 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 66,7% 66,7% 0% 0% 0% 33,3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Economia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Economia 
Alunos 100% 100% 0% 0% 33,3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 100% 100% 33,3% 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

ATE 2º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 100% 66,7% 0% 0% 0% 0% 66,7% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

ATE 3º - Inglês Alunos 50% 100% 0% 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

ATE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos 50% 0% 50% 0% 50% 0% 50% 0% 50% 0% 50% 0% 

ATE 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Português 
Alunos 100% 50% 50% 100% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Alunos 50% 50% 50% 0% 100% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Comunicação 
Alunos 50% 50% 50% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 100% 50% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Economia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Economia 
Alunos 100% 100% 100% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 50% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Docentes 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 

IAA 2º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

IAA 2º - Inglês Alunos 100% 100% 20% 100% 80% 60% 40% 80% 100% 60% 0% 0% 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

IAA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 80% 80% 40% 40% 80% 80% 80% 80% 60% 20% 0% 0% 

IAA 2º - 

Português 
Alunos 80% 80% 40% 80% 60% 40% 40% 60% 60% 60% 20% 0% 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

IAA 2º - Área 

de Integração 
Alunos 100% 100% 40% 100% 80% 80% 60% 100% 80% 60% 20% 0% 

IAA 2º - 

Matemática 
Docentes 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - 

Matemática 
Alunos 100% 100% 100% 40% 60% 40% 60% 80% 20% 60% 20% 0% 

IAA 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - 

Biologia 
Alunos 100% 80% 40% 20% 60% 40% 40% 100% 20% 60% 20% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

IAA 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - 

Química 
Alunos 100% 60% 40% 20% 40% 40% 40% 60% 20% 60% 20% 0% 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Alunos 100% 60% 20% 20% 40% 60% 40% 60% 80% 60% 20% 0% 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 

IAA 2º - 

Higiene e 

Segurança 
Alunos 80% 60% 20% 40% 40% 40% 40% 60% 20% 60% 20% 0% 

IAA 2º - 

Gestão e 

Distribuição 
Alunos 80% 60% 60% 60% 40% 60% 40% 60% 40% 40% 20% 0% 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 

IAA 2º - Proc. 

Cont. 

Alimentos 
Alunos 100% 80% 40% 40% 40% 60% 40% 60% 20% 80% 20% 0% 

OJ 1º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - Inglês Alunos 50% 100% 33,3% 50% 33,3% 50% 33,3% 66,7% 0% 0% 16,7% 0% 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 50% 0% 0% 0% 0% 33,3% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 33,3% 

OJ 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

OJ 1º - TIC Alunos 83,3% 33,3% 100% 0% 33,3% 16,7% 50% 33,3% 0% 16,7% 0% 0% 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 50% 50% 50% 50% 0% 16,7% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 33,3% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 0% 0% 0% 0% 100% 0% 50% 50% 0% 0% 50% 0% 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 50% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0% 0% 33,3% 33,3% 

OJ 1º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - HSST Alunos 33,3% 50% 50% 50% 33,3% 83,3% 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

OJ 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 83,3% 83,3% 66,7% 0% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 83,3% 83,3% 83,3% 16,7% 50% 16,7% 50% 16,7% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - C.M.A. Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - C.M.A. Alunos 83,3% 83,3% 83,3% 50% 83,3% 33,3% 16,7% 33,3% 0% 0% 0% 0% 

OJ 2º - Inglês Alunos 25% 50% 50% 50% 25% 50% 75% 25% 25% 25% 25% 0% 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 25% 25% 25% 50% 25% 25% 50% 25% 25% 50% 25% 0% 

OJ 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

OJ 2º - TIC Alunos 25% 25% 50% 25% 25% 50% 75% 25% 25% 50% 25% 0% 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 0% 0% 0% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 25% 25% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 25% 25% 25% 25% 50% 25% 75% 50% 50% 50% 25% 0% 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

OJ 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 25% 50% 25% 25% 25% 25% 50% 25% 25% 25% 50% 0% 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 25% 25% 25% 25% 50% 50% 50% 50% 50% 25% 25% 0% 

OJ 2º - C.M.A. Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

OJ 2º - C.M.A. Alunos 25% 50% 25% 25% 50% 25% 50% 25% 75% 25% 25% 0% 

TAC 1º - Inglês Alunos 80% 100% 20% 20% 40% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 0% 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 60% 40% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 

TAC 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TAC 1º - TIC Alunos 80% 80% 40% 40% 40% 20% 40% 20% 20% 20% 20% 0% 

TAC 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 20% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

C.M.A. 
Alunos 40% 80% 20% 40% 20% 20% 40% 20% 20% 20% 20% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 80% 80% 40% 20% 20% 40% 20% 20% 20% 20% 20% 0% 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 80% 60% 60% 60% 60% 40% 20% 60% 20% 20% 20% 0% 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 100% 100% 100% 50% 50% 0% 50% 100% 0% 0% 50% 0% 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 60% 60% 20% 40% 40% 20% 40% 40% 0% 0% 20% 20% 

TAC 1º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 1º - HSST Alunos 20% 80% 40% 40% 40% 40% 20% 60% 0% 0% 20% 0% 

TAC 2º - Inglês Alunos 88,9% 55,6% 44,4% 22,2% 44,4% 0% 11,1% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 0% 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 50% 0% 0% 50% 0% 

TAC 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 55,6% 55,6% 0% 0% 11,1% 11,1% 55,6% 11,1% 0% 11,1% 11,1% 0% 

TAC 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 2º - TIC Alunos 66,7% 33,3% 33,3% 55,6% 55,6% 22,2% 44,4% 55,6% 0% 11,1% 11,1% 0% 

TAC 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 77,8% 77,8% 44,4% 66,7% 11,1% 11,1% 44,4% 11,1% 11,1% 33,3% 0% 0% 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 50% 50% 50% 0% 0% 0% 50% 50% 50% 0% 50% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 44,4% 55,6% 22,2% 66,7% 44,4% 55,6% 44,4% 66,7% 0% 33,3% 11,1% 0% 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 66,7% 55,6% 66,7% 44,4% 22,2% 55,6% 44,4% 44,4% 33,3% 44,4% 11,1% 0% 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 77,8% 66,7% 44,4% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 0% 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TAC 2º - 

C.M.A. 
Alunos 55,6% 66,7% 44,4% 33,3% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 

TAC 3º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

TAC 3º - Inglês Alunos 76,9% 76,9% 23,1% 7,7% 30,8% 38,5% 23,1% 30,8% 0% 15,4% 0% 7,7% 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

Educação 

Física 
Alunos 61,5% 15,4% 0% 7,7% 15,4% 7,7% 0% 23,1% 0% 7,7% 7,7% 0% 

TAC 3º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - TIC Alunos 84,6% 23,1% 7,7% 23,1% 46,2% 23,1% 7,7% 30,8% 15,4% 7,7% 0% 0% 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 76,9% 69,2% 38,5% 30,8% 15,4% 23,1% 30,8% 23,1% 15,4% 15,4% 7,7% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 50% 50% 50% 0% 0% 0% 50% 50% 50% 0% 50% 0% 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% 30,8% 23,1% 30,8% 15,4% 30,8% 7,7% 30,8% 7,7% 

TAC 3º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - HSST Alunos 38,5% 69,2% 30,8% 38,5% 30,8% 38,5% 23,1% 30,8% 23,1% 7,7% 0% 0% 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

C.M.A. 
Alunos 30,8% 61,5% 15,4% 23,1% 15,4% 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 0% 7,7% 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 69,2% 69,2% 38,5% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 0% 0% 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 84,6% 61,5% 53,8% 46,2% 30,8% 23,1% 15,4% 30,8% 15,4% 15,4% 0% 0% 

TDE 1º - Inglês Alunos 100% 100% 80% 40% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 80% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 

TDE 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TDE 1º - TIC Alunos 100% 80% 40% 0% 60% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 80% 100% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 40% 80% 20% 0% 20% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TDE 1º - HSST Alunos 60% 80% 60% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 20% 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 100% 100% 80% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 100% 100% 60% 0% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

C.M.A. 
Alunos 100% 80% 80% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 2º - Inglês Alunos 50% 66,7% 50% 50% 33,3% 0% 0% 0% 0% 16,7% 0% 0% 

TDE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 33,3% 66,7% 16,7% 0% 0% 0% 0% 33,3% 0% 0% 0% 0% 

TDE 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TDE 2º - TIC Alunos 16,7% 33,3% 16,7% 0% 16,7% 0% 0% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Língua 

Portuguesa 
Alunos 50% 50% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33,3% 0% 

TDE 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 33,3% 50% 16,7% 0% 0% 0% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 33,3% 50% 16,7% 16,7% 0% 16,7% 0% 0% 33,3% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 50% 33,3% 16,7% 16,7% 0% 0% 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 0% 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

C.M.A. 
Alunos 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 0% 16,7% 0% 16,7% 

TGE 1º - Inglês Alunos 75% 62,5% 0% 12,5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 12,5% 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 50% 12,5% 0% 0% 12,5% 0% 25% 0% 12,5% 0% 12,5% 12,5% 

TGE 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TGE 1º - TIC Alunos 62,5% 0% 0% 50% 37,5% 37,5% 12,5% 87,5% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Português 
Alunos 87,5% 62,5% 25% 87,5% 62,5% 0% 0% 0% 0% 0% 12,5% 12,5% 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 100% 37,5% 0% 62,5% 37,5% 25% 0% 62,5% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TGE 1º - 

Matemática 
Alunos 100% 75% 100% 0% 12,5% 0% 0% 0% 0% 12,5% 0% 0% 

TGE 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Biologia 
Alunos 87,5% 87,5% 12,5% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Química 
Alunos 100% 62,5% 0% 0% 12,5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 

TGE 1º - 

Equitação 
Alunos 100% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 25% 62,5% 0% 12,5% 0% 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 100% 87,5% 0% 100% 62,5% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos 75% 12,5% 0% 12,5% 50% 0% 37,5% 0% 25% 0% 0% 0% 

TGE 2º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

TGE 2º - Inglês Alunos 93,3% 33,3% 6,7% 93,3% 33,3% 40% 33,3% 53,3% 6,7% 0% 6,7% 6,7% 

TGE 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 13,3% 0% 0% 13,3% 6,7% 0% 26,7% 13,3% 0% 0% 6,7% 46,7% 

TGE 2º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TGE 2º - 

Português 
Alunos 93,3% 80% 46,7% 93,3% 53,3% 33,3% 13,3% 46,7% 60% 0% 0% 6,7% 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 26,7% 66,7% 13,3% 40% 73,3% 33,3% 13,3% 73,3% 6,7% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Matemática 
Docentes 100% 50% 100% 0% 50% 0% 50% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Matemática 
Alunos 100% 80% 86,7% 6,7% 53,3% 13,3% 0% 60% 6,7% 0% 13,3% 0% 

TGE 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Biologia 
Alunos 100% 100% 33,3% 26,7% 53,3% 13,3% 13,3% 46,7% 6,7% 0% 6,7% 0% 

TGE 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Química 
Alunos 100% 100% 53,3% 6,7% 20% 0% 0% 13,3% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 

TGE 2º - 

Equitação 
Alunos 93,3% 26,7% 6,7% 0% 13,3% 6,7% 33,3% 0% 26,7% 0% 33,3% 6,7% 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 100% 80% 20% 73,3% 66,7% 13,3% 20% 40% 20% 0% 13,3% 0% 

TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Contabilidade 

e Agricultura 
Alunos 100% 80% 13,3% 13,3% 26,7% 0% 0% 6,7% 6,7% 0% 13,3% 0% 

TGE 3º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TGE 3º - Inglês Alunos 100% 50% 0% 100% 75% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 3º - 

Educação 

Física 
Alunos 25% 0% 0% 0% 0% 25% 75% 0% 50% 0% 25% 0% 

TGE 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Português 
Alunos 100% 100% 50% 100% 75% 50% 0% 0% 75% 0% 0% 0% 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Alunos 25% 75% 25% 75% 50% 50% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Matemática 
Alunos 100% 50% 50% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 

TGE 3º - 

Equitação 
Alunos 75% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 50% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 100% 100% 0% 75% 50% 25% 25% 25% 75% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TGE 3º - 

Gestão 

Eventos 

Hípicos 

Alunos 50% 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Inglês 
Alunos 40% 60% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 20% 0% 0% 0% 60% 0% 40% 0% 0% 0% 0% 20% 

TJEV 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - TIC Alunos 40% 20% 0% 20% 60% 0% 20% 60% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Português 
Alunos 100% 100% 40% 100% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Alunos 60% 80% 40% 20% 40% 20% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Matemática 
Alunos 60% 60% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 

TJEV 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Biologia 
Alunos 60% 60% 40% 0% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 

TJEV 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Química 
Alunos 60% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 



   
 

133 
 

Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Docentes 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0% 0% 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Alunos 100% 60% 0% 0% 20% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Docentes 50% 50% 50% 50% 50% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços 

Verdes 

Alunos 40% 40% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 40% 0% 0% 20% 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Docentes 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Alunos 20% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 60% 

TPA 1º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - Inglês Alunos 76,9% 69,2% 30,8% 38,5% 38,5% 38,5% 23,1% 38,5% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Educação 

Física 
Alunos 84,6% 38,5% 23,1% 23,1% 30,8% 23,1% 38,5% 38,5% 30,8% 23,1% 30,8% 0% 

TPA 1º - TIC Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 

TPA 1º - TIC Alunos 84,6% 38,5% 23,1% 53,8% 46,2% 53,8% 30,8% 46,2% 23,1% 23,1% 30,8% 0% 

TPA 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TPA 1º - 

Português 
Alunos 76,9% 69,2% 61,5% 61,5% 30,8% 30,8% 23,1% 38,5% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Alunos 84,6% 46,2% 38,5% 53,8% 53,8% 46,2% 30,8% 61,5% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Matemática 
Alunos 84,6% 76,9% 69,2% 30,8% 38,5% 30,8% 23,1% 30,8% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Biologia 
Alunos 76,9% 69,2% 53,8% 23,1% 38,5% 30,8% 30,8% 38,5% 30,8% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Química 
Alunos 84,6% 69,2% 46,2% 30,8% 30,8% 30,8% 23,1% 30,8% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Alunos 84,6% 69,2% 23,1% 30,8% 30,8% 23,1% 46,2% 30,8% 30,8% 23,1% 30,8% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 92,3% 69,2% 38,5% 23,1% 23,1% 23,1% 46,2% 23,1% 23,1% 23,1% 30,8% 0% 

TPA 1º - 

Mecanização 
Docentes 100% 50% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Mecanização 
Alunos 92,3% 61,5% 38,5% 30,8% 23,1% 23,1% 46,2% 23,1% 23,1% 23,1% 30,8% 0% 

TPA 2º - Inglês Alunos 85% 65% 10% 55% 5% 0% 5% 5% 5% 0% 15% 10% 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TPA 2º - 

Educação 

Física 
Alunos 90% 5% 10% 0% 35% 0% 30% 5% 0% 10% 20% 5% 

TPA 2º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Português 
Alunos 95% 65% 5% 75% 30% 15% 10% 55% 0% 0% 15% 0% 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 0% 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Alunos 30% 65% 15% 50% 50% 25% 30% 60% 35% 5% 15% 5% 

TPA 2º - 

Matemática 
Docentes 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Matemática 
Alunos 90% 55% 70% 0% 15% 20% 5% 50% 0% 5% 10% 5% 

TPA 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Biologia 
Alunos 85% 80% 10% 50% 40% 20% 10% 45% 45% 5% 10% 5% 

TPA 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Química 
Alunos 90% 80% 5% 0% 5% 0% 5% 0% 0% 0% 10% 5% 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Alunos 95% 85% 10% 55% 30% 5% 30% 55% 5% 10% 15% 0% 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 50% 50% 50% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 95% 60% 0% 25% 25% 10% 30% 20% 5% 5% 15% 0% 

TPA 2º - 

Mecanização 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Mecanização 
Alunos 60% 20% 10% 10% 15% 40% 30% 25% 5% 5% 20% 10% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos 85% 70% 5% 45% 45% 30% 10% 40% 5% 5% 15% 5% 

TPA 2º - 

Transformação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 

TPA 2º - 

Transformação 
Alunos 20% 80% 5% 0% 5% 0% 25% 5% 0% 5% 15% 5% 

TPA 3º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 

TPA 3º - Inglês Alunos 94,7% 47,4% 5,3% 100% 57,9% 26,3% 21,1% 10,5% 0% 0% 5,3% 0% 

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - 

Educação 

Física 
Alunos 10,5% 47,4% 5,3% 0% 63,2% 15,8% 52,6% 42,1% 10,5% 0% 21,1% 0% 

TPA 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Português 
Alunos 94,7% 84,2% 21,1% 89,5% 63,2% 21,1% 0% 21,1% 36,8% 0% 10,5% 0% 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Alunos 21,1% 63,2% 10,5% 68,4% 68,4% 63,2% 15,8% 68,4% 57,9% 5,3% 26,3% 0% 

TPA 3º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Matemática 
Alunos 84,2% 68,4% 84,2% 0% 36,8% 0% 5,3% 10,5% 5,3% 0% 0% 10,5% 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Alunos 94,7% 84,2% 21,1% 42,1% 73,7% 42,1% 73,7% 52,6% 52,6% 0% 31,6% 0% 
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Dimensão GA Testes Fichas 

Ques- 

tões 

de 

aula 

Apresen- 

tações 

orais 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Traba- 

lho de 

projeto 

Traba- 

lho 

experi- 

mental 

/ 

prático 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Visitas 

de 

estudo 

/ saída 

de 

campo 

Porte- 

fólio 

Outros 

instru- 

mentos 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 89,5% 47,4% 15,8% 15,8% 63,2% 42,1% 68,4% 47,4% 15,8% 0% 26,3% 0% 

TPA 3º - 

Mecanização 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Mecanização 
Alunos 57,9% 68,4% 10,5% 0% 36,8% 26,3% 73,7% 36,8% 31,6% 5,3% 15,8% 0% 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes 100% 100% 100% 50% 50% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos 89,5% 52,6% 42,1% 52,6% 78,9% 36,8% 26,3% 63,2% 26,3% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Transformação 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Transformação 
Alunos 78,9% 68,4% 26,3% 31,6% 57,9% 5,3% 42,1% 26,3% 15,8% 5,3% 15,8% 5,3% 

Total - 73% 61,7% 29,5% 32% 36,7% 19,7% 25% 32,4% 17,3% 9,6% 12,9% 4,8% 

 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo (ordenada) 

GA 
Ques- 

tões de 

aula 

Traba- 

lhos de 

grupo / 

pesquisa 

Traba- 

lho 

experi- 

mental / 

prático 

Traba- 

lhos 

indivi- 

duais 

Visitas 

de 

estudo / 

saída de 

campo 

Fichas 
Traba- 

lho de 

projeto 

Outros 

instru- 

mentos 

Apresen- 

tações 

orais 

Nenhuma 

das opções 

apresentadas 

Porte- 

fólio 
Testes 

Docentes 52,1% 49,7% 40,6% 50,9% 31,5% 72,7% 10,3% 21,8% 35,8% 6,7% 7,9% 73,9% 

Alunos 27% 30,5% 23,3% 35,1% 15,7% 60,5% 20,7% 12% 31,6% 4,6% 9,8% 72,9% 

Diferença 25,1% 19,2% 17,3% 15,8% 15,8% 12,2% 10,4% 9,8% 4,2% 2,1% 1,9% 1% 
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I27. Os professores realizam a avaliação formativa, numa perspetiva de reorientação da sua ação, como 

forma de possibilitar uma resposta eficaz às especificidades de cada aluno e de fornecer informação acerca 

dos seus desempenhos, com implicação na ação educativa. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 20% 20% 30% 20% 10% 8,56 1,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 9 1 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 12,5% 37,5% 12,5% 8,86 1,2 

IAA 2.º Docentes - - - 14,3% - - - 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% - 7,57 2,2 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 25% 12,5% 50% 12,5% - 8,5 1,1 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 8,6 1,1 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 25% 50% 12,5% 12,5% 8,86 0,7 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 62,5% 12,5% 12,5% 9 0,6 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - 10% 20% 50% 20% - 8,8 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% - 50% 33,3% - 9 1,1 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 20% 20% 9 0,8 

TGE 1.º Docentes - - - 10% - - - 30% 30% 30% - - 7,5 1,8 

TGE 2.º Docentes - - - 9,1% - - - 18,2% 27,3% 36,4% 9,1% - 7,91 1,9 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% - 8,57 1 

TJEV 1.º Docentes - - - 9,1% - - - 36,4% 27,3% 27,3% - - 7,45 1,7 

TPA 1.º Docentes - - - 9,1% - - - 27,3% 27,3% 36,4% - - 7,64 1,7 

TPA 2.º Docentes - - - 8,3% - - 8,3% 8,3% 50% 25% - - 7,58 1,7 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 9,1% - 36,4% 45,5% 9,1% - 8,45 1 

Total - - - - 3,9% - - 1,3% 14,8% 26,5% 36,1% 12,9% 4,5% 8,26 1,4 

 

Médias ordenadas 

GA 
TJEV 

1.º 
TGE 

1.º 
IAA 

2.º 
TPA 

2.º 
TPA 

1.º 
TGE 

2.º 
TPA 

3.º 
OJ 

1.º 
ATE 

1.º 
TGE 

3.º 
OJ 

2.º 
TAC 

3.º 
ATE 

3.º 
TAC 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

2.º 
TDE 

1.º 
TDE 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Docentes 7,45 7,5 7,57 7,58 7,64 7,91 8,45 8,5 8,56 8,57 8,6 8,8 8,86 8,86 9 9 9 9 8,26 1,4 
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I28. Ferramentas digitais utilizadas nas aulas, que facilitam o processo de ensino e aprendizagem. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - dimensão/disciplina 

Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

ATE 1º - Inglês Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

ATE 1º - Inglês Alunos 55,6% 0% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Educação Física 
Alunos 0% 11,1% 33,3% 0% 33,3% 55,6% 

ATE 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

ATE 1º - TIC Alunos 77,8% 33,3% 33,3% 0% 22,2% 11,1% 

ATE 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Português 
Alunos 44,4% 11,1% 22,2% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 55,6% 33,3% 11,1% 0% 33,3% 22,2% 

ATE 1º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Matemática 
Alunos 55,6% 11,1% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Comunicação 
Alunos 55,6% 22,2% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

ATE 1º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 44,4% 11,1% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Economia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

ATE 1º - 

Economia 
Alunos 55,6% 0% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 1º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 55,6% 11,1% 11,1% 0% 22,2% 22,2% 

ATE 1º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 33,3% 0% 11,1% 0% 11,1% 44,4% 

ATE 2º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - Inglês Alunos 66,7% 66,7% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Educação Física 
Alunos 100% 66,7% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Português 
Alunos 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

ATE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 100% 66,7% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Matemática 
Alunos 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 2º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Comunicação 
Alunos 100% 66,7% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

ATE 2º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 2º - 

Economia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 
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ATE 2º - 

Economia 
Alunos 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 2º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 2º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 33,3% 33,3% 0% 0% 0% 33,3% 

ATE 3º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - Inglês Alunos 0% 50% 0% 0% 0% 50% 

ATE 3º - 

Educação Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

ATE 3º - 

Educação Física 
Alunos 50% 50% 0% 0% 0% 50% 

ATE 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Português 
Alunos 0% 50% 0% 0% 0% 50% 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

ATE 3º - Área 

de Integração 
Alunos 50% 50% 0% 0% 50% 0% 

ATE 3º - 

Comunicação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Comunicação 
Alunos 50% 50% 0% 0% 50% 0% 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

ATE 3º - 

Psicologia e 

Sociologia 
Alunos 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

ATE 3º - 

Economia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 
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ATE 3º - 

Economia 
Alunos 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

ATE 3º - 

Turismo 

Equestre 
Alunos 0% 50% 0% 0% 0% 50% 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

ATE 3º - 

Hipologia, 

Maneio e 

Equitação 

Alunos 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

IAA 2º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - Inglês Alunos 20% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Educação Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

IAA 2º - 

Educação Física 
Alunos 80% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Português 
Alunos 20% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - Área de 

Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

IAA 2º - Área de 

Integração 
Alunos 80% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - 

Matemática 
Alunos 60% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

IAA 2º - 

Biologia 
Alunos 80% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 
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IAA 2º - 

Química 
Alunos 40% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - 

Microbiologia 
Alunos 60% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - Higiene 

e Segurança 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - Higiene 

e Segurança 
Alunos 40% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - Gestão 

e Distribuição 
Alunos 80% 80% 0% 0% 20% 0% 

IAA 2º - Proc. 

Cont. Alimentos 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

IAA 2º - Proc. 

Cont. Alimentos 
Alunos 60% 80% 0% 0% 20% 0% 

OJ 1º - Inglês Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 1º - Inglês Alunos 0% 0% 0% 0% 33,3% 66,7% 

OJ 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

OJ 1º - 

Educação Física 
Alunos 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

OJ 1º - TIC Alunos 33,3% 33,3% 0% 0% 50% 16,7% 

OJ 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 0% 16,7% 0% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 100% 0% 50% 0% 50% 0% 

OJ 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 1º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

OJ 1º - HSST Alunos 0% 16,7% 0% 0% 16,7% 66,7% 
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OJ 1º - Ciências 

da Natureza 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 1º - Ciências 

da Natureza 
Alunos 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 0% 16,7% 0% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 1º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 1º - C.M.A. Alunos 0% 0% 16,7% 0% 16,7% 66,7% 

OJ 2º - Inglês Alunos 0% 0% 50% 0% 75% 0% 

OJ 2º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

OJ 2º - 

Educação Física 
Alunos 0% 0% 0% 25% 75% 0% 

OJ 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

OJ 2º - TIC Alunos 25% 50% 25% 25% 75% 0% 

OJ 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 0% 0% 0% 25% 50% 25% 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 25% 25% 25% 25% 50% 50% 

OJ 2º - Ciências 

da Natureza 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 2º - Ciências 

da Natureza 
Alunos 25% 25% 25% 25% 100% 0% 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

OJ 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 0% 25% 25% 0% 50% 0% 
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OJ 2º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

OJ 2º - C.M.A. Alunos 0% 0% 0% 50% 50% 0% 

TAC 1º - Inglês Alunos 0% 0% 20% 20% 0% 80% 

TAC 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

Educação Física 
Alunos 0% 0% 20% 0% 0% 80% 

TAC 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

TAC 1º - TIC Alunos 60% 0% 60% 40% 20% 20% 

TAC 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 0% 0% 20% 0% 0% 80% 

TAC 1º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TAC 1º - C.M.A. Alunos 20% 20% 0% 0% 0% 60% 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 20% 0% 40% 0% 20% 60% 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 20% 0% 0% 20% 40% 40% 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 20% 0% 40% 0% 40% 40% 

TAC 1º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 1º - HSST Alunos 20% 0% 0% 20% 20% 40% 

TAC 2º - Inglês Alunos 33,3% 0% 11,1% 0% 66,7% 22,2% 
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TAC 2º - 

Educação Física 
Docentes 50% 100% 50% 0% 50% 0% 

TAC 2º - 

Educação Física 
Alunos 33,3% 0% 11,1% 0% 22,2% 44,4% 

TAC 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 2º - TIC Alunos 88,9% 11,1% 22,2% 0% 55,6% 0% 

TAC 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 22,2% 0% 11,1% 0% 33,3% 55,6% 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 50% 0% 0% 0% 50% 0% 

TAC 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 77,8% 0% 11,1% 0% 55,6% 11,1% 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 66,7% 0% 11,1% 0% 55,6% 22,2% 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 22,2% 0% 11,1% 0% 22,2% 66,7% 

TAC 2º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TAC 2º - C.M.A. Alunos 33,3% 0% 11,1% 0% 33,3% 55,6% 

TAC 3º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - Inglês Alunos 23,1% 23,1% 7,7% 0% 23,1% 38,5% 

TAC 3º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

Educação Física 
Alunos 15,4% 7,7% 23,1% 0% 23,1% 38,5% 

TAC 3º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - TIC Alunos 46,2% 0% 30,8% 23,1% 23,1% 15,4% 
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TAC 3º - Língua 

Portuguesa 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 30,8% 7,7% 30,8% 0% 23,1% 30,8% 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 50% 0% 0% 0% 50% 0% 

TAC 3º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 15,4% 23,1% 15,4% 0% 7,7% 46,2% 

TAC 3º - HSST Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - HSST Alunos 38,5% 7,7% 30,8% 0% 23,1% 23,1% 

TAC 3º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TAC 3º - C.M.A. Alunos 23,1% 15,4% 7,7% 7,7% 23,1% 38,5% 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TAC 3º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 15,4% 7,7% 23,1% 0% 15,4% 46,2% 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TAC 3º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 46,2% 15,4% 15,4% 7,7% 23,1% 15,4% 

TDE 1º - Inglês Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 

TDE 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TDE 1º - 

Educação Física 
Alunos 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TDE 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

TDE 1º - TIC Alunos 40% 0% 0% 0% 0% 60% 

TDE 1º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 
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TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TDE 1º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 

TDE 1º - HSST Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TDE 1º - HSST Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TDE 1º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 40% 0% 0% 0% 0% 60% 

TDE 1º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 

TDE 1º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 1º - C.M.A. Alunos 20% 0% 0% 0% 0% 80% 

TDE 2º - Inglês Alunos 66,7% 0% 0% 0% 0% 33,3% 

TDE 2º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Educação Física 
Alunos 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 0% 33,3% 

TDE 2º - TIC Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

TDE 2º - TIC Alunos 66,7% 33,3% 50% 0% 0% 0% 

TDE 2º - Língua 

Portuguesa 
Alunos 50% 0% 16,7% 0% 16,7% 16,7% 

TDE 2º - 

Formação 

Tecnológica 
Alunos 50% 0% 16,7% 0% 0% 33,3% 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TDE 2º - 

Ciências da 

Natureza 
Alunos 33,3% 16,7% 16,7% 0% 16,7% 16,7% 
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TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TDE 2º - 

Matemática 

Aplicada 
Alunos 33,3% 0% 0% 16,7% 16,7% 33,3% 

TDE 2º - C.M.A. Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TDE 2º - C.M.A. Alunos 33,3% 16,7% 16,7% 0% 0% 33,3% 

TGE 1º - Inglês Alunos 12,5% 0% 0% 0% 12,5% 75% 

TGE 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Educação Física 
Alunos 0% 37,5% 12,5% 0% 0% 62,5% 

TGE 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

TGE 1º - TIC Alunos 75% 75% 0% 0% 62,5% 0% 

TGE 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Português 
Alunos 25% 62,5% 0% 0% 12,5% 37,5% 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - Área 

de Integração 
Alunos 50% 62,5% 0% 0% 25% 12,5% 

TGE 1º - 

Matemática 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 1º - 

Matemática 
Alunos 12,5% 37,5% 0% 0% 0% 62,5% 

TGE 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 1º - 

Biologia 
Alunos 87,5% 75% 0% 0% 12,5% 0% 

TGE 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Química 
Alunos 50% 50% 0% 0% 0% 25% 
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TGE 1º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 1º - 

Equitação 
Alunos 0% 75% 0% 0% 12,5% 12,5% 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 75% 37,5% 0% 0% 25% 25% 

TGE 1º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 1º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
Alunos 50% 37,5% 0% 0% 12,5% 25% 

TGE 2º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - Inglês Alunos 40% 33,3% 0% 0% 33,3% 26,7% 

TGE 2º - 

Educação Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 2º - 

Educação Física 
Alunos 6,7% 20% 0% 0% 20% 66,7% 

TGE 2º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Português 
Alunos 33,3% 33,3% 0% 0% 26,7% 33,3% 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 2º - Área 

de Integração 
Alunos 33,3% 40% 6,7% 0% 26,7% 13,3% 

TGE 2º - 

Matemática 
Docentes 50% 100% 0% 0% 50% 0% 

TGE 2º - 

Matemática 
Alunos 46,7% 40% 6,7% 0% 20% 13,3% 

TGE 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 
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TGE 2º - 

Biologia 
Alunos 60% 60% 0% 0% 20% 0% 

TGE 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Química 
Alunos 53,3% 66,7% 0% 0% 20% 0% 

TGE 2º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 2º - 

Equitação 
Alunos 33,3% 80% 0% 0% 13,3% 6,7% 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 80% 46,7% 0% 0% 13,3% 6,7% 

TGE 2º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TGE 2º - 

Contabilidade e 

Agricultura 
Alunos 46,7% 26,7% 0% 0% 26,7% 26,7% 

TGE 3º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - Inglês Alunos 25% 75% 0% 0% 0% 25% 

TGE 3º - 

Educação Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 3º - 

Educação Física 
Alunos 50% 75% 0% 0% 0% 25% 

TGE 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Português 
Alunos 75% 50% 0% 0% 0% 25% 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 3º - Área 

de Integração 
Alunos 75% 50% 0% 0% 0% 0% 
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TGE 3º - 

Matemática 
Docentes 0% 100% 0% 100% 100% 0% 

TGE 3º - 

Matemática 
Alunos 25% 25% 0% 100% 0% 0% 

TGE 3º - 

Equitação 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 3º - 

Equitação 
Alunos 25% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - 

Hipologia e 

sanidade 
Alunos 100% 75% 0% 0% 0% 0% 

TGE 3º - Gestão 

Eventos Hípicos 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TGE 3º - Gestão 

Eventos Hípicos 
Alunos 25% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - Inglês Alunos 0% 40% 0% 0% 0% 60% 

TJEV 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Educação Física 
Alunos 20% 40% 20% 0% 0% 40% 

TJEV 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 

TJEV 1º - TIC Alunos 40% 20% 20% 20% 0% 20% 

TJEV 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Português 
Alunos 20% 80% 0% 0% 20% 20% 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - Área 

de Integração 
Alunos 40% 60% 0% 0% 20% 20% 

TJEV 1º - 

Matemática 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 
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TJEV 1º - 

Matemática 
Alunos 0% 40% 20% 0% 0% 60% 

TJEV 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TJEV 1º - 

Biologia 
Alunos 20% 20% 20% 0% 0% 60% 

TJEV 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TJEV 1º - 

Química 
Alunos 0% 20% 0% 20% 0% 60% 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Docentes 100% 33,3% 0% 0% 33,3% 0% 

TJEV 1º - 

Planeamento 

de Espaços 

Verdes 

Alunos 40% 40% 20% 0% 0% 20% 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços Verdes 
Docentes 100% 0% 0% 0% 50% 0% 

TJEV 1º - 

Gestão de 

Espaços Verdes 
Alunos 20% 20% 0% 20% 0% 40% 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Docentes 50% 50% 0% 0% 50% 0% 

TJEV 1º - 

Princípios e 

Técnicas em 

Jardinagem 

Alunos 20% 40% 0% 0% 0% 40% 

TPA 1º - Inglês Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TPA 1º - Inglês Alunos 46,2% 46,2% 38,5% 23,1% 53,8% 15,4% 

TPA 1º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Educação Física 
Alunos 30,8% 76,9% 30,8% 23,1% 38,5% 0% 

TPA 1º - TIC Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

TPA 1º - TIC Alunos 38,5% 61,5% 30,8% 23,1% 46,2% 0% 

TPA 1º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Português 
Alunos 46,2% 53,8% 30,8% 23,1% 46,2% 15,4% 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - Área 

de Integração 
Alunos 53,8% 53,8% 30,8% 23,1% 38,5% 15,4% 

TPA 1º - 

Matemática 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 1º - 

Matemática 
Alunos 38,5% 53,8% 30,8% 23,1% 46,2% 15,4% 

TPA 1º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 1º - 

Biologia 
Alunos 46,2% 61,5% 30,8% 23,1% 38,5% 15,4% 

TPA 1º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Química 
Alunos 46,2% 61,5% 30,8% 23,1% 38,5% 15,4% 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Animal 
Alunos 53,8% 61,5% 30,8% 23,1% 38,5% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 46,2% 76,9% 30,8% 23,1% 30,8% 7,7% 

TPA 1º - 

Mecanização 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 1º - 

Mecanização 
Alunos 53,8% 69,2% 30,8% 23,1% 46,2% 0% 

TPA 2º - Inglês Alunos 10% 25% 0% 0% 5% 65% 

TPA 2º - 

Educação Física 
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

TPA 2º - 

Educação Física 
Alunos 10% 55% 20% 0% 5% 35% 

TPA 2º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Português 
Alunos 45% 75% 0% 0% 10% 20% 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 2º - Área 

de Integração 
Alunos 50% 55% 10% 0% 5% 20% 

TPA 2º - 

Matemática 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Matemática 
Alunos 50% 55% 0% 0% 5% 20% 

TPA 2º - 

Biologia 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 2º - 

Biologia 
Alunos 50% 65% 5% 0% 5% 20% 

TPA 2º - 

Química 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Química 
Alunos 50% 65% 0% 0% 5% 20% 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

TPA 2º - P. A. 

Animal 
Alunos 55% 50% 0% 0% 5% 15% 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 0% 0% 50% 0% 

TPA 2º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 55% 60% 0% 0% 5% 15% 

TPA 2º - 

Mecanização 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Mecanização 
Alunos 15% 50% 0% 20% 5% 25% 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

TPA 2º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos 45% 50% 0% 0% 5% 20% 

TPA 2º - 

Transformação 
Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

TPA 2º - 

Transformação 
Alunos 10% 20% 0% 0% 5% 70% 

TPA 3º - Inglês Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - Inglês Alunos 52,6% 31,6% 0% 0% 15,8% 26,3% 

TPA 3º - 

Educação Física 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - 

Educação Física 
Alunos 31,6% 63,2% 0% 0% 15,8% 26,3% 

TPA 3º - 

Português 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - 

Português 
Alunos 68,4% 47,4% 0% 0% 15,8% 10,5% 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - Área 

de Integração 
Alunos 73,7% 63,2% 10,5% 0% 21,1% 0% 

TPA 3º - 

Matemática 
Docentes 0% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - 

Matemática 
Alunos 42,1% 42,1% 0% 0% 36,8% 5,3% 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Docentes 100% 100% 0% 0% 0% 0% 

TPA 3º - P. A. 

Animal 
Alunos 73,7% 47,4% 5,3% 0% 21,1% 0% 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Docentes 100% 100% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - P. A. 

Vegetal 
Alunos 84,2% 57,9% 5,3% 0% 15,8% 0% 

TPA 3º - 

Mecanização 
Docentes 0% 100% 0% 100% 0% 0% 
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Dimensão GA PowerPoint Moodle 
Formulários 

Google 
PADLET 

Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

TPA 3º - 

Mecanização 
Alunos 68,4% 52,6% 5,3% 15,8% 15,8% 5,3% 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Docentes 100% 0% 0% 0% 50% 0% 

TPA 3º - 

Economia e 

Gestão 
Alunos 63,2% 47,4% 5,3% 5,3% 15,8% 5,3% 

TPA 3º - 

Transformação 
Docentes 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

TPA 3º - 

Transformação 
Alunos 47,4% 36,8% 0% 0% 15,8% 31,6% 

Total - 44,5% 39,9% 9,4% 4,5% 21,5% 24,4% 

 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo (ordenada) 

GA PowerPoint Moodle 
Outras 

ferramentas 

digitais 

Nenhuma das 

opções 

apresentadas 
PADLET 

Formulários 

Google 

Docentes 81,8% 60,6% 41,8% 7,3% 5,5% 8,5% 

Alunos 40,4% 37,6% 19,3% 26,2% 4,4% 9,5% 

Diferença 41,4% 23% 22,5% 18,9% 1,1% 1% 
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I29. Os alunos conhecem as ofertas de emprego locais/regionais. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

Dimensão GA Não Sim 

ATE 1.º Alunos 22,22% 77,78% 

ATE 2.º Alunos 33,33% 66,67% 

IAA 2.º Alunos 20% 80% 

OJ 1.º Alunos 50% 50% 

OJ 2.º Alunos 50% 50% 

TAC 1.º Alunos 60% 40% 

TAC 2.º Alunos 22,22% 77,78% 

TAC 3.º Alunos 46,15% 53,85% 

TDE 1.º Alunos 100% - 

TDE 2.º Alunos 50% 50% 

TGE 1.º Alunos 25% 75% 

TGE 2.º Alunos 60% 40% 

TGE 3.º Alunos 25% 75% 

TJEV 1.º Alunos 60% 40% 

TPA 1.º Alunos 46,15% 53,85% 

TPA 2.º Alunos 25% 75% 

TPA 3.º Alunos 31,58% 68,42% 

Total - 40,27% 59,73% 
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I30. A oferta educativa e formativa da escola é diversificada e adequada às necessidades e interesses dos 

alunos. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 20% 40% 40% - - 8,2 0,8 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,5 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 25% - 8,75 1 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% - 8,29 1,1 

OJ 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 25% 25% 25% - 12,5% 7,57 1,4 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 33,3% 33,3% - - 7,67 1,5 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 37,5% - 12,5% 8 1,4 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - - 25% 50% 12,5% - 8,38 1,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - 10% 20% 50% - 10% 8,11 1,4 

TDE 1.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 7,8 1,9 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 40% 40% - - 7,8 1,6 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - 30% 60% 10% - - 7,8 0,6 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - 18,2% 36,4% 36,4% 9,1% - 8,36 0,9 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% - 8,57 1 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - 36,4% 45,5% 9,1% - 9,1% 7,7 0,7 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - 27,3% 45,5% 27,3% - - 8 0,8 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 58,3% 16,7% - 8,3% 8 0,6 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 45,5% 36,4% 9,1% 9,1% 8,6 0,7 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - - 66,7% - - 8 1,7 

ATE 1.º Alunos - - - - - - - 33,3% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 8 1,1 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - - 33,3% 33,3% - - 7,33 2,1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - 40% - 20% - 40% - 8 2 

OJ 1.º Alunos - - - - - 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% - - - 6,33 1,2 

OJ 2.º Alunos 25% - - - - - - 75% - - - - 5,25 3,5 

TAC 1.º Alunos - - - - - 20% - 20% - 40% 20% - 8 2 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 2.º Alunos - - - - - - 11,1% 11,1% 33,3% - 11,1% 33,3% 7,83 1,3 

TAC 3.º Alunos - - - 7,7% - 23,1% - 7,7% 23,1% 23,1% 15,4% - 7,38 2,2 

TDE 1.º Alunos - 20% - - 20% - - 20% - - 20% 20% 5,5 3,9 

TDE 2.º Alunos - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% - - 7,17 1,5 

TGE 1.º Alunos - - - - - 25% 25% - 37,5% 12,5% - - 6,88 1,6 

TGE 2.º Alunos 6,7% - 6,7% 13,3% - 6,7% 13,3% 20% 20% - 13,3% - 6 2,9 

TGE 3.º Alunos - - 25% - - - - 25% 25% - - 25% 5,67 3,2 

TJEV 1.º Alunos - - - - - - 20% 20% - 20% 20% 20% 8 1,8 

TPA 1.º Alunos 7,7% - - 7,7% - 7,7% 7,7% 38,5% 15,4% - 15,4% - 6,54 2,7 

TPA 2.º Alunos - - 5% - - 15% 10% 5% 45% 15% 5% - 7,25 1,9 

TPA 3.º Alunos - - - - - 5,3% 10,5% 15,8% 31,6% 21,1% 15,8% - 8 1,4 

TGE 2.º Pais/EE - - - - 16,7% - 16,7% 33,3% 33,3% - - - 6,67 1,5 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 10% - 20% 10% 30% 30% - 8,4 1,6 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - - - 28,6% 28,6% 28,6% - 14,3% 8 0,9 

Total - 0,9% 0,3% 0,9% 1,2% 0,6% 7,2% 5,1% 17,4% 30,5% 22,2% 9,3% 4,5% 7,67 1,8 

 

Médias ordenadas 

GA 
OJ 

2.º 
TDE 

1.º 
TGE 

2.º 
OJ 

1.º 
TPA 

1.º 
TGE 

1.º 
TDE 

2.º 
TAC 

3.º 
TGE 

3.º 
TPA 

2.º 
TAC 

1.º 
STD 

ATE 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

2.º 
IAA 

2.º 
TPA 

3.º 
TJEV 

1.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 5,25 5,5 6 6,33 6,54 6,88 7,17 7,38 5,67 7,25 8 - 8 7,33 7,83 8 8 8 - 7,11 2,2 

Pais/EE - - 6,67 - - - - - - 8,4 - - - - - - 8 9,75 - 8,12 1,6 

Docentes 7,67 7,8 8,36 7,57 8 7,8 7,8 8,11 8,57 8 8 8 8,2 8,5 8,38 8,29 8,6 7,7 8,75 8,13 1,1 

Média 

Dimensão 
6,7 6,78 6,94 7 7,21 7,39 7,45 7,68 7,7 7,73 8 8 8,11 8,11 8,14 8,17 8,17 8,22 8,75 7,67 1,8 
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I31. Avaliação da preparação da escola para o prosseguimento de estudos. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Péssimo / 10 = Excelente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 20% - 10% - 40% 20% 10% 8,11 2 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% 16,7% - - 50% - 16,7% 7,6 1,9 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 50% - - 7,75 1,6 

IAA 2.º Docentes - - - - - 28,6% 14,3% - 28,6% 14,3% 14,3% - 7,29 2 

OJ 1.º Docentes - - - - - 25% - 12,5% - 12,5% 25% 25% 7,67 2,3 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 16,7% 33,3% - 16,7% 7,6 1,7 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - - 12,5% 50% - 25% 8,17 1,6 

TAC 2.º Docentes - - - - - 12,5% - - 25% 50% - 12,5% 8,14 1,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% 10% 10% 10% 40% - 20% 7,75 1,6 

TDE 1.º Docentes - - - - - 33,3% - - - 33,3% - 33,3% 7 2,3 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 20% 40% - 20% 7,75 1,9 

TGE 1.º Docentes - - - - - 30% - 20% 10% 20% 10% 10% 7,22 1,9 

TGE 2.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 18,2% 36,4% 9,1% 9,1% - 7,36 1,6 

TGE 3.º Docentes - - - - - - 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% - - 7,57 1 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 27,3% - 27,3% - 18,2% 9,1% 18,2% 7,11 1,9 

TPA 1.º Docentes - - - - - 27,3% - 18,2% 9,1% 9,1% 27,3% 9,1% 7,6 2,1 

TPA 2.º Docentes - - - - - 16,7% 16,7% 8,3% 25% - 16,7% 16,7% 7,3 1,8 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 18,2% 18,2% 27,3% 18,2% 9,1% 9,1% 7,8 1,3 

STD Docentes - - - - - - - 33,3% - 66,7% - - 8,33 1,2 

ATE 1.º Alunos - - - - - - - - 11,1% 44,4% 11,1% 33,3% 9 0,6 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - - 33,3% 33,3% - - 7,33 2,1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 40% - 20% 40% - 8,6 1,5 

OJ 1.º Alunos - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,83 1,5 

OJ 2.º Alunos - - 25% - - - - 25% 25% 25% - - 6,5 3,1 

TAC 1.º Alunos - - - - 20% - 40% - 20% 20% - - 6,6 1,9 

TAC 2.º Alunos - - - - 11,1% - 11,1% 22,2% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 7,62 2,1 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 3.º Alunos - - - - 7,7% 15,4% 7,7% 23,1% - 38,5% 7,7% - 7,38 1,9 

TDE 1.º Alunos 20% - - 20% - - - 40% - - 20% - 5,4 3,9 

TDE 2.º Alunos 16,7% - - - - 16,7% - 33,3% - 16,7% 16,7% - 6,33 3,6 

TGE 1.º Alunos - - - - - 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% - - 25% 6 1,3 

TGE 2.º Alunos 6,7% 6,7% - - 6,7% 20% 13,3% 20% 20% - 6,7% - 5,8 2,7 

TGE 3.º Alunos 25% - - - - - - 25% 50% - - - 5,75 3,9 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% 20% - - - - - 20% 40% 5,67 3,8 

TPA 1.º Alunos - - - 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% 23,1% 15,4% 7,7% - 6,77 2,2 

TPA 2.º Alunos - - - 5% 5% 10% 20% 15% 25% 20% - - 6,9 1,7 

TPA 3.º Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 42,1% 21,1% 21,1% 5,3% - 7,63 1,2 

TGE 2.º Pais/EE - - - 16,7% - 16,7% 33,3% - 16,7% - - 16,7% 5,6 1,8 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 25% - 50% 25% 9,33 1,2 

TPA 2.º Pais/EE - - - - 10% 10% 10% - 40% - 30% - 7,7 2,1 

TPA 3.º Pais/EE - - - 14,3% - - - 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 7,5 2,4 

Total - 1,2% 0,3% 0,3% 1,8% 2,7% 13,2% 8,1% 15,9% 16,8% 20,7% 9,9% 9,3% 7,29 2 

 

Médias ordenadas 

GA 
TDE 

1.º 
TGE 

2.º 
TGE 

1.º 
TDE 

2.º 
TGE 

3.º 
OJ 

2.º 
TPA 

1.º 
TPA 

2.º 
TJEV 

1.º 
TAC 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

3.º 
TPA 

3.º 
ATE 

3.º 
OJ 

1.º 
IAA 

2.º 
TAC 

2.º 
STD 

ATE 

1.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 5,4 5,8 6 6,33 5,75 6,5 6,77 6,9 5,67 6,6 7,33 7,38 7,63 - 7,83 8,6 7,62 - 9 6,96 2,2 

Pais/EE - 5,6 - - - - - 7,7 9,33 - - - 7,5 - - - - - - 7,42 2,2 

Docentes 7 7,36 7,22 7,75 7,57 7,6 7,6 7,3 7,11 8,17 7,6 7,75 7,8 7,75 7,67 7,29 8,14 8,33 8,11 7,61 1,7 

Média 

Dimensão 
6,11 6,32 6,73 6,9 6,91 7,11 7,13 7,2 7,27 7,45 7,5 7,52 7,66 7,75 7,75 7,83 7,87 8,33 8,47 7,29 2 
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I32. Avaliação da preparação da escola para a inserção no mercado de trabalho. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Péssimo / 10 = Excelente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 30% 20% 20% 20% 8,62 1,1 

ATE 2.º Docentes - - - - - - - - 50% 16,7% - 33,3% 8,25 0,5 

ATE 3.º Docentes - - - - - - - - 62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 8,43 0,8 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% 28,6% - 8,71 1 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25% 25% 8,33 1,6 

OJ 2.º Docentes - - - - - - 16,7% - 33,3% - 16,7% 33,3% 8 1,6 

TAC 1.º Docentes - - - - - - 12,5% - 25% 12,5% 12,5% 37,5% 8,2 1,5 

TAC 2.º Docentes - - - - - - 12,5% - 12,5% 25% 25% 25% 8,67 1,5 

TAC 3.º Docentes - - - - - - 10% - 40% 20% 10% 20% 8,25 1,2 

TDE 1.º Docentes - - - - - - 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% 33,3% 7,75 1,7 

TDE 2.º Docentes - - - - - - 20% - 20% - 20% 40% 8 2 

TGE 1.º Docentes - - - - - - - 10% 50% 10% 20% 10% 8,44 1 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 63,6% 18,2% 18,2% - 8,55 0,8 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 57,1% 28,6% 14,3% - 8,57 0,8 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - - 9,1% 54,5% - 18,2% 18,2% 8,33 1 

TPA 1.º Docentes - - - - - - - 9,1% 45,5% 9,1% 27,3% 9,1% 8,6 1,1 

TPA 2.º Docentes - - - - - - - - 41,7% 25% 16,7% 16,7% 8,7 0,8 

TPA 3.º Docentes - - - - - - - - 36,4% 36,4% 18,2% 9,1% 8,8 0,8 

STD Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1 

ATE 1.º Alunos - - - - - - - 11,1% 11,1% 22,2% 44,4% 11,1% 9,12 1,1 

ATE 2.º Alunos - - - - - - 33,3% - - 66,7% - - 8 1,7 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 60% - - 40% - 8,2 1,6 

OJ 1.º Alunos - - - - - 16,7% - 33,3% 33,3% - - 16,7% 7 1,2 

OJ 2.º Alunos - - - - - 25% 50% - - - 25% - 6,75 2,2 

TAC 1.º Alunos - - - - - - - 20% 40% 40% - - 8,2 0,8 

TAC 2.º Alunos - - - - - 11,1% - - 22,2% 33,3% 22,2% 11,1% 8,5 1,6 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 3.º Alunos - - 7,7% - - 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 38,5% 7,7% 7,7% 7,5 2,3 

TDE 1.º Alunos - 20% - - 20% - - 20% - - 20% 20% 5,5 3,9 

TDE 2.º Alunos - 16,7% - - 16,7% - - 33,3% - 33,3% - - 6,17 3,1 

TGE 1.º Alunos - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% - - 37,5% 7,2 1,3 

TGE 2.º Alunos 13,3% - - 13,3% - - 13,3% 6,7% 33,3% 13,3% 6,7% - 6,2 3,2 

TGE 3.º Alunos - - - - - 50% - - 50% - - - 6,5 1,7 

TJEV 1.º Alunos - - - - 20% 20% - - - - - 60% 4,5 0,7 

TPA 1.º Alunos - - - 15,4% - 7,7% - 15,4% 30,8% 15,4% 15,4% - 7,31 2,3 

TPA 2.º Alunos - 5% - - - 5% 10% 25% 30% 5% 20% - 7,5 2,1 

TPA 3.º Alunos - - - - - - - 21,1% 21,1% 42,1% 15,8% - 8,53 1 

TGE 2.º Pais/EE - - - - 16,7% 16,7% - 33,3% - 16,7% - 16,7% 6,4 1,9 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - - - - 20% 10% 70% - 9,5 0,8 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - - - 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 8,17 1,2 

Total - 0,6% 0,9% 0,3% 1,2% 1,2% 3,3% 4,5% 10,5% 29,9% 17,7% 18% 12% 8,01 1,8 

 

Médias ordenadas 

GA 
TDE 

1.º 
TDE 

2.º 
TGE 

2.º 
OJ 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

3.º 
TGE 

3.º 
TPA 

1.º 
TGE 

1.º 
TJEV 

1.º 
ATE 

2.º 
TAC 

1.º 
TPA 

2.º 
ATE 

3.º 
IAA 

2.º 
TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
ATE 

1.º 
STD 

Média 

GA 
𝞼 

Alunos 5,5 6,17 6,2 6,75 7 7,5 6,5 7,31 7,2 4,5 8 8,2 7,5 - 8,2 8,53 8,5 9,12 - 7,46 2,2 

Docentes 7,75 8 8,55 8 8,33 8,25 8,57 8,6 8,44 8,33 8,25 8,2 8,7 8,43 8,71 8,8 8,67 8,62 9 8,48 1,1 

Pais/EE - - 6,4 - - - - - - 9,5 - - 9,5 - - 8,17 - - - 8,56 1,7 

Média 

Dimensão 
6,62 6,78 7,06 7,38 7,73 7,8 7,82 7,87 8 8,13 8,14 8,2 8,3 8,43 8,5 8,54 8,57 8,88 9 8,01 1,8 
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I33. Motivos de escolha do curso. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

Dimensão GA 

Gosto pela 

área 

profissional 

do curso 

Outros 

motivos 

Oferece boas 

probabilidades 

de arranjar 

emprego na 

área de 

formação 

É uma 

forma 

mais 

fácil de 

fazer o 

12.º 

ano 

Aconselhado 

pelos 

serviços de 

psicologia e 

orientação 

escolar 

Influência 

dos pais 

Oferece boas 

probabilidades 

de ingressar 

no ensino 

superior 

Influência 

dos 

amigos 

Não tive 

vaga no 

curso/escola 

que queria 

frequentar 

Qualidade 

do 

curso/escola 

ATE 1.º Alunos 77,78% 22,22% 44,44% 33,33% - 11,11% - 33,33% - 11,11% 

ATE 2.º Alunos 66,67% - - 66,67% - - - 33,33% - - 

IAA 2.º Alunos - 20% 20% 40% - 20% 20% - 40% - 

OJ 1.º Alunos 16,67% - 16,67% 33,33% 16,67% 16,67% 33,33% - 16,67% 16,67% 

OJ 2.º Alunos 25% 25% - - - 50% 25% - 50% - 

TAC 1.º Alunos 60% 20% 20% - 60% 20% - 20% - - 

TAC 2.º Alunos 11,11% 22,22% 22,22% - - 11,11% 11,11% 11,11% 44,44% 22,22% 

TAC 3.º Alunos 38,46% 38,46% - 15,38% 30,77% 7,69% 7,69% 23,08% 7,69% 23,08% 

TDE 1.º Alunos 80% 20% 20% - - - - - 20% - 

TDE 2.º Alunos 50% 16,67% 50% 16,67% 50% 33,33% 16,67% 16,67% - - 

TGE 1.º Alunos 75% 37,5% 25% 37,5% - 12,5% 25% 25% - - 

TGE 2.º Alunos 60% 26,67% 20% 20% 20% - 26,67% - - 6,67% 

TGE 3.º Alunos 75% 25% - 25% - 25% - - - 25% 

TJEV 1.º Alunos 40% - - 20% 40% 20% - - 20% - 

TPA 1.º Alunos 69,23% 15,38% 15,38% - 7,69% - - - 15,38% - 

TPA 2.º Alunos 80% 40% 10% 10% 15% 5% - 5% - 15% 

TPA 3.º Alunos 84,21% 31,58% 36,84% 10,53% - 15,79% 15,79% 10,53% - 10,53% 

Total - 59,06% 25,5% 19,46% 16,11% 13,42% 11,41% 10,74% 10,07% 9,4% 9,4% 
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I34. Motivos de escolha da EPADD. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

Dimensão GA Outros meios Amigos 
Serviço de 

Psicologia e 

Orientação 
Redes sociais 

Feiras de 

Divulgação 

ATE 1.º Alunos 44,44% 33,33% 22,22% 22,22% 11,11% 

ATE 2.º Alunos 66,67% 33,33% - - - 

IAA 2.º Alunos 80% - - - 20% 

OJ 1.º Alunos 33,33% 16,67% 33,33% 16,67% - 

OJ 2.º Alunos 50% 25% 25% 25% 25% 

TAC 1.º Alunos 40% 40% 40% - 20% 

TAC 2.º Alunos 44,44% 44,44% 22,22% 22,22% 11,11% 

TAC 3.º Alunos 38,46% 38,46% 38,46% - 15,38% 

TDE 1.º Alunos 80% - 20% - - 

TDE 2.º Alunos 16,67% 16,67% 50% 33,33% - 

TGE 1.º Alunos 75% 37,5% - - - 

TGE 2.º Alunos 40% 40% 20% 26,67% 6,67% 

TGE 3.º Alunos 50% 50% - - - 

TJEV 1.º Alunos 60% - 20% - 20% 

TPA 1.º Alunos 61,54% 7,69% 15,38% 23,08% 7,69% 

TPA 2.º Alunos 30% 35% 20% 20% 15% 

TPA 3.º Alunos 42,11% 42,11% 15,79% 31,58% 5,26% 

Total - 46,31% 30,2% 20,81% 16,78% 9,4% 
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I35. O curso está a corresponder às expectativas iniciais dos alunos. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Alunos 11,1% - - 11,1% - - - 11,1% 22,2% 11,1% 33,3% - 7,22 3,5 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - - - 6,33 1,5 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 

OJ 1.º Alunos 16,7% - - - - 16,7% - 33,3% - 16,7% 16,7% - 6,33 3,6 

OJ 2.º Alunos 50% - - - - 25% - - - - 25% - 3,75 4,8 

TAC 1.º Alunos - - - 20% - - - 20% - 20% 40% - 7,8 2,9 

TAC 2.º Alunos - - - - 11,1% - 11,1% 22,2% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 7,62 2,1 

TAC 3.º Alunos - - - 7,7% - 15,4% 7,7% 7,7% 30,8% 23,1% 7,7% - 7,31 2 

TDE 1.º Alunos - - 20% 20% - - - 20% 20% - 20% - 6 3,4 

TDE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - - 33,3% - 33,3% - 7,67 2,3 

TGE 1.º Alunos - - 12,5% - 12,5% 12,5% 12,5% - 25% 12,5% 12,5% - 6,5 2,7 

TGE 2.º Alunos 26,7% - 13,3% 6,7% 20% 6,7% 20% - - 6,7% - - 3,4 2,7 

TGE 3.º Alunos 25% - 25% 25% - - - - 25% - - - 3,25 3,4 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - 60% - - - - 20% - 5,6 2,6 

TPA 1.º Alunos 7,7% 15,4% - - - 15,4% - 15,4% 23,1% 15,4% 7,7% - 6 3,4 

TPA 2.º Alunos - 5% 5% 5% 10% 10% 10% 10% 15% 10% 20% - 6,6 2,8 

TPA 3.º Alunos - - - - - 10,5% 15,8% 15,8% 31,6% 15,8% 10,5% - 7,58 1,5 

Total - 6,7% 2% 4% 5,4% 4,7% 12,1% 8,1% 10,1% 18,8% 11,4% 16,1% 0,7% 6,43 3 

 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

3.º 
TGE 

2.º 
OJ 

2.º 
TJEV 

1.º 
TDE 

1.º 
TPA 

1.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
TGE 

1.º 
TPA 

2.º 
ATE 

1.º 
TAC 

3.º 
TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
TAC 

1.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 3,25 3,4 3,75 5,6 6 6 6,33 6,33 6,5 6,6 7,22 7,31 7,58 7,62 7,67 7,8 9 6,43 3 
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I36. Os alunos, pais/encarregados de educação, professores e funcionários são ouvidos e a sua opinião 

conta na escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% - 30% 20% 30% - 8,3 1,7 

ATE 2.º Docentes - - - - - 16,7% - - 50% 16,7% 16,7% - 8 1,7 

ATE 3.º Docentes - - - - - 12,5% - - 25% 50% 12,5% - 8,38 1,5 

IAA 2.º Docentes - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - - 8,29 0,8 

OJ 1.º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 25% 12,5% 37,5% - 8,5 1,5 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - 16,7% 33,3% - 50% - 8,83 1,3 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 12,5% 50% - 9,12 1 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - - 37,5% 12,5% 50% - 9,12 1 

TAC 3.º Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 

TDE 1.º Docentes - - - - - - 16,7% - 16,7% 33,3% 33,3% - 8,67 1,5 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 

TGE 1.º Docentes - - - - - - 10% - 50% 30% 10% - 8,3 1,1 

TGE 2.º Docentes - - - - - - - - 36,4% 54,5% - 9,1% 8,6 0,5 

TGE 3.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 71,4% - - 8,71 0,5 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 45,5% 27,3% 9,1% - 8,18 1,1 

TPA 1.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% - 45,5% 18,2% 18,2% - 8,09 1,5 

TPA 2.º Docentes - - - - - 8,3% 8,3% 8,3% 58,3% 16,7% - - 7,67 1,2 

TPA 3.º Docentes - - - - - - 9,1% - 45,5% 36,4% - 9,1% 8,2 0,9 

STD Docentes - - - - - - 33,3% 66,7% - - - - 6,67 0,6 

ATE 1.º Alunos 22,2% - - - - - 11,1% 11,1% - 22,2% 22,2% 11,1% 6,38 4,2 

ATE 2.º Alunos - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - - 6,67 1,5 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 20% 40% 20% 20% - 8,4 1,1 

OJ 1.º Alunos 16,7% - 16,7% - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% - 6,33 4,2 

OJ 2.º Alunos 50% - - - - - 25% - - - 25% - 4 4,9 

TAC 1.º Alunos 20% - - - - 20% - - 20% 20% 20% - 6,4 4 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 2.º Alunos - 11,1% - - 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% - - 11,1% 22,2% 5,29 2,8 

TAC 3.º Alunos - 15,4% - - 7,7% 38,5% - - 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 5,58 2,9 

TDE 1.º Alunos 20% - - - 20% - - - 20% - 20% 20% 5,5 4,4 

TDE 2.º Alunos 16,7% 16,7% - - 16,7% 16,7% - - 33,3% - - - 4,33 3,4 

TGE 1.º Alunos 12,5% 12,5% - - - - 12,5% - 25% 12,5% - 25% 5,33 3,9 

TGE 2.º Alunos 26,7% 20% 13,3% 6,7% - 20% - 6,7% 6,7% - - - 2,67 2,7 

TGE 3.º Alunos 75% - 25% - - - - - - - - - 0,5 1 

TJEV 1.º Alunos - - - - - 40% - 20% - - - 40% 5,67 1,2 

TPA 1.º Alunos 7,7% 7,7% 7,7% 23,1% - 15,4% - 7,7% 30,8% - - - 4,69 2,9 

TPA 2.º Alunos 10% - - 15% 10% 20% 10% 5% 15% 10% - 5% 5,16 2,7 

TPA 3.º Alunos 10,5% - - - - - 15,8% 10,5% 26,3% 31,6% - 5,3% 7 2,8 

TGE 2.º Pais/EE - - 16,7% - 16,7% 33,3% - - - - - 33,3% 4 1,4 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 20% - - 30% 30% 20% - 8,1 1,8 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% - 7,14 2 

- AO - - 11,1% - - 44,4% - 11,1% 22,2% 11,1% - - 6 2,2 

- AT - - - 20% - 20% - 20% 20% - - 20% 5,75 2,2 

- TS - - 33,3% - - - - 33,3% - - 33,3% - 6,33 4 

Total - 6% 2,6% 2,3% 2,3% 2,3% 10,3% 5,4% 6% 26,2% 18,8% 13,4% 4,6% 6,93 2,8 
 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
- 

TPA 

1.º 
TDE 

2.º 
TPA 

2.º 
STD 

OJ 

2.º 
TAC 

3.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
TPA 

3.º 
TDE 

1.º 
ATE 

1.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 2,67 0,5 - 4,69 4,33 5,16 - 4 5,58 5,33 5,29 7 5,5 6,38 6,67 6,33 6,4 5,67 8,4 - 5,27 3,3 

AT - - 5,75 - - - - - - - - - - - - - - - - - 5,75 2,2 

AO - - 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 2,2 

TS - - 6,33 - - - - - - - - - - - - - - - - - 6,33 4 

Pais/EE 4 - - - - 8,1 - - - - - 7,14 - - - - - 9,75 - - 7,44 2,3 

Docentes 8,6 8,71 - 8,09 9,2 7,67 6,67 8,83 8,9 8,3 9,12 8,2 8,67 8,3 8 8,5 9,12 8,18 8,29 8,38 8,42 1,2 
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GA 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
- 

TPA 

1.º 
TDE 

2.º 
TPA 

2.º 
STD 

OJ 

2.º 
TAC 

3.º 
TGE 

1.º 
TAC 

2.º 
TPA 

3.º 
TDE 

1.º 
ATE 

1.º 
ATE 

2.º 
OJ 

1.º 
TAC 

1.º 
TJEV 

1.º 
IAA 

2.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

Média 

Dimensão 
4,9 5,73 6 6,25 6,55 6,61 6,67 6,9 7,09 7,19 7,33 7,37 7,4 7,44 7,56 7,57 8,08 8,11 8,33 8,38 6,93 2,8 

 

I37. Os pais/encarregados de educação participam nas atividades propostas pela escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 2.º Pais/EE 33,3% 16,7% 16,7% - - - - - 16,7% - 16,7% - 3,5 4,4 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1 

TPA 2.º Pais/EE 20% - - - 10% 10% - 20% - 40% - - 5,9 3,6 

TPA 3.º Pais/EE 42,9% - - 14,3% - - 14,3% 14,3% - - 14,3% - 3,71 4 

Total - 25,9% 3,7% 3,7% 3,7% 3,7% 3,7% 3,7% 11,1% 7,4% 18,5% 14,8% - 5,3 4 
 

Médias ordenadas 

GA TGE 2.º TPA 3.º TPA 2.º TJEV 1.º Média GA 𝞼 

Pais/EE 3,5 3,71 5,9 9,25 5,3 4 

 

I38. Os alunos, professores e funcionários sentem-se bem, física e emocionalmente, na escola. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - 10% - - 10% 30% 20% 30% - 8,3 1,8 

ATE 2.º Docentes - - - - 16,7% 16,7% - - 33,3% - 33,3% - 7,5 2,5 

ATE 3.º Docentes - - - - 12,5% 12,5% - - 25% 12,5% 37,5% - 8 2,3 

IAA 2.º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% 14,3% 14,3% - 7,71 1,7 

OJ 1.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 25% - 8,75 1 

OJ 2.º Docentes - - - - - - - - 33,3% 16,7% 50% - 9,17 1 

TAC 1.º Docentes - - - - - - - - 37,5% - 62,5% - 9,25 1 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 2.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% - 62,5% - 9,12 1,2 

TAC 3.º Docentes - - - - - 10% - 10% 50% - 30% - 8,2 1,5 

TDE 1.º Docentes - - - - - - - 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% - 8,67 1,2 

TDE 2.º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 

TGE 1.º Docentes - - - - - 10% 10% 20% 30% 10% 20% - 7,8 1,6 

TGE 2.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 9,1% 36,4% 18,2% 9,1% - 7,55 1,6 

TGE 3.º Docentes - - - - - 28,6% - 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% - 7,43 1,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - - 9,1% 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% - 8,27 1,2 

TPA 1.º Docentes - - - - - 9,1% 9,1% 18,2% 36,4% 18,2% 9,1% - 7,73 1,4 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 16,7% 16,7% 8,3% 41,7% 8,3% - - 6,83 1,6 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% 9,1% 9,1% 18,2% 36,4% 9,1% 9,1% - 7,27 1,7 

STD Docentes - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - - 7,67 1,5 

ATE 1.º Alunos - - - - 11,1% - 11,1% - 11,1% 22,2% 33,3% 11,1% 8,25 2,2 

ATE 2.º Alunos - 33,3% - - - - - 33,3% 33,3% - - - 5,33 3,8 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 

OJ 1.º Alunos 16,7% - - 16,7% - - - 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% 5,4 3,8 

OJ 2.º Alunos 50% - - - - 25% - - - - 25% - 3,75 4,8 

TAC 1.º Alunos 20% - 20% - - - - 20% - - 40% - 5,8 4,6 

TAC 2.º Alunos 22,2% - - - 11,1% - - 22,2% - - 44,4% - 6,44 4,2 

TAC 3.º Alunos - 7,7% 15,4% 7,7% - 23,1% 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% - 5,54 3 

TDE 1.º Alunos - 20% - - 20% - - - 20% - 40% - 6,6 4 

TDE 2.º Alunos - - - - - 33,3% 16,7% 16,7% - - 33,3% - 7,17 2,3 

TGE 1.º Alunos - 12,5% - - - 12,5% 12,5% 12,5% 25% - 12,5% 12,5% 6,43 2,9 

TGE 2.º Alunos 6,7% 13,3% 13,3% 20% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 6,7% - 6,7% - 4 2,8 

TGE 3.º Alunos 25% - - - - 50% - - - - 25% - 5 4,1 

TJEV 1.º Alunos - - - 20% - 40% - 20% - - 20% - 6 2,6 

TPA 1.º Alunos 15,4% 7,7% 7,7% - - 15,4% - 7,7% 15,4% 15,4% 15,4% - 5,69 3,8 

TPA 2.º Alunos - 5% - 15% 20% - 10% 20% 5% 10% 15% - 6,1 2,7 

TPA 3.º Alunos 5,3% - - - 5,3% - 5,3% 21,1% 26,3% 26,3% 10,5% - 7,53 2,3 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TGE 2.º Pais/EE - - - - - 33,3% 33,3% - 16,7% 16,7% - - 6,5 1,6 

TJEV 1.º Pais/EE - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1 

TPA 2.º Pais/EE - - - - - 10% 10% - 20% 30% 30% - 8,4 1,7 

TPA 3.º Pais/EE - - - - - - - 14,3% - 71,4% 14,3% - 8,86 0,9 

- AO - - - 11,1% - 11,1% 22,2% - 22,2% 11,1% 22,2% - 7,22 2,4 

- AT - - - - 20% 20% - 40% 20% - - - 6,2 1,6 

- TS - - - 33,3% - - 33,3% - - - 33,3% - 6,33 3,5 

Total - 3,1% 2,3% 1,7% 3,1% 4,3% 9,4% 6,6% 10,5% 22,8% 13,1% 22,2% 0,9% 7,21 2,6 

 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
TPA 

1.º 
TAC 

3.º 
- 

ATE 

2.º 
TPA 

2.º 
OJ 

2.º 
TGE 

1.º 
OJ 

1.º 
STD 

TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
TDE 

1.º 
TJEV 

1.º 
TAC 

1.º 
ATE 

3.º 
TDE 

2.º 
ATE 

1.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

Alunos 4 5 5,69 5,54 - 5,33 6,1 3,75 6,43 5,4 - 7,53 6,44 6,6 6 5,8 - 7,17 8,25 9,4 6,16 3,2 

AT - - - - 6,2 - - - - - - - - - - - - - - - 6,2 1,6 

TS - - - - 6,33 - - - - - - - - - - - - - - - 6,33 3,5 

AO - - - - 7,22 - - - - - - - - - - - - - - - 7,22 2,4 

Docentes 7,55 7,43 7,73 8,2 - 7,5 6,83 9,17 7,8 8,75 7,67 7,27 9,12 8,67 8,27 9,25 8 9,2 8,3 7,71 8,05 1,7 

Pais/EE 6,5 - - - - - 8,4 - - - - 8,86 - - 9,25 - - - - - 8,22 1,7 

Média 

Dimensão 
5,69 6,55 6,62 6,7 6,76 6,78 6,86 7 7,24 7,46 7,67 7,7 7,71 7,73 7,9 7,92 8 8,09 8,28 8,42 7,21 2,6 
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I39. Os alunos e pais/encarregados de educação recomendariam a EPADD. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

Dimensão GA Não Sim 

ATE 1.º Alunos 11,11% 88,89% 

ATE 2.º Alunos 66,67% 33,33% 

IAA 2.º Alunos 20% 80% 

OJ 1.º Alunos 16,67% 83,33% 

OJ 2.º Alunos 25% 75% 

TAC 1.º Alunos 20% 80% 

TAC 2.º Alunos 33,33% 66,67% 

TAC 3.º Alunos 23,08% 76,92% 

TDE 1.º Alunos 60% 40% 

TDE 2.º Alunos 50% 50% 

TGE 1.º Alunos 50% 50% 

TGE 2.º Alunos 73,33% 26,67% 

TGE 3.º Alunos 100% - 

TJEV 1.º Alunos 60% 40% 

TPA 1.º Alunos 38,46% 61,54% 

TPA 2.º Alunos 25% 75% 

TPA 3.º Alunos 21,05% 78,95% 

TGE 2.º Pais/EE 50% 50% 

TJEV 1.º Pais/EE - 100% 

TPA 2.º Pais/EE 20% 80% 

TPA 3.º Pais/EE - 100% 

Total - 34,09% 65,91% 

 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo (ordenada) 

GA Não Sim 

Pais/EE 18,52% 81,48% 

Alunos 36,91% 63,09% 
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I40. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre uns e outros. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - - 10% 20% 10% 20% 10% 20% 10% - 7 2 

ATE 2.º Docentes - - - - 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% - 6,67 2,2 

ATE 3.º Docentes - - - - 12,5% - 12,5% 25% 37,5% - 12,5% - 7,25 1,8 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% - - 7,57 1 

OJ 1.º Docentes - - - - - 50% 12,5% - - 37,5% - - 6,62 2 

OJ 2.º Docentes - - - - - 50% 33,3% - - - 16,7% - 6,17 1,9 

TAC 1.º Docentes - - - - - 25% 25% 25% - 12,5% 12,5% - 6,88 1,8 

TAC 2.º Docentes - - - 12,5% - 25% 25% 12,5% 12,5% - 12,5% - 6,25 2,1 

TAC 3.º Docentes - - - 10% - 20% 30% 20% 10% 10% - - 6,2 1,7 

TDE 1.º Docentes - - - - - 50% 16,7% - 16,7% 16,7% - - 6,33 1,8 

TDE 2.º Docentes - - - - - 40% 40% - - - 20% - 6,4 2,1 

TGE 1.º Docentes - - - - - 20% 20% 40% 10% 10% - - 6,7 1,3 

TGE 2.º Docentes - - - - - - 18,2% 27,3% 45,5% 9,1% - - 7,45 0,9 

TGE 3.º Docentes - - - - - - 28,6% 28,6% 42,9% - - - 7,14 0,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 27,3% 9,1% 36,4% 9,1% 18,2% - - 6,82 1,5 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% 9,1% 45,5% 9,1% 18,2% - - 7 1,3 

TPA 2.º Docentes - - - - - 16,7% 8,3% 50% 8,3% 16,7% - - 7 1,3 

TPA 3.º Docentes - - - 9,1% - 9,1% 18,2% 18,2% 27,3% 18,2% - - 6,91 1,8 

STD Docentes - - - - - 66,7% - - - 33,3% - - 6,33 2,3 

ATE 1.º Alunos 11,1% - - 11,1% - 33,3% 11,1% 22,2% - 11,1% - - 5,22 2,6 

ATE 2.º Alunos - - - 33,3% - - - - 33,3% - 33,3% - 7 3,6 

IAA 2.º Alunos - 40% - - - - 40% - 20% - - - 4,4 3,2 

OJ 1.º Alunos 33,3% - - - - - 16,7% - 16,7% - 16,7% 16,7% 4,8 4,6 

OJ 2.º Alunos 25% - 25% - - 25% - - - - 25% - 4,25 4,3 

TAC 1.º Alunos - 20% - - - - - - 20% 60% - - 7,2 3,5 

TAC 2.º Alunos 22,2% - 11,1% 11,1% - 11,1% - 11,1% - 11,1% 11,1% 11,1% 4,5 3,9 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 3.º Alunos 23,1% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 23,1% - - 7,7% - - - 3,08 2,4 

TDE 1.º Alunos 20% - - - 20% - - - - 20% - 40% 4,33 4,5 

TDE 2.º Alunos 33,3% - - - 33,3% - - 16,7% - 16,7% - - 4 3,6 

TGE 1.º Alunos 25% 12,5% - - 12,5% - 12,5% 25% - 12,5% - - 4,25 3,5 

TGE 2.º Alunos 40% 6,7% 6,7% - 6,7% 26,7% 6,7% 6,7% - - - - 2,67 2,7 

TGE 3.º Alunos 25% - - 25% - - - 25% - - 25% - 5 4,4 

TJEV 1.º Alunos - 20% 40% - - - 20% - - - - 20% 2,75 2,2 

TPA 1.º Alunos 23,1% 15,4% - 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 7,7% - - 3,85 3,2 

TPA 2.º Alunos 30% - 15% 5% - 20% - - 15% 10% 5% - 4,05 3,6 

TPA 3.º Alunos 15,8% - 10,5% 10,5% 15,8% 10,5% 5,3% 21,1% - 5,3% 5,3% - 4,47 3 

- AO 11,1% - - - - 33,3% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% - - 5,89 2,7 

- AT - - - 20% 20% - 20% - 20% - - 20% 5,25 2,2 

- TS - - 33,3% - - 66,7% - - - - - - 4 1,7 

Total - 10,5% 2,8% 3,7% 4,3% 4,6% 17,6% 12,3% 16% 11,7% 10,2% 4,3% 1,9% 5,55 2,8 

 

Médias ordenadas 

GA 
TAC 

3.º 
TGE 

2.º 
TDE 

2.º 
TPA 

2.º 
TPA 

1.º 
TPA 

3.º 
TAC 

2.º 
- 

OJ 

2.º 
TGE 

1.º 
TDE 

1.º 
TJEV 

1.º 
OJ 

1.º 
ATE 

1.º 
IAA 

2.º 
STD 

TGE 

3.º 
ATE 

2.º 
TAC 

1.º 
ATE 

3.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - - - 4 - - - - - - - - - - - - 4 1,7 

Alunos 3,08 2,67 4 4,05 3,85 4,47 4,5 - 4,25 4,25 4,33 2,75 4,8 5,22 4,4 - 5 7 7,2 - 4,17 3,3 

AT - - - - - - - 5,25 - - - - - - - - - - - - 5,25 2,2 

AO - - - - - - - 5,89 - - - - - - - - - - - - 5,89 2,7 

Docentes 6,2 7,45 6,4 7 7 6,91 6,25 - 6,17 6,7 6,33 6,82 6,62 7 7,57 6,33 7,14 6,67 6,88 7,25 6,82 1,6 

Média 

Dimensão 
4,43 4,69 5,09 5,16 5,29 5,37 5,38 5,38 5,4 5,61 5,67 5,73 5,92 6,16 6,25 6,33 6,36 6,78 7 7,25 5,55 2,8 
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I41. A escola resolve eficazmente as situações de indisciplina. 

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/dimensão 

0 = Nunca / 10 = Sempre 

Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

ATE 1.º Docentes - - - 10% - 20% - 20% 20% - 20% 10% 7 2,3 

ATE 2.º Docentes - - - 16,7% - 16,7% - 33,3% 16,7% - - 16,7% 6 2 

ATE 3.º Docentes - - - 12,5% - - - 37,5% 25% 12,5% - 12,5% 7 1,9 

IAA 2.º Docentes - - - - - - 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% - - 7,29 1,1 

OJ 1.º Docentes - - - - - 25% - 12,5% 37,5% - 25% - 7,62 1,9 

OJ 2.º Docentes - - - - - 16,7% - 16,7% 33,3% - 16,7% 16,7% 7,6 1,8 

TAC 1.º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 7,86 1,6 

TAC 2.º Docentes - - - - - 25% - - 25% 25% 12,5% 12,5% 7,71 2 

TAC 3.º Docentes - - - - - 20% - 20% 40% 10% 10% - 7,5 1,6 

TDE 1.º Docentes - - - - - 33,3% - - 50% - 16,7% - 7,33 2 

TDE 2.º Docentes - - - - - 20% - - 40% - 20% 20% 7,75 2,1 

TGE 1.º Docentes - - - 10% - 20% 20% 30% 10% - 10% - 6,4 1,9 

TGE 2.º Docentes - - - 9,1% - - 18,2% 27,3% 36,4% 9,1% - - 7 1,6 

TGE 3.º Docentes - - - 14,3% - - - 42,9% 28,6% 14,3% - - 7 1,9 

TJEV 1.º Docentes - - - - - 18,2% 18,2% 36,4% 18,2% - 9,1% - 6,91 1,4 

TPA 1.º Docentes - - - - - 18,2% 18,2% 36,4% 9,1% - 18,2% - 7,09 1,7 

TPA 2.º Docentes - - - - 8,3% 8,3% 25% 41,7% 16,7% - - - 6,5 1,2 

TPA 3.º Docentes - - - - 9,1% 9,1% 9,1% 27,3% 36,4% 9,1% - - 7 1,5 

STD Docentes - - - - 33,3% - 33,3% - - 33,3% - - 6,33 2,5 

ATE 1.º Alunos - - - 11,1% - - 11,1% 22,2% 11,1% - 33,3% 11,1% 7,62 2,4 

ATE 2.º Alunos - - 33,3% - 33,3% - - - 33,3% - - - 4,67 3,1 

IAA 2.º Alunos - - - - - - - 20% 60% - 20% - 8,2 1,1 

OJ 1.º Alunos 16,7% - - - 33,3% - - - 16,7% - 16,7% 16,7% 5,2 3,9 

OJ 2.º Alunos 25% - - - - 50% - - - - 25% - 5 4,1 

TAC 1.º Alunos 20% 20% - - - - - 20% - - 20% 20% 4,5 4,8 

TAC 2.º Alunos 11,1% - - 22,2% - - - 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% 5,71 3,7 
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Dimensão GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 

TAC 3.º Alunos - - 7,7% 7,7% 15,4% 23,1% - 15,4% 7,7% 7,7% 15,4% - 6,08 2,6 

TDE 1.º Alunos 20% - - - 20% - - - - 20% 20% 20% 5,75 4,6 

TDE 2.º Alunos - - - 16,7% 16,7% 16,7% - 16,7% - 16,7% 16,7% - 6,33 2,8 

TGE 1.º Alunos 12,5% 12,5% - - 12,5% 12,5% 12,5% - - 12,5% 12,5% 12,5% 5 3,7 

TGE 2.º Alunos 46,7% - 20% - 6,7% 6,7% - 6,7% 6,7% - 6,7% - 2,67 3,4 

TGE 3.º Alunos 50% - 25% - - 25% - - - - - - 1,75 2,4 

TJEV 1.º Alunos 20% - - - 20% 20% - - - - - 40% 3 2,6 

TPA 1.º Alunos 23,1% 15,4% - 7,7% - 7,7% - 15,4% 15,4% 7,7% 7,7% - 4,54 3,8 

TPA 2.º Alunos 5% - 15% 5% 5% 10% 20% 10% 10% 5% 10% 5% 5,58 2,9 

TPA 3.º Alunos 5,3% 10,5% 5,3% - - 26,3% 21,1% 15,8% 10,5% - - 5,3% 5 2,4 

- AO - - 11,1% 11,1% - 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% - 11,1% 5,62 2,4 

- AT - - - - - - - - 20% 20% 20% 40% 9 1 

- TS - - 33,3% - - 66,7% - - - - - - 4 1,7 

Total - 6,5% 1,9% 3,7% 4,3% 4,3% 13,6% 8% 17,3% 18,2% 5,9% 9,9% 6,5% 6,14 2,8 

 

Médias ordenadas 

GA 
TGE 

2.º 
TGE 

3.º 
ATE 

2.º 
TPA 

1.º 
TPA 

3.º 
TGE 

1.º 
TPA 

2.º 
- 

TJEV 

1.º 
STD 

OJ 

2.º 
TAC 

1.º 
OJ 

1.º 
TAC 

3.º 
TDE 

1.º 
TAC 

2.º 
TDE 

2.º 
ATE 

3.º 
ATE 

1.º 
IAA 

2.º 
Média 

GA 
𝞼 

TS - - - - - - - 4 - - - - - - - - - - - - 4 1,7 

Alunos 2,67 1,75 4,67 4,54 5 5 5,58 - 3 - 5 4,5 5,2 6,08 5,75 5,71 6,33 - 7,62 8,2 5,12 3,3 

AO - - - - - - - 5,62 - - - - - - - - - - - - 5,62 2,4 

Docentes 7 7 6 7,09 7 6,4 6,5 - 6,91 6,33 7,6 7,86 7,62 7,5 7,33 7,71 7,75 7 7 7,29 7,08 1,7 

AT - - - - - - - 9 - - - - - - - - - - - - 9 1 

Média 

Dimensão 
4,5 5,09 5,5 5,71 5,76 5,82 5,94 6 6,07 6,33 6,44 6,64 6,69 6,7 6,7 6,71 6,9 7 7,29 7,67 6,14 2,8 

 

 

 

 

 



   
 

178 
 

Análise de Indicadores - Tabela Resumo 

Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I1. A autoavaliação da 

escola (questionários, 

ações de melhoria, 

EQAVET…) tem sido um 

instrumento de 

melhoria das práticas 

pedagógicas e 

organizacionais, com 

impacto importante no 

planeamento da ação 

educativa. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

TS 
4,0 

 
 

AO 
6,44 

 
 

Docentes 
7,44 

 
AT 
6,6 

6,71 

TS 
+1 

 
 

AO 
-0,58 

 
 

Docentes 
-0,67 

 
AT 

+2,4 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 5,0 (TS). 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5 (TS); 

• 5,86 (AO); 

• 6,77 (Docentes); 

• 9 (AT). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento das médias dos TS e dos AT. 

A percentagem global de respostas na opção "Não sei" 

é de 21,1%. 

I2. Os documentos 

orientadores da escola 

definem as linhas de 

atuação para a criação 

de uma cultura de 

escola inclusiva e a 

consecução do Perfil 

dos Alunos à Saída da 

Escolaridade 

Obrigatória. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Docentes 
8,17 

7,75 
Docentes 

-0,42 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é razoável, mas 

desceu relativamente ao ano letivo 2021/2022. 

 

Todas as médias são inferiores a 8, com exceção da 

média da TPA 1.º (8,1) e ATE 1.º (8,4). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I3. Os professores e 

funcionários estão 

envolvidos no 

cumprimento dos 

objetivos do projeto 

educativo da escola. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

AT 
5,0 

 
AO 

6,89 
 

TS 
5,5 

 
Docentes 

8,44 

8,29 

AT 
-1,33 

 
AO 

+0,23 
 

TS 
+2,5 

 
Docentes 

= 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 8,9 (Docentes do ATE 1º e do TAC 

3º), mas há médias inferiores a 8 valores: 

• 3,67 (AT); 

• 7,12 (AO); 

• 7,8 (Docentes do TDE 2º); 

• 7,83 (Docentes do OJ 2º e do TDE 1º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos TS e a diminuição da média 

dos AT. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 3,67 (AT); 

• 7,12 (AO); 

• 8 (TS); 

• 8,44 (Docentes). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I4. O diretor da escola 

está a fazer um bom 

trabalho. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

AT 
7,25 

 
Alunos 

6,71 
 

Pais/EE 
7,92 

 
AO 

6,17 
 

TS 
8,0 

 
Docentes 

8,28 

7,59 

AT 
-1,05 

 
Alunos 
-0,42 

 
Pais/EE 
-1,24 

 
AO 

+1,72 
 

TS 
= 
 

Docentes 
+0,59 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

A média global dos questionários é razoável. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias dos AT e dos Pais/EE e o 

aumento das médias dos AO e Docentes. 

Existem várias médias superiores a 8 valores 

(concentradas principalmente nos Docentes), mas 

também há médias inferiores a 7 valores: 

• 3,25 (Pais/EE do TGE 2.º); 
• 4,2 (Alunos do TDE 1.º); 
• 4,27 (Alunos do TGE 2.º); 
• 5,25 (Alunos do TGE 3.º); 
• 5,38 (Alunos do TGE 1.º); 
• 5,5 (Alunos do TJEV 1.º); 
• 5,73 (Alunos do TAC 3.º); 
• 5,83 (Alunos do TPA 1.º); 
• 6,11 (Alunos do TPA 3.º); 
• 6,2 (AT); 
• 6,75 (Alunos do OJ 2.º e Pais/EE do TPA 2.º); 
• 6,93 (Alunos do TPA 2.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,2 (AT); 

• 6,29 (Alunos); 

• 6,68 (Pais/EE); 

• 7,89 (AO); 

• 8 (TS); 

• 8,87 (Docentes). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I5.1. Avaliação do 

funcionamento dos 

serviços da escola: 

Serviços 

administrativos 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
8,83 

 
Alunos 

6,55 
 

AO 
5,75 

 
TS 
6,5 

 
Docentes 

8,45 

7,72 

AT 
+0,37 

 
Alunos 
+0,15 

 
AO 

+2,03 
 

TS 
-0,17 

 
Docentes 

+0,11 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é razoável. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento das médias de todos os grupos-alvo, com 

exceção dos TS. 

Há muitas médias acima de 8 valores (concentradas 

principalmente nos Docentes), mas também há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 3,25 (Alunos do OJ 2.º); 
• 5,0 (Alunos do TDE 1.º); 
• 5,55 (Alunos do TAC 3.º); 
• 6,0 (Alunos do TDE 2.º, do TGE 1.º e do TJEV 1.º); 
• 6,15 (Alunos do TPA 1.º); 
• 6,33 (TS); 
• 6,4 (Alunos do TGE 2.º); 
• 6,8 (Alunos do TAC 1.º); 
• 6,82 (Alunos do TPA 3.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,33 (TS); 

• 6,7 (Alunos); 

• 7,78 (AO); 

• 8,56 (Docentes); 

• 9,2 (AT). 

I5.2. Avaliação do 

funcionamento dos 

serviços da escola: 

Refeitório 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
7,33 

 
Alunos 

5,09 
 

AO 
5,83 

 
TS 
8,0 

 
Docentes 

7,03 

5,65 

AT 
+0,67 

 
Alunos 
-0,17 

 
AO 

+1,84 
 

TS 
-8,0 

 
Docentes 

+0,12 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é muito baixa. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos AO e AT e a diminuição da 

média dos TS. 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 0 (TS); 

• 4,92 (Alunos); 

• 7,15 (Docentes); 

• 7,67 (AO); 

• 8 (AT). 

 

A percentagem global de respostas na opção "Não sei" 

é de 39,8%. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I5.3. Avaliação do 

funcionamento dos 

serviços da escola: 

Bar 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
7,4 

 
Alunos 

7,89 
 

AO 
7,33 

 
TS 
7,0 

 
Docentes 

7,89 

7,51 

AT 
+0,35 

 
Alunos 
-0,66 

 
AO 

-0,33 
 

TS 
-0,5 

 
Docentes 

-0,06 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é razoável. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias de todos os grupos-alvo, com 

exceção dos AT. 

Existem algumas médias acima de 8 valores, mas 

também há médias inferiores a 7 valores: 

• 1,75 (Alunos do OJ 2.º); 
• 6,17 (Alunos do TDE 2.º); 
• 6,31 (Alunos do TPA 1.º); 
• 6,5 (TS); 
• 6,62 (Alunos do TAC 3.º); 
• 6,78 (Alunos do TAC 2.º); 
• 6,8 (Docentes do ATE 2.º); 
• 6,83 (Alunos do TPA 3.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,5 (TS); 

• 7 (AO); 

• 7,23 (Alunos); 

• 7,75 (AT); 

• 7,83 (Docentes). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I5.4. Avaliação do 

funcionamento dos 

serviços da escola: 

Biblioteca 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
8,0 

 
Alunos 

7,93 
 

AO 
6,5 

 
TS 
7,0 

 
Docentes 

8,46 

7,96 

AT 
-0,5 

 
Alunos 
-0,71 

 
AO 

+1,64 
 

TS 
-0,5 

 
Docentes 

+0,29 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é próxima de 8. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias dos Alunos e o aumento da 

média dos AO. 

Há muitas médias acima de 8 valores (concentradas 

principalmente nos Docentes), mas também há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 5,0 (Alunos do OJ 2.º e do OJ 1.º); 
• 5,17 (Alunos do TDE 2.º); 
• 6,0 (Alunos do TGE 3.º); 
• 6,4 (Alunos do TJEV 1.º); 
• 6,5 (TS); 
• 6,6 (Alunos do TDE 1.º); 
• 6,67 (Alunos do ATE 2.º); 
• 6,89 (Alunos do TPA 3.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,5 (TS); 

• 7,22 (Alunos); 

• 7,5 (AT); 

• 8,14 (AO); 

• 8,75 (Docentes). 

Alguns grupos-alvo têm percentagens elevadas na 

opção “Não sei”. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I5.5. Avaliação do 

funcionamento dos 

serviços da escola: 

Serviço de Psicologia e 

Orientação (SPO) 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

Alunos 
8,04 

 
Docentes 

8,78 

8,43 

Alunos 
-0,44 

 
Docentes 

+0,28 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é elevada. 

 

Há muitas médias acima de 8 valores (concentradas 

principalmente nos Docentes), mas também há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 4,67 (Alunos do OJ 1.º); 
• 5,33 (Alunos do TJEV 1.º); 
• 5,67 (Alunos do TDE 1.º); 
• 6,0 (Alunos do TDE 2.º); 
• 6,75 (Alunos do OJ 2.º). 
 
As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 
elevada, são: 
• 7,5 (AT); 
• 7,6 (Alunos); 
• 8 (TS); 
• 8,33 (AO); 
• 9,06 (Docentes). 

Alguns grupos-alvo têm percentagens elevadas na 

opção “Não sei”. 

I6.1. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Salas de aula 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

- 6,52 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 2,92 (Alunos do TPA 1º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5,81 (Alunos); 

• 6 (Pais/EE); 

• 6,29 (AO); 

• 7,29 (Docentes); 

• 7,33 (TS); 

• 8 (AT). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I6.2. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Espaços de lazer 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
5,75 

 
Alunos 

6,01 
 

Pais/EE 
6,97 

 
AO 

5,64 
 

TS 
7,67 

 
Docentes 

7,49 

6,42 

AT 
+1,58 

 
Alunos 
-0,41 

 
Pais/EE 
-0,56 

 
AO 

+0,58 
 

TS 
-5,0 

 
Docentes 

-0,27 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 2,5 (Alunos do OJ 2º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias dos Alunos, Pais/EE, TS e 

Docentes e o aumento das médias dos AO e AT. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 2,67 (TS); 

• 5,6 (Alunos); 

• 6,22 (AO); 

• 6,41 (Pais/EE); 

• 7,22 (Docentes); 

• 7,33 (AT). 

I6.3. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Espaços verdes 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
7,2 

 
Alunos 

7,47 
 

Pais/EE 
8,06 

 
AO 

7,17 
 

TS 
7,5 

 
Docentes 

8,09 

7,47 

AT 
-1,2 

 
Alunos 
-0,28 

 
Pais/EE 

-0,6 
 

AO 
-0,84 

 
TS 

-2,17 
 

Docentes 
-0,2 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é razoável. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias de todos os grupos-alvo. 

Há médias acima de 8 valores, mas também há médias 

inferiores a 7 valores: 

• 4,0 (Alunos do OJ 2º); 

• 5,33 (TS); 

• 5,4 (Alunos do TDE 1º); 

• 5,5 (Alunos do TJEV 1º); 

• 6,0 (Alunos do TAC 2º e do TDE 2º e AT); 

• 6,33 (AO); 

• 6,6 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,69 (Alunos do TPA 1º); 

• 6,75 (Docentes do TPA 2º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5,33 (TS); 

• 6 (AT); 

• 6,33 (AO); 

• 7,19 (Alunos); 

• 7,46 (Pais/EE); 

• 7,89 (Docentes). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I6.4. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Limpeza dos espaços 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
7,6 

 
Alunos 

7,18 
 

Pais/EE 
7,9 

 
AO 
7,4 

 
TS 
6,5 

 
Docentes 

8,13 

7,32 

AT 
-0,6 

 
Alunos 
-0,76 

 
Pais/EE 
-0,38 

 
AO 

-0,62 
 

TS 
-1,5 

 
Docentes 

+0,1 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é razoável. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias de todos os grupos-alvo, com 

exceção da média dos Docentes. 

Há médias acima de 8 valores, mas também há médias 

inferiores a 7 valores: 

• 4,0 (Alunos do OJ 2º); 

• 4,38 (Alunos do TPA 1º); 

• 4,83 (Alunos do TDE 2º); 

• 5,0 (TS); 

• 5,93 (Alunos do TGE 2º); 

• 6,0 (Alunos do TAC 1º); 

• 6,2 (Alunos do TDE 1º); 

• 6,21 (Alunos do TPA 3º); 

• 6,5 (Alunos do TJEV 1º); 

• 6,67 (Alunos do ATE 1º); 

• 6,7 (Alunos do TPA 2º); 

• 6,75 (Alunos do TGE 1º e Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,78 (AO). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5 (TS); 

• 6,42 (Alunos); 

• 6,78 (AO); 

• 7 (AT); 

• 7,52 (Pais/EE); 

• 8,23 (Docentes). 

I6.5. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Instalações 

desportivas 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
8,0 

 
Alunos 

7,09 
 

Pais/EE 
7,0 

 
AO 
6,6 

 
TS 
8,0 

 
Docentes 

7,08 

6,26 

AT 
= 
 

Alunos 
-1,18 

 
Pais/EE 
-0,68 

 
AO 
-0,6 

 
TS 

-3,0 
 

Docentes 
-0,28 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 
os grupos-alvo. 
 
A média global dos questionários é baixa, sendo a 
média mais baixa 4,0 (Alunos do OJ 2.º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias de todos os grupos-alvo, com 

exceção da média dos AT. 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 
elevada, são: 
• 5 (TS); 
• 5,91 (Alunos); 
• 6 (AO); 
• 6,32 (Pais/EE); 
• 6,8 (Docentes); 
• 8 (AT). 
 
A percentagem global de respostas na opção "Não sei" 
é de 23,9%. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I6.6. Avaliação da 

evolução das 

intervenções de 

melhoria realizadas na 

escola: 

Segurança 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

AT 
8,0 

 
Alunos 

5,49 
 

Pais/EE 
7,05 

 
AO 
4,5 

 
TS 

6,33 
 

Docentes 
7,11 

5,42 

AT 
-0,33 

 
Alunos 
-1,76 

 
Pais/EE 
-2,51 

 
AO 

+0,38 
 

TS 
-0,66 

 
Docentes 

-0,02 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é muito baixa, sendo 

a média mais baixa 2,0 (Alunos do OJ 2.º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição das médias de todos os grupos-alvo, com 

exceção da média dos AO. 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 3,73 (Alunos); 

• 4,54 (Pais/EE); 

• 4,88 (AO); 

• 5,67 (TS); 

• 7,09 (Docentes); 

• 7,67 (AT). 

I7. Os circuitos de 

comunicação e 

informação interna são 

eficazes. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

TS 
4,75 

 
AT 

5,33 
 

AO 
3,55 

 
Pais/EE 

8,16 
 

Docentes 
7,47 

8,01 

TS 
-0,42 

 
AT 

-0,08 
 

AO 
+2,33 

 
Pais/EE 
-0,23 

 
Docentes 

+0,8 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Pais/EE; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 10 (Pais/EE do TJEV 1º), mas há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 4,33 (TS); 

• 5,0 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 5,25 (AT); 

• 5,88 (AO); 

• 6,67 (Docentes STD).  

 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos AO e dos Docentes. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 4,33 (TS); 

• 5,25 (AT); 

• 5,88 (AO); 

• 7,93 (Pais/EE); 

• 8,27 (Docentes). 



   
 

188 
 

Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I8. A direção consigna 

nos horários do pessoal 

docente, tempos 

comuns para 

operacionalizar e 

rentabilizar o trabalho 

colaborativo. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Docentes 
6,89 

7,44 
Docentes 

+0,55 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,0 (Docentes do TAC 1º).  

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Docentes. 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 6,1 (Docentes do TGE 1º); 

• 6,14 (Docentes do TGE 3º); 

• 6,25 (Docentes do TPA 2º); 

• 6,27 (Docentes do TPA 1º); 

• 6,45 (Docentes do TGE 2º). 

 

I9. O trabalho 

colaborativo entre 

docentes é efetivo. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Docentes 
7,96 

8,06 
Docentes 

+0,1 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,2 (Docentes do TDE 2º), mas há 

médias inferiores a 8 valores: 

• 6,67 (Docentes STD); 

• 7,14 (Docentes do TGE 3º); 

• 7,25 (Docentes do TPA 2º); 

• 7,36 (Docentes do TGE 2º); 

• 7,4 (Docentes do TGE 1º); 

• 7,45 (Docentes do TPA 3º); 

• 7,71 (Docentes do IAA 2º); 

• 7,82 (Docentes do TJEV 1º e do TPA 1º). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I10. A direção gere 

eficazmente os 

recursos humanos da 

escola. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

TS 
5,5 

 
AT 
7,0 

 
AO 

5,55 
 
Docentes 

8,18 

8,26 

TS 
-0,17 

 
AT 

-0,67 
 

AO 
+1,16 

 
Docentes 

+0,25 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,29 (Docentes do ATE 3º), mas 

há médias inferiores a 8 valores: 

• 5,33 (TS); 

• 6,33 (AT); 

• 6,71 (AO); 

• 7,3 (Docentes do TGE 1º); 

• 7,73 (Docentes do TGE 2º); 

• 7,9 (Docentes do TJEV 1º); 

• 7,91 (Docentes do TPA 2º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5,33 (TS); 

• 6,33 (AT); 

• 6,71 (AO); 

• 8,43 (Docentes). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos AO. 

I11. A oferta de 

formação tem em 

consideração as 

necessidades do 

pessoal docente e não 

docente. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

TS 
4,0 

 
AO 

3,78 
 

Docentes 
7,31 

 
AT 
5,0 

7,25 

TS 
+1 

 
AO 

+2,22 
 

Docentes 
-0,01 

 
AT 

+3,5 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 8,5 (Docentes do TDE 1º e do TDE 

2º e AT). 

Destacamos as médias  inferiores a 7 valores: 

• 5,0 (TS); 

• 6,0 (Docentes do TGE 1º e AO); 

• 6,33 (Docentes STD); 

• 6,36 (Docentes do TGE 2º); 

• 6,43 (Docentes do TGE 3º); 

• 6,55 (Docentes do TPA 2º); 

• 6,6 (Docentes do TPA 1º); 

• 6,9 (Docentes do TJEV 1º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5 (TS); 

• 6 (AO); 

• 7,3 (Docentes); 

• 8,5 (AT). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos AO, dos AT e dos TS. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I12. Os professores e 

funcionários vêm o seu 

desempenho 

profissional 

reconhecido e 

valorizado pela sua 

escola. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

TS 
6,25 

 
AO 
4,8 

 
AT 
6,0 

 
Docentes 

7,71 

7,83 

TS 
-1,92 

 
AO 

+0,95 
 

AT 
-0,2 

 
Docentes 

+0,35 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,0 (Docentes do TAC 2º e do TDE 

2º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 4,33 (TS); 

• 5,75 (AO); 

• 5,8 (AT); 

• 6,67 (Docentes STD). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 4,33 (TS); 

• 5,75 (AO); 

• 5,8 (AT); 

• 8,06 (Docentes). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição da média dos TS. 

I13. O ambiente de 

trabalho é cordial e 

existe espírito de 

colaboração e de 

entreajuda entre 

professores. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
8,56 

9,0 
Docentes 

+0,44 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é muito elevada. A 

única média inferior a 8, pertence aos Docentes sem 

turma/disciplina (7). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Docentes. 

I14. As tarefas a 

desenvolver pelo 

pessoal não docente 

estão bem definidas. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

TS 
5,5 

 
AO 

6,73 
 

AT 
7,75 

6,53 

TS 
= 
 

AO 
-0,06 

 
AT 

-1 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Funcionários. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5,5 (TS); 

• 6,67 (AO); 

• 6,75 (AT). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição da média dos AT. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I15. O pessoal docente 

partilha práticas 

científico-pedagógicas 

relevantes. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
7,36 

8,21 
Docentes 

+0,85 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,0 (Docentes do TDE 1º), mas há 

médias inferiores a 8 valores: 

• 7,0 (Docentes STD); 

• 7,58 (Docentes do TPA 2º); 

• 7,64 (Docentes do TPA 3º); 

• 7,71 (Docentes do TGE 3º); 

• 7,82 (Docentes do TGE 2º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Docentes. 

I16.1. O coordenador 

de departamento 

promove a reflexão 

sobre as causas de 

insucesso nos módulos 

/UFCD e procura 

estratégias de 

superação: 

Departamento de 

Línguas 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
9,37 

9,53 
Docentes 

+0,16 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Docentes CEF/ES. 

 

A média global dos questionários é extremamente 

elevada, sendo a média mais elevada 10. 

I16.2. O coordenador 

de departamento 

promove a reflexão 

sobre as causas de 

insucesso nos módulos 

/UFCD e procura 

estratégias de 

superação: 

Departamento de 

Ciências Exatas 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
7,82 

8,98 
Docentes 

+1,16 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Docentes CEF/ES. 

 

A média global dos questionários é muito elevada. 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Docentes. 

I16.3. O coordenador 

de departamento 

promove a reflexão 

sobre as causas de 

insucesso nos módulos 

/UFCD e procura 

estratégias de 

superação: 

Departamento de 

Expressões 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
8,87 

8,5 
Docentes 

-0,37 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Docentes CEF/ES. 

 

A média global dos questionários é muito elevada. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I16.4. O coordenador 

de departamento 

promove a reflexão 

sobre as causas de 

insucesso nos módulos 

/UFCD e procura 

estratégias de 

superação: 

Departamento de 

Ciências Agropecuárias 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
8,08 

8,49 
Docentes 

+0,41 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Docentes CEF/ES. 

 

A média global dos questionários é elevada. 

I17. Os mecanismos de 

alerta precoce 

(módulos em atraso, 

faltas, etc.) são 

eficazes. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

- 7,38 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 8,18 (Docentes do TPA 3º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 6,0 (Docentes do ATE 2º); 

• 6,6 (Docentes do ATE 1º); 

• 6,7 (Docentes do TGE 1º). 

 

I18. O trabalho da 

Equipa Multidisciplinar 

de Apoio à Educação 

Inclusiva (EMAEI) 

revela-se eficaz no 

apoio aos alunos com 

medidas seletivas e 

adicionais propostas ao 

abrigo do DL n. 

54/2018. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
8,21 

8,27 
Docentes 

+0,06 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 8,9 (Docentes do TAC 3º), mas há 

médias inferiores a 8 valores: 

• 7,67 (Docentes do TPA 2º); 

• 7,8 (Docentes do TGE 1º); 

• 7,82 (Docentes do TGE 2º); 

• 7,86 (Docentes do IAA 2º). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I19. A escola 

implementa 

projetos/atividades 

que promovem o 

desenvolvimento 

integral dos alunos 

(cidadania; bem-estar, 

saúde e ambiente; 

saber científico, técnico 

e tecnológico; 

sustentabilidade; 

raciocínio e resolução 

de problemas; 

desenvolvimento 

pessoal e autonomia). 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

- 7,39 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,8 (Alunos do IAA 2º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 3,2 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 5,17 (Alunos do OJ 1º); 

• 5,33 (Alunos do TGE 2º); 

• 5,5 (Alunos do OJ 2º); 

• 6,31 (Alunos do TPA 1º); 

• 6,44 (Alunos do TAC 2º); 

• 6,67 (Alunos do TGE 3º); 

• 6,68 (Alunos do TPA 3º); 

• 6,75 (Alunos do TJEV 1º); 

• 6,8 (Alunos do TDE 2º e do TGE 1º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,75 (Alunos); 

• 6,96 (Pais/EE); 

• 8,04 (Docentes). 

I20. Os alunos e 

pais/encarregados de 

educação estão 

satisfeitos com o 

acompanhamento/orie

ntação do Diretor(a) de 

Turma. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Alunos 
7,96 

 
Pais/EE 

8,58 

8,22 

Alunos 
+0,15 

 
Pais/EE 

+0,2 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,75 (Pais/EE do TJEV 1º), mas há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 3,0 (Alunos do OJ 1º); 

• 6,33 (Alunos do ATE 2º); 

• 6,5 (Alunos do OJ 2º). 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 8,11 (Alunos); 

• 8,78 (Pais/EE). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I21. Os alunos e 

pais/encarregados de 

educação estão 

satisfeitos com o 

acompanhamento/orie

ntação do Diretor(a) de 

Curso. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Alunos 
8,38 

 
Pais/EE 

8,72 

8,66 

Alunos 
+0,21 

 
Pais/EE 

+0,32 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é muito elevada, 

sendo a média mais elevada 10 (Alunos do OJ 1º), mas 

há médias inferiores a 7 valores: 

• 5,33 (Alunos do ATE 2º); 

• 6,25 (Alunos do OJ 2º).  

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 8,59 (Alunos); 

• 9,04 (Pais/EE). 

I22. Os alunos e 

pais/encarregados de 

educação são 

informados dos 

critérios de avaliação. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Pais/EE 
8,23 

 
Alunos 

8,38 

8,06 

Pais/EE 
-0,5 

 
Alunos 
-0,26 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,8 (Alunos do IAA 2º), mas há 

médias inferiores a 7 valores: 

• 4,33 (Alunos do OJ 2º); 

• 6,0 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,67 (Alunos do TDE 2º); 

• 6,83 (Pais/EE do TPA 3º).  

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 7,73 (Pais/EE); 

• 8,12 (Alunos). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição da média dos Pais/EE. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I23. Os professores 

respeitam o ritmo de 

aprendizagem dos 

alunos. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Docentes 
9,09 

 
Alunos 

7,44 

8,09 

Docentes 
-0,39 

 
Alunos 

+0,59 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Alunos. 

 

A média global dos questionários é elevada. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 8,03 (Alunos); 

• 8,7 (Docentes). 

 

Os anos/disciplinas onde as médias de Alunos e 

Docentes diferem mais (diferença >3,0), são: 

• TGE 3º - Equitação (5,75); 

• ATE 2º - Psicologia e Sociologia (5,33); 

• ATE 3º - Área de Integração (3,5); 

• ATE 2º - Economia (3,33); 

• OJ 1º - Educação Física (3,17); 

• TDE 2º - Educação Física (3,17). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Alunos. 

I24. Os alunos são 

informados sobre os 

progressos e 

dificuldades nas 

aprendizagens. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Alunos 
7,2 

 
Docentes 

8,85 

7,81 

Alunos 
+0,52 

 
Docentes 

-0,13 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Alunos. 

 

A média global dos questionários é razoável. 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 7,72 (Alunos); 

• 8,72 (Docentes). 

 

Os anos/disciplinas onde as médias de Alunos e 

Docentes diferem mais (diferença >=4), são: 

• TGE 3º - Equitação (7,0); 

• TDE 1º - Formação Tecnológica (5,25); 

• TJEV 1º - Química (5,0); 

• ATE 3º - Inglês (4,5); 

• ATE 3º - Hipologia, Maneio e Equitação (4,5); 

• TGE 2º - Equitação (4,47); 

• TAC 1º - C.M.A. (4,0); 

• TJEV 1º - TIC (4,0). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Alunos. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I25. Os 

pais/encarregados de 

educação são 

informados sobre os 

progressos e 

dificuldades nas 

aprendizagens. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Pais/EE 
8,62 

7,74 
Pais/EE 
-0,88 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,75 (Pais/EE do TJEV 1º) e a 

média mais baixa 4,33 (Pais/EE do TGE 2.º). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição da média dos Pais/EE. 

I26. Instrumentos de 

avaliação (tarefas) 

aplicados. 

• Testes 
• Fichas 

• Questões de 
aula 

• Apresentações 
orais 

• Trabalhos 
individuais 

• Trabalho de 
projeto 

• Trabalho 
experimental / 

prático 
• Trabalhos de 

grupo / pesquisa 
• Visitas de 

estudo / saída de 
campo 

• Portefólio 
• Outros 

instrumentos 
• Nenhuma das 

opções 
apresentadas 

- - - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Alunos. 

 

A opção mais selecionada é: 

• "Testes" (Alunos - 72,9%); 

• "Testes" (Docentes - 73,9%). 

 

A 2ª opção mais selecionada é: 

• "Fichas" (Alunos - 60,5%); 

• "Fichas" (Docentes - 72,7%). 

 

A opção menos selecionada é: 

• "Portefólio" (Alunos - 9,8%); 

• "Portefólio" (Docentes - 7,9%). 

 

A 2ª opção menos selecionada é: 

• "Outros instrumentos" (Alunos - 12%); 

• "Trabalho de projeto" (Docentes – 10,3%). 

As “Questões de aula” são o instrumento de avaliação 

(tarefa) em que há maior diferença (25,1%). 

I27. Os professores 

realizam a avaliação 

formativa, numa 

perspetiva de 

reorientação da sua 

ação, como forma de 

possibilitar uma 

resposta eficaz às 

especificidades de cada 

aluno e de fornecer 

informação acerca dos 

seus desempenhos, 

com implicação na 

ação educativa. 

0 = Nunca 

 

10 = Com muita 

frequência 

Docentes 
8,54 

8,26 
Docentes 

-0,28 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Docentes CEF/ES. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9 (Docentes do ATE 2º, do TAC 2º, 

do TDE 1º e do TDE 2º), mas há médias inferiores a 8 

valores: 

• 7,45 (Docentes do TJEV 1º); 

• 7,5 (Docentes do TGE 1º); 

• 7,57 (Docentes do IAA 2º); 

• 7,58 (Docentes do TPA 2º); 

• 7,64 (Docentes do TPA 1º); 

• 7,91 (Docentes do TGE 2º). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I28. Ferramentas 

digitais utilizadas nas 

aulas, que facilitam o 

processo de ensino e 

aprendizagem. 

• PowerPoint 

• Moodle 

• Formulários 

Google 

• PADLET 

• Outras 

ferramentas 

digitais 

• Nenhuma das 

opções 

apresentadas 

- - - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Alunos. 

 

A opção mais selecionada é: 

• "PowerPoint" (Alunos - 40,4%); 

• "PowerPoint" (Docentes - 81,8%). 

 

A 2ª opção mais selecionada é: 

• "Moodle" (Alunos - 37,6%); 

• "Moodle" (Docentes - 60,6%). 

 

A opção menos selecionada é: 

• "PADLET" (Alunos - 4,4%); 

• "PADLET" (Docentes - 5,5%). 

 

A 2ª opção menos selecionada é: 

• "Formulários Google" (Alunos – 9,5%); 

• " Formulários Google " (Docentes - 8,5%). 

O "PowerPoint" apesar de ser a ferramenta mais 

escolhida pelos dois grupos-alvo é também aquela em 

que há maior diferença (41,4%). 

I29. Os alunos 

conhecem as ofertas de 

emprego 

locais/regionais. 

• Não 

• Sim 
- 59,73% - 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Alunos. 

A percentagem de respostas na opção “Sim” é de 
59,73%.  

As percentagens mais elevadas (superior a 50%) na 
opção “Não”, são: 

• TAC 1.º; 
• TDE 1.º; 
• TGE 2.º;  
• TJEV 1.º. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I30. A oferta educativa 

e formativa da escola é 

diversificada e 

adequada às 

necessidades e 

interesses dos alunos. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

- 7,67 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,75 (Pais/EE do TJEV 1º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 5,25 (Alunos do OJ 2º); 

• 5,5 (Alunos do TDE 1º); 

• 5,67 (Alunos do TGE 3º); 

• 6 (Alunos do TGE 2º); 

• 6,33 (Alunos do OJ 1º); 

• 6,54 (Alunos do TPA 1º); 

• 6,67 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,88 (Alunos do TGE 1º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 7,11 (Alunos); 

• 8,12 (Pais/EE); 

• 8,13 (Docentes). 

I31. Avaliação da 

preparação da escola 

para o prosseguimento 

de estudos. 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

- 7,29 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,33 (Pais/EE do TJEV 1º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 5,4 (Alunos do TDE 1º); 

• 5,6 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 5,67 (Alunos do TJEV 1º); 

• 5,75 (Alunos do TGE 3º); 

• 5,8 (Alunos do TGE 2º); 

• 6 (Alunos do TGE 1º); 

• 6,33 (Alunos do TDE 2º); 

• 6,5 (Alunos do OJ 2º); 

• 6,6 (Alunos do TAC 1º); 

• 6,77 (Alunos do TPA 1º); 

• 6,9 (Alunos do TPA 2º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,96 (Alunos); 

• 7,42 (Pais/EE); 

• 7,61 (Docentes). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I32. Avaliação da 

preparação da escola 

para a inserção no 

mercado de trabalho. 

0 = Péssimo 

 

10 = Excelente 

- 8,01 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é elevada, sendo a 

média mais elevada 9,5 (Pais/EE do TJEV 1º e do TPA 

2º), mas há médias inferiores a 7 valores: 

• 4,5 (Alunos do TJEV 1º); 

• 5,5 (Alunos do TDE 1º); 

• 6,17 (Alunos do TDE 2º); 

• 6,2 (Alunos do TGE 2º); 

• 6,4 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,5 (Alunos do TGE 3º); 

• 6,75 (Alunos do OJ 2º).  

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 7,46 (Alunos); 

• 8,48 (Docentes); 

• 8,56 (Pais/EE). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I33. Motivos de escolha 

do curso. 

•�Influência�dos�

pais 

•�Influência dos 

amigos 

•�Aconselhado�

pelos serviços de 

psicologia e 

orientação 

escolar 

•�Gosto�pela�área�

profissional do 

curso 

•�Não�tive�vaga�

no curso/escola 

que queria 

frequentar 

•�Oferece�boas�

probabilidades de 

arranjar emprego 

na área de 

formação         

•�Oferece�boas�

probabilidades de 

ingressar no 

ensino superior 

•�Qualidade�do�

curso/escola 

•�É�uma�forma�

mais fácil de fazer 

o 12.º ano 

•�Outros�motivos 

- - - 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Alunos. 

 

A opção mais selecionada é: 

• "Gosto pela área profissional do curso" (59,06%). 

 

A 2ª opção mais selecionada é: 

• "Outros motivos" (25,5%). 

 

A opção menos selecionada é: 

• "Não tive vaga no curso/escola que queria 

frequentar" e "Qualidade do curso/escola" (9,4%). 

 

A 2ª opção menos selecionada é: 

• "Influência dos amigos" (10,07%). 

I34. Motivos de escolha 

da EPADD. 

• Redes sociais 

• Serviço de 

Psicologia e 

Orientação 

• Amigos 

• Feiras de 

Divulgação 

• Outros meios 

- - - 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Alunos. 

 

A opção mais selecionada é: 

• "Outros meios" (46,31%). 

A 2ª opção mais selecionada é: 

• "Amigos" (30,2%). 

A 3ª opção mais selecionada é: 

• "SPO" (20,81%). 

A opção menos selecionada é: 

• "Feiras de Divulgação" (9,4%). 

A 2ª opção menos selecionada é: 

• "Redes sociais" (16,78%). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I35. O curso está a 

corresponder às 

expectativas iniciais 

dos alunos. 

0 = Discordo 

totalmente 

 

10 = Concordo 

totalmente 

Alunos 
6,78 

6,43 
Alunos 

-0,35 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Alunos. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 3,25 (Alunos do TGE 3.º), mas há 

médias iguais ou superiores a 7 valores: 

• 7,22 (Alunos do ATE 1º); 

• 7,31 (Alunos do TAC 3º); 

• 7,58 (Alunos do TPA 3º); 

• 7,62 (Alunos do TAC 2º); 

• 7,67 (Alunos do TDE 2º); 

• 7,8 (Alunos do TAC 1º); 

• 9,0 (Alunos do IAA 2º). 

I36. Os alunos, 

pais/encarregados de 

educação, professores 

e funcionários são 

ouvidos e a sua opinião 

conta na escola. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Alunos 
5,14 

 
AT 
5,8 

 
AO 
5,2 

 
TS 
7,0 

 
Pais/EE 

7,52 
 

Docentes 
7,48 

6,93 

Alunos 
+0,13 

 
AT 

-0,05 
 

AO 
+0,8 

 
TS 

-0,67 
 

Pais/EE 
-0,08 

 
Docentes 

+0,94 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 0,5 (Alunos do TGE 3.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 5,27 (Alunos); 

• 5,75 (AT); 

• 6 (AO); 

• 6,33 (TS); 

• 7,44 (Pais/EE); 

• 8,42 (Docentes). 
 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos Docentes. 

I37. Os 

pais/encarregados de 

educação participam 

nas atividades 

propostas pela escola. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Pais/EE 
5,07 

5,3 
Pais/EE 

+0,23 

Indicador inserido nos questionários aplicados aos 

Pais/EE. 

 

A média global dos questionários é muito baixa, sendo 

a média mais baixa 3,5 (Pais/EE do TGE 2.º), mas há 

uma média elevada: 9,25 (Pais/EE do TJEV 1º). 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I38. Os alunos, 

professores e 

funcionários sentem-se 

bem, física e 

emocionalmente, na 

escola. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

Alunos 
6,74 

 
AT 
7,0 

 
TS 

7,25 
 

AO 
5,67 

 
Docentes 

7,86 
 

Pais/EE 
8,15 

7,21 

Alunos 
-0,58 

 
AT 

-0,8 
 

TS 
-0,92 

 
AO 

+1,55 
 
Docentes 

+0,19 
 

Pais/EE 
+0,07 

Indicador inserido nos questionários aplicados a todos 

os grupos-alvo. 

 

A média global dos questionários é razoável, sendo a 

média mais elevada 9,4 (Alunos do IAA 2º). 

Destacamos as médias inferiores a 7 valores: 

• 3,75 (Alunos do OJ 2º); 

• 4,0 (Alunos do TGE 2º); 

• 5,0 (Alunos do TGE 3º); 

• 5,33 (Alunos do ATE 2º); 

• 5,4 (Alunos do OJ 1º); 

• 5,54 (Alunos do TAC 3º); 

• 5,69 (Alunos do TPA 1º); 

• 5,8 (Alunos do TAC 1º); 

• 6,0 (Alunos do TJEV 1º); 

• 6,1 (Alunos do TPA 2º); 

• 6,2 (AT); 

• 6,33 (TS); 

• 6,43 (Alunos do TGE 1º); 

• 6,44 (Alunos do TAC 2º); 

• 6,5 (Pais/EE do TGE 2º); 

• 6,6 (Alunos do TDE 1º); 

• 6,83 (Docentes do TPA 2º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 6,16 (Alunos); 

• 6,2 (AT); 

• 6,33 (TS); 

• 7,22 (AO); 

• 8,05 (Docentes); 

• 8,22 (Pais/EE). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos o 

aumento da média dos AO e a diminuição das médias 

dos Alunos e dos TS. 

I39. Os alunos e 

pais/encarregados de 

educação 

recomendariam a 

EPADD. 

• Não 

• Sim 

Pais/EE 
86,4% 

 
Alunos 
60,4% 

65,91% 

Pais/EE 
-4,92% 

 
Alunos 
+2,69% 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Alunos; 

• Pais/EE 

Percentagem global de respostas na opção “Sim” é de 

65,91%.  

81,48% dos Pais/EE e 63,09% dos Alunos responde 

“Sim”. 

As percentagens mais elevadas (superior a 50%) na 

opção “Não”, são: 

• ATE 2.º; 

• TDE 1.º; 

• TGE 2.º; 

• TGE 3.º; 

• TJEV 1.º. 
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Indicador 
Opções de 

Resposta 
Média 
21/22 

Média 

Global 
Diferença Observações 

I40. Na escola os 

alunos respeitam as 

diferenças entre uns e 

outros. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

TS 
6,5 

 
Alunos 

5,83 
 

AT 
6,5 

 
AO 

6,25 
 
Docentes 

6,77 

5,55 

TS 
-2,5 

 
Alunos 
-1,66 

 
AT 

-1,25 
 

AO 
-0,36 

 
Docentes 

+0,05 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é muito baixa, sendo 

a média mais baixa 2,67 (Alunos do TGE 2.º). 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 4 (TS); 

• 4,17 (Alunos); 

• 5,25 (AT); 

• 5,89 (AO); 

• 6,82 (Docentes). 

Relativamente ao ano letivo 2021/2022 destacamos a 

diminuição da média dos TS, dos Alunos e dos AT. 

I41. A escola resolve 

eficazmente as 

situações de 

indisciplina. 

0 = Nunca 

 

10 = Sempre 

- 6,14 - 

Indicador inserido nos questionários aplicados a: 

• Docentes CEF/ES; 

• Docentes sem turma/disciplina; 

• Alunos; 

• Funcionários. 

 

A média global dos questionários é baixa, sendo a 

média mais baixa 1,75 (Alunos do TGE 3.º). 

 

As médias por grupo-alvo, da mais baixa à mais 

elevada, são: 

• 4 (TS); 

• 5,12 (Alunos); 

• 5,62 (AO); 

• 7,08 (Docentes); 

• 9 (AT). 

 

 

 


